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Gabinete do Preta

Expediente do dia 29 de abril 41. ItU

ATOS DO 511. PREVEITO

(Dia 28 de abril de 19324

Na Secretaria Geral tio Viação, Trabalho e Obres PúbliCaaa

4
Aposentadorias :

Foi concedida aposentadoria, nos termos do § 3° do art. 47 da
decreto n. 196, de 18 de janeiro de 1936, ao trabalhador do quadro cã
Diretoria de Limpe,sa Pública . e Particular, Oscar Antunes da Silva;
e nos termos do § 2' do art. 1° do decreto n. 1.851, de 23 de outubro
de 1917, ao carroceiro do quadro da Diretoria de Limpeea Pública
e Particular, José de Melo.

Fixação de vencimentos:

1)e conformidade com o disposto nos decretos os. 4.467, de 28
de outubro de 1933 e 5.440, de ii de marçe de 1935, foram fixados
'am 18:0003000 (dezoito contos de réis) anuais, os vencimentos do
engenheiro ajudante, Albino dás Santos Froufe, a partir de 2.9 de
'dezembro de 1937; e a partir de 25 de março do corrente ano, do en-
genheiro ajudante, Alim Pedro; em 16:800$000 (dezeseis contos e

' ,oitocentos mil réis) anuais, os vencimentos do auxiliar de enge-
nheiro, Osvaldo Lynch, a partir de 1 de janeiro de 1938 e até 14 do
'fevereiro do mesmo ano, por ter sido aposentado nos termos do de-
ereto n. 1.851, de 23 de outubro de 1917, por ato do Sr. prefeito, de
.15 de fevereiro de 1938.

De conformidade com o disposto nos arta ? 1" o 4°, do decreto
0. 5.440, de 11 cie março de 1935, forma fixados em 10:0808000 (dez
contos e oitenta mil reis), os vencimentos anuais do desenhista, Al-
troa° alodrach

Exonerações:

Portun exonerados no quadro da extinta Diretoria de Engennarik,
a pedido, o trabalhador Alcides Caldas, e por abandono de emprego,
nos termos do art. 17, do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925,

asfaltador de 2" classe, Manuel Davi Fernandes 2°, o trabalhador
Ospeeializado de r classe, José Bueno da Silva e o trabalhador Alta-
toiro Batista; no quadro da Diretoria de Limpesa Pública e Par-
ticular, o auxiliar de Fiscalização, Luiz Costa e o auxiliar ds, Fina-
lização de 2' cla sse, Carlos Lesse de Vasconcelos Filho.

DESPACHOS DO SR. PRREEITO

(Dia 28 de abril de 1938)

Na Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Oscar Antunes da Silva (11.787-0. P. 4.342), José de Melo

(15.059-G. P. 4,337), Alim Pedro (6.436-G. P. 4.332), Alfredo
Modrach Filho (6.704-0. P. 4.331) e Alcides Caldas (7.116 .0. P.
'4 ,Ka)) .	 Deferidos.

Ofício n. 112, da Diretoria de Lim pem . Pública e Particular
p . 4.354). — Autorizo, obedecidas as proscrições legais.
Morno. 424 da Diretoria de Obras Públicas (6.796-0. P. 4.355).

.... Autorizo, preenchidas as formalidades legais.

'	 Mário Torres (7.011-G. P. 4.339) e Miguel Alves Viana (4.901-
. P. 4.340). — Deferidos por equidade nos termos da informação.

Yaldemiro Ferreira Braga (7.357-0. P. 4.348), — Deferido
Por equidade.

José Buarque de Macedo (2.030-0. P. 4.336). — Deferido, nos
termos do parecer mediante o pagamento da indenização de 4.:000$,
Rum conto de reis).

Manuel Antônio Pires (3.686-G. P. 4.341). — Deferido, por
4quidade.

Osvaldo Lynch (1.291-0. P. 4 343) .	Defet ido nos terrnftS
da parecer do Sr. secretário geral do Viação.

Silvário Gonçalves (28.775-0. P. 4.346). — Proceda-se nos
termos do parecer do Sr. secretário geral de Viação.

.	 José Blanco (6.868-0. P. 4.335), — Mantenho o despaoho rés
orlado,

Edmundo Pitnentel (60.051-Ct. P. 4.333). — Cumpra-se o que
aispõe o decreto n. 3,7e, do

MA16  ifffifk tntt

frociur_adoria dos Feitos da Fazenda
• Municipal

DOLETIN N..14, DE 29 DE Antr.. DE 1938

Apresentaram-se nesta Procuradoria os seguintes furic.in- n .'ig,
016 se achavam em gozo de férias:.

No dia 26 do corrente, Dr. Jositto de Araujo Mecleiroz, quit0
00urador;

No dia 27 do corrente, Dr. Manuel do Nascimento Vargas Neto,1
Segundo procurador;

E hoje, 29, a dactilógrafa D. Celine. Saint-Martin Ribeiro.
Procuradoria, 29 de abril de 1938. 	 Á. de A. Foalex, est

ereve00,

Tribunal de Contas
*kin DA QUADRAGÉSIMA (ITRCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REAMADA	 VIN"

E DOIS DE MARÇO DO ANO DE MIL NOVECENTOS E TRINTA E OITO

Presidência do Sr. ministro Nogueira Penido, no imprtlimeniqj
eventual do Sr. presidente efetivo. Compareceram os Srs. ministro!'
Tavares Bastos, Pedro Firmesa, Sales Filho e procuradores fiscais
Dm. Paulo Filho e Carneiro da Cunha.

Foi aprovada a ata anterior, relativa à sessão realim1:1 rui

dezoito do corrente.
Não tendo havido expediente passou o Sr. presidente à ordem

"do dia, concedendo a palavra tt Procuradoria, que, por intermédio do
Sr. procurador fiscal Paulo Filho, leu sua promoção riúnieN1 três
assim redigida:

"Primeiro — É de se atender e ordenar o registro, para sci eo-
tregue a importância solicitada, em carater de adiantamento, a quem
_embora exercendo cargo de responsabilidade. não é funcionário e
tivo da Prefeitura?	 1

"Segundo — E no caso do beneficiário ser chefe de Gabioete
Secretários Gerais, sem exercer qualquer cargo efetivo, sua respoii-
sabilidade está legalmente • coberta pelos mesmos secretário;?".

•n••••011n•

A Prefeitura Municipal nunca teve um Código de Gontanitidade.
A lei número cento e vinte e uni, do qUa l 	 1ovewhr0 dfi

mil novecentos e trinta e seis, que tornou permanentes do,:itivos.,
Que anteriormente constavam de disposições gerais orça in.mitai . ia s.
dispõe:

"Artigo oitavo — Entende-se por adiantamento a entrega de im•
portãncias a funcionários municipais para satisfação de despesas ti
seu cargo ou das repartições a que pertencerem, por conta de cré-
ditos existentes, mediante registro prévio ., e ulterior prestação de
contas.

Artigo décimo primeiro — Os adiantamentos serão feitos por au-
torização dos secretários gerais das respectivas repartições, a quem
for nominalmente indicado pela mesma outoridode e somente se des-
tinarão a ocorrer a despesa ainda a realizar-se.
•

Artigo décimo segundo — Da aplicarão dada aos adiantamentos
prestarão os funcionários responsáveis conta à repartição compe-
tente, dentro de trinta dias do recebimento, sob pena de multa w:
um por cento ao mês, calculada sobre o total do adiantamento, até, .a
data da entrega da conta, e restituição dos saldos, sem pecs,ittiu da
ação administrava ou penal, que no caso couber."

A lei municipal, como se vê, faz referência a funcioná-rim. le
uma forma genérica, sem estabelecer qualquer Pesten:5o 1unkni0
extensão do termo.

Não sendo lícito distinguir onde a lei não distingue, a tp.itão se
limitará a verificarsse qual a significação do ferino f il octooário, pois
que, dado que dispõem os artigos oitavo-. e stérime. .segundo [(cima
transcritos, a expressão empregada no artigo décimo prin.ipiuó
'a quem for nominalmente indicada pela menor antnejdade	 isss
com sua significação restringida à -s ao funcionár;,,iple fôr
malmente indicado pelo mesna autoridoder. •

0 decreto-lei número noveula e seis, de vinte e doh, 'G.1 . de
zembro de mil novecentos e trinta e sete, que di.spõe sobre a admir
nistração do Distrito Federal, determina entretanto-em seu artigo
vinte e oito, que — "aplica-se ao Distrito Federai, no (1110, c-incerno

receita e à despesa, o que a respeito dispõem at, leis que itgulain
a Contabilidade da União".

Deve a questão, portanto, já agora, ser encarada cm i Vaco do tio,
4ikpao o Código de Contabilidade Federal.

Dispõe o decreto federal número quatro mil eAuinhentos o !tants
 eis, de vinte e oito de janeiro de mil novecentos e unto

(.Código de Contabilidade da União):

fitAfiió 'hirTerfja tgiald n)).
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"Artigo sessenta e nove — Os Ministérios poderão rhquisitar
'1	 1 -0 Nacional ou de suas delegacias adiantamentos de quantias

eeeeet PI) trognes a funcionários públicos, para efetuarem pakamento
nos seguintes caeo6:

e) quando se tratar de serviços extraordinários e urgentes, que
delongas na satisfação das despesas•,

fe	 i aeda se tratar de deepesa a ser paga em lugar distante de
emes eeeteeo pagadora ou no exterior;

meisete ee ¡ratar de despesas miudas e ele prento pagameato
re , ,n r tições;	 e	 . .

(piando s e !ratar de despesas de naN. io de guerra ou expedições
seeases:

e;	 tido rui' autorizado em lei."
AIi.	 ten — As ordens de adiantamentos sedo escritura-
Coma despi .sa ',fraca e dançadas nos débitos dos responsáveis ent

eseo s d r' COfflaS correntes,
Artigo setenta e um	 Da aplicação dada aos adiantamento

e ses t e ee n es 1. Ru rio nOrios contas à repartição competente, dentro do
iin ilo reeebimento, sobre pena de multa de um •por cento

ao loes, raleeiada ', obre o total de adiantamento ate a data da entrega
.•ont a e ! . e s iiiiiição dos saldos, salvo caso de força maior. •
Pagufoúnico — Se, além disso, os responsáveis não apresen-

e sem a; ri tas até trinta dias após o ano financeiro, o adiantamento
t.ese con s iderado alcance, anulando-se a escrituração da despesa
eromovendosee contra eles o executivo fiscal.

A legi s laeeo federal vigente, como se vê das citações feitas e dó
que dispõe o Capítillo 11 — Normas especiais para os adiantamentos

artigos duzentos e oitenta e sete a trezentos e quatro — do Rege-,
antento Geral de Contabilidade Pública, aprovado pelo decreto nú-

mero qe elle mil setecentos e oitenta e três, de oito de novembro de'
mil novecenbe; e vinte e dois, se refere sempre a funcionários pú-
blicos, :ern e , tnitelecer quaisquer restrições a respeito.

Aludindo ao assunto diz Agenor de Roure, em seu notavel traba-
lho "O orçamento" (Preparo, elaboração, execução e fiscalizaçãb, de
,worda coai. o Código de Contabilidade e com, a Jurisprudencia dO
Ti . ibunat	 Coatos) its páginas duzentos e trinta e três:

s o código de Contabilidade aproveitou 'o que havia na
leg tslaeão esparsa a respeito dos "adiantamentos" e apresen-
tou alenmas providências que procuram assegurar a sua
eompro n - ação e a justa aplicação das somas adiantalas, re-
dimindo ne casos em que pode ser admitido esse processo de
p relliar despesas.

Atualmente, pelo sistema do Código, os Ministérios po-
dem requisitar do Tesouro Nacional ou de suas delegacias o
"adiantamento", de quantias a serem entregues a "funcionários
públicos", para efetuarem pagamentos nos seguintes casos:
	  " (cita o disposto no artigo sessenta e nove do Có,
dieo e duzentos e sessenta e sete do Regulamento)."

A letra a) do artigo cento e eincoenta e seis da Constituição Fe-
deral de dez de novembro, reproduzindo preceito idêntico constante
do número uni do artigo cento e setenta da Constituição de mil no.
vecentoe e trinta e quatro, dispõe:

"a) o quadro dos funcionários públicos compreender
todos os que exerçam cargos públicos criados em lei, seja qual
for a forma de pagamento."

O conceito legal de funcionário público — é hoje, portanto, mais
amplo que anteriormente à Constituição de julho de mil novecentos
e trinta e quatro, abrangendo todos os titulares de cargo pública
criado em lei.

A doutrina, pelo orgão de abalizados mestres, está acorde com 6
conceito amplo adotado pela Constituição vigente, quanto à dstermi-
fiação do que seja funcionário público.

Peta lição de Gaston Jéze (Les Contrats Administratifs, volume
1, página cento e oitenta e quatro):

"Les earaefères essondels auxquels on reconnatt "l'agent
au service public" proprement dit, le fonctionnaire" propre-
ment dit, sont au nombre de deux:

Primeiro — Collaboration a un "service publio" verita-
ble; si n'a pas service publie, ii n'y a pas fonction publique.

Segundo — Caractère permanent, normal, ordinuire, do
l'emploi confere à l'individu. Ce qui doit Ore permanent.
c'est l'emploi et non l'agent. Ordinairement l'agent ai tecle à
un emploi permanent est /ui-meme permanente; mais ce n'est
pas imUspeasable."

Perthelemy se expressa em termos quasi rdênticos em seu
Direito A dmini sina ivo

Segundo Rogos Bonnard, citado por Temistocles Cavalcanti

"Sont fonctionnaires publiques ceux qui sont attaf.shés
un service publique volontairement de leur part pour y lenir
un empioi permanent previ] dane les cadres d'organisation du
service et dont la profession principale est de remplir cet
empine ordinairement, mais Das necessairement, eu y laisant
carrière."

O Tribunal de Contas da União, em decisões anteriores à edis-
tittiição de mil novecentos e trinta e quatro recusava adianeee
a serventuários interinos

'
 como se vê da seguinte paseagem	 lieee

chini — Codificação da Contabilidade Panca Brasileira — velnme
página quinhentos e quarenta e oito:

"No regimen da lei' de mil novecentos e orf(1 to
fazer adiantamentos a repartições públicas e a par(' eilaree.
O Código de Contabilidade porém, só o . permite a fim -ionerios
públicos e o Tribunal de Contas entende que esclesevainentee
a funcionários com domicílio no local onde se deva les apli-
cação o adiantamento (Didrio Oficial de vinte e do i s de ienes
e vinte e sete de outubro de mil novecentos e viu e e s ete) .
A funcionários interinas, a contratados, a serventes. o e a pes-
soa6 estranhas ao funcionalismo tem ele, com rezo, recusado
adiantamentos (Diário Oficial de vinte e seis de sor -r-Hiro do
mil novecentos e vinte e quatro, viete de agosto e Ires de ou-
tubro de mil novecentos e vinte e cinco, sete de fevereiro,
vinte e dois de maio e vinte e um de setembro de mil nove-
centos e vinte e seis, treze do setembro de mil novecentos e
vinte e sete e nove de maio de mil novecentos e vinte e eito),
como também o recusou a funcionários em alcance i)idisio
Oficial de dezenove de outubro e nove de novembro de mil no-
vecentos e vinte e quatro, quatro de maio de mil novecentos
e vinte e seis, seis de maio de mil novecentos e vinte e sete,
dezesseis de outubro e vinte de novembro de mil novecentos
e vinte e nove), assim considerado o adiantamento •le eeee-
cicio encerrado (Diário Oficial .de dezenove de outubro de mil
novecentos e vinte e quatro)."

De acordo porém, com a conceituação legal vigente de funcioná-
rio público, não se poderá responder sinão pela afirmativa, quanto
à primeira pergunta formulada, por não se poder negar a ,saracte-
ristica de funcionário público a quem exerce cargo criado em lei,
ainda que o exerça em comissão e não em carater efetivo, dada a
natureza especial do cargo.

A segunda pergunta só pode ter resposta negativa, pois que se
trata de uma responsabilidade pessoal, como se depreende do dis-
posto nos artigos setenta e um do Código de Contabilidade.

Não pode ser confundida a responsabilidade dos gestores prin-
cipais com a dos secundários, pois que tais responsabilidades são .
tintas e de natureza diferente.

O ato de designação de um funcionário para receber adianta-
'mentos não atribue diretamente ao ordenador qualquer pa.rceia de
responsabilidade pessoal que assumirá o funcionário pela impor-
tância recebida, desde que não infrinja aquele ato as normas legais a
que deve subordinar.

A respeito, o mesmo Biolchinl pronuncia-se às Pá ginas (Pile
nhentas e quarenta e . oito e quinhentas e quarenta e nove de sua obra
geralmente consagrada:

"Assume o funcionário que recebe o adiantamento res-
ponsabilidade pessoal pela respectiva importância, da qual só
se liberta, pela prestação de contas, uma vez julgada. De-
corre dai: primeiro — que os documentos de comprovaçãó
devem demonstrar que as despesas foram pagas pelo próprio
responsavel direto (decisões do Tribunal de Contas publica-
das em vinte e sete de janeiro de mil novecentos e vinte
quatro, dezoito de fevereiro e vinte e oito de novembro de mil
novecentos e vinte e cinco, cinco de março de mil novecentos
e vinte e seis e oito de fevereiro de mil novecentos e vinte e-
oito) cabendo figurar nos recibos de pagamento o nome desse
responsavel, "visto Que o responsavel para com a Fazenda não'
é o Instituto em cujo serviço se aplica o dinheiro da Nação,
'mas sim o funcionário que em virtude do cargo ou de delega-
ção, recebe o adiantamento na repartição pagadora". (Oficie
do Tribuna/ número mil novecentos e quinze, de oito do no-
vembro de mil novecentos e vinte e nove, Diário Oficial de
vinte e sete); segundo: que "o procedimento legal do respon-
seve' que recebe adiantamento e é substituido no cargo antes
de terminado o período da aplicação cio mesmo adiantnmento
deve ser o recolhimento do saldo e a comprovação de despesa
feita. As despesas a serem feitas neto substituto só poderiam
correr por novo adiantamento". (Decisões publicadas em seis
e nove de abril de mil novecentos e vinte e seis); terceiro:
que "não é regular a entrega de adiantamento a nutro fundos
nário que não o reeponsavel ao qual foi concedido" (Decisão
publicada em trinta e um do março de mil novecentos e vinte
e oito").

Data venta e salvo o melhor juizo, é o que nos parece. Protnica-.
dona Fiscal. vinte e dois de março de mil novecentos e trinta e oito.
— Manoel Paulo Telles de Maltas Filho. — Francisco Pedro Cerneirot
da Cunha."

A seguir o Sr. ministro Nogueira Penh/e lembrou que, em
sessão anterior, por iniciativa própria de S. Ex.. resolveu o TrUmmal:
de Contas suspender a publica r ão de suas atas, porem, senen, consul-
tava o Instituto reunido sobre se não seria conveniente ret ',mar o;
publicação das mesmas; depois de terem falado o rcsueito YJo5 Oã
senhores ministros, fiem resemse 	 pare:
com a presença do Sr. presidente efetivo, ser tomada deliberação de-
finitiva sobre o assunto.
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JjiiI iram a 'seguir os seguintes procesos:

Oficio número duzentos e cincoenta e quatro, de dezenove de fe-
vereiro priçx.ino passado, da Diretoria de Abastecimento, solicitando
o acleanlaionto da importanda de doze contos e quinhentos mil réis
Co escriturário de segunda classe - Paulo Jesú da Trindade Car-
valho -, por conta da verba doze, Material, Consignação quatro -
Diversos do orçamento vigente. Relator ministro Tavares Bastos. --
O Tribunal resolveu ordenar o registro do adeantamento, nos termos
do parecer verbal do Sr. ministro relator.

Oficio ntliann. o setenta e Lres, de quatro do corrente, do Gabi-
nete do direlor do Institelo de Educação, solicitando, o adeantamen-
to da impor( alicia de vinte contos de réis, ao quarto oficial - Décio
de Araujo Braga -, por conta da verba vinte e oito, Material, con-
signação quatro - Encargos correntes - ISub-consignação - Pron-
to pagamento - Diversos. Relator, ministro Sales Filho. - O Tri-
bunal ordenou o registro do adeantamento, nos termos do parecer
verbal do Sr. ministro relator.	 •

Ofício número quinhentos e sessenta e quatro de dez deste mês,
do Gabinete do Prefeito, solicitando o adeantamento da importancia
de trinta contos de réis, ao segundo oficial - Fernando Geraldo
por emula da verba dois - Consignação quatro - Encargos corren-
tes - Sub-consignação - Pronto pagamento - Para outros fins.
Relator, ministro Nogueira Penido. - O Tribunal de Contas çosol-
veu ordenar o registro do adeazdamento, nos termos do parecer ver-
bal do Sr. ministro relator.

E nada mais havendo a tratar, nem desejando qualquer dos pre-
sentes usar da palavra, o Sr. ministro presidente declara encerrada
a sessão, ás dezessete horas e trinta minutos; pelo que, eu, João Fe-
lipe Pires de Carvalho, primeiro oficial da Secretaria do Tribunal.
de Contas do Distrito Federal, designado para servir, interinamente,
corno secretário, para constar, lavrei a presente ata.

Olympic, de Mello, presidente.
1. F. Pires de Carvalho, secretário interino.

Expediente despachado na sessão do dia 29 de abril de 1931

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Solicitação de registro do contrato ri. 38, firmado entre a Pre-

feitura e o engenheiro civil Luiz Gioseffi Januzzi, para a construção
de um Nisto para a Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins, á es-
trada do rio Jequiá, Ilha do do Governador, ofício n. 159, de 2 de
abril de 1938. - O Tribunal resolve ordenar, nos termos do- parecer
verbal do Sr. Ministro Relator, o registro do contrato.

Processo n. 1.839, de 1936, da Diretoria de Engenharia, refe-
rente á aposentadoria do Sr. João Paulo da Costa, encaminhado pelo

• cilício n. 200, de 23 de março de 1938, da Secretaria Geral de Finan-
ças. - O Tribunal resolve, nos termos do parecer do Sr. Ministro
Relator, converter o julgamento em diligência.

Solicitação de registro do crédito especial aberto pelo decreto-
jei n. 124, de 29 de dezembro de 1937, na importancia de 80:000$000,
para atender ás despesas de instalação da Comissão de Elaboração
etc "Plano da Cidade", encaminhado pelo ofício n. 212, de 26 de
xnarco de 1938, da Secretaria Geral de . Finanças. - O Tribunal re_-
go!ve ordenar, nos termos do parecer verbal do Sr. Ministro Relator;
p registro do crédito.

Oficio n. 199, de 18 de abril de 1938, solicitando o registro de
27:000000, por conta da verba 37-A - Consignação 4, encargos cor-
rentes; á favor de Flávio Cardoso da Veiga. - O Tribunal resolve
Adiar o julgamento até que seja submetida a re g istro a nova distri-
buição de créditos determinada pelo decreto n. 6.189, de 31 de
paro de 1937.

Solicitação de registro do crédito especial aberto pelo decreto-
lei ii. 128, de 29 de dezembro de 1937, na importancia de 200:000$,
destinado do pagamento de contas resultantes das reposições do cal-
orneei° a que se refere o termo assinado pela Comp. Light em 17
Ale abril de 1937, encaminhado pelo oficio n. 212, de 26 de março
de 1938, da Secretaria Geral de Finanças. - O Tribunal resolve
'brrionar, nos lermos do parecer verbal do Sr.Ministro Relator, o re-
tgislro do crédito.

Ofício n. 2.519, de 31 de dezembro de 1937, da Diretoria de
j„,impeza Pública, remetendo as primeiras vias dos documentos para
1„i3 omprovn5 o das despesas efetuadas durante o mês de dezembro de
$937, por conta da verba pronto pagamento - 35, 3 4 (C), na Impor.

• }Lancia de 2:000,000. - O Tribunal resolve, nos termos do parecer
i do Sr. Ministro Rdetor, converter o julgamento em diligência.
)1	 Ofício n. 419, de 8 de junho de 1937, da Diretoria de Engenha-
ria, comprovando adentamento de 1:500$000, feito ao Chefe de Se-
'ç°, engenheiro Carmen Portinho, á conta da verba 32 - Consigna-
Ião 11 - Sub-consignação 12'. - O Tribunal resolve converter 0
Oulgarnento em diligência, para o fim de ser enviada á Procuradoria
; iscai, nos termos do parecer verbal do Sr. Ministro Relator.

Ofício n. 344, de 12 de novembro de 1937, da Diretoria de Lim-
za Pública e Particular, comprovação da despesa da Sub-Diretoria

e Transportes e Reparações, na importando, de 50:000$000, roce-
ida por Hermette Socai, por conta da verba 35 - 4° - Material
1 - encaminhado pelo oficio n. 210, de 26 de março de 1938. da

pelaria Geral de Finanças. - O Tribunal resolve converter o jul-

e
mento em diligência, nos termos do parecer verbal do Sr. Ministro
tato% afim de (MB seja ouvida a Procuradoria Fiscal.

Secretaria Geral de Finanças:
Processo o. 1.775, de 1937 - Jubilação da professora primai-ia

do Departamento de Educação, Ester Rodrigues do Olheira, /IA
termos cio art. 3°, do decreto o. 120, de 12 de novembro de Oda, ,
encaminhado pelo oficio n. 210, de 26 de março de ,1938. - o 1
bunai resolve, nos termos do parecer do Sr. Ministro Relator,
verter o julgamento em diligência.

Processo n. 120, de 19d7, reconsideração do despacho ao pru.
cesso n. 7.899, dç 1936, jubilação de Iracema Costa Alves da Sika,
professora primária do Departamento de Educação. - O Tribunal
resolve, nos termos do parecer verbal do Sr. Ministro Relator, con-
verter o jiifganiento em diligência.

Processo n. 31, de 1937, reconsideração do despacho do processo
n. 7.410, de 1936. Jubilação de Carmen Fraga, professora primário
do Departamente.de Educação. - O Tribunal resolve, nos termos de
parecer do Sr. Ministro Relato; converter o julgamento em di:is
gència.

Processo n. 1.814, de 21 de março de 1938, jubilação da profes-
sora primária do Departamento de Educação, Manieta da Fonma
Pimentel Barbosa, encaminhado pelo oficio n .. 210, da Secretaria.
Geral de Finanças. - O Tribunal resolve, nos termos do parecer da
Sr. Ministro Relator, converter "o julgamento em diligência.

Oficina. 1.205, de 13 de setembro de 1937, referente á presta-
ção de contas da quantia de 5:000$000, correspondente ao duodécimo
de julho e ao saldo de junho de 1937, da verba 26, Material 26', rece-
bida em 23 de julho de 1938, pela professora primária Julieta do
Carvalho Sá, e encaminhado pelo ofício n. 218, de 29 de março de
1938, da Secretaria Geral de Finanças. - O Tribunal resolve, nos
termos do parecer do Sr. Ministro Relator, converter o julgamento
em diligência.

Solicitação de registro do crédito especial aberto pelo decreto-
lei n. 136, de 29 de dezembro de 1937, para atender ao pagameolo,
na Secretaria Geral de Educação e Cultura das quotas de fisciwza-
ção federal, encaminhado pelo oficio n. 212, de 26 de março de ii)33,
da Secretaria Geral de Finanças. - O Tribunal resolve ordenar, nos
termos do parecer verbal do Sr. Ministro Relator, o registro do
crédito.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Ofício n. 179, de 7 de abril de 1918, solicitando o registro da

ordem de pagamento, expedida a favor de 'Pereira Júnior & Comp.,
por conta dg verba 35 Consignação 2, Material de consumo -
Diversos, na importancia de 10:340$000. - O Tribunal resolve i.1 -
denar, nos termos do parecer verbal do Sr. Ministro Retaliar o re-
gistro da despesa.

Oficio n. 171, de 7 de abril do 1938, solicitando o registro „lie
ordem de pagamento expedida a favor de Pereira Júnior & Critint.x
na importancia de 15:510$000, por conta da N'erha 35 - Consign-eão'•
2, Material - Sub-consignação 1'. - O Tribunal resolve

Pf`giSI PO rianos termos do parecer verbal do Sr. Ministro 	 o
despesa.

Ofício n. 178, de 7 de abril de 1938, soliciando o reg tro da
Ordem de pagamento a favor de Pereira Júnior & Comp., por o.o.ita'4,
da verba 35 - Consignação 2, Material - Consumo, (liVePS0r3.
importancia de 10:340$000.	 O Tribunal resolve ordenar. nos
termos do parecer verbal do Sr. Ministro Ilelator, o regtstro
despesa.

Solicitação de registro do crédito especial aberto pelo decreti-
lei n. 125, de 29 de dezembro de 1937, na imporlancia de 200:004,
para pagamento por serviços extraordinários de rarater urgente. do
pessoal operário e gratificação ao pessoal técnico e administrativo,
encaminhado pelo oficio n. 212, de 26 de março de 1938, da Secre-
taria Geral de Finanças. - O Tribunal resolve ordenar, nos terthoe
do parecer verbal do Sr. Ministro Relator, o registro do er(dit o.

Secretaria Geral de Finanças:
Oficio n. 764, de 3 de agosto de 1936, do Departamento de

Compras, prestação de contas na importancia de 100 :00~00, n to
gasolina, combustível e lubrificante destinados á diversa.s reparti-
obes da Prefeitura. - O Tribunal resolve converter o julgamento era
diligência, afim de que seja ouvida a Procuradoria Fiscal

Ofício n. 199, encaminhando o ofício n, 745, de 1936, env:ando
à prestação de contas da importancia de 93 :260$000,- referente á
verba 16' - Consignação Material - Sub-consignação 2°. para ocor-
rer ao pagamento de material destinado á Inspetoria Municipal do
Veterinária. - O Tribunal resolve converter o julgamento em dili-
gência, afim de que seja ouvida a Procuradoria Fiscal.

Oficio n. 242, de 31 de março de 1938, encaminhando o proiasse
n. 1.488, conta da Standard OH Cia. of Brasil, na imporlancia do
114;370000, á conta da verba 22 - Consignação 2, Material -
Consignação, carburante e lubrificante. - O Tribunal resolve, nos
termos do parecer do Sr. Ministro Relator, converter o julgamento
em diligência.

Gabinete do Prefeito:
Ofício n. 803, de 8 de abril de 1938, encaminhando os do-

cumentos comprobatdrios d despesa efetuada pelo adeantamente do
3:250$000 da Garage do Gabinete. - O Tribunal resolve. no: 1
mos dodo parecer do Sr. Ministro Relator, converter o julgamento nu
dilig(tncia

Secretaria Geral de Interior e 13egurançai

Ofício n. 744, de 5 de abril de 1938, encaminhando a rirestoci'o"
de contas apresentada pelo 2° oficial Euctides Corra Pinto. L. ete-
Jenie	 import.:1.pda de_ 2;550$00, rooebtd% por, coo,ta dA1:5121..j1
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Focargns rorrentes - Pronto pagamento. - O Tribuna/ resolve,
nos termos do parecer do Sr. Ministro Relato'', converter o ju:ga-mento em diligencia.

Oficio a. 1.423, de 28 de setembro de 1937, da Diretoria ele
Turismo e Propaganda, prestação de contas de 10:0008000, por conta
da \'erlia 11 - Material 3 - a cargo do Laurênio Cabral. - O Tri-buna resolve, nos termos do parecer do Sr. Ministro Relator, con-
verter o julgamento em tfillgêneja.

Sala das Siesc% 29 de abril de HM. - J. F. Pires de Can.'velho, Secredário, interino. - Arthur Ilisbelio Correia de gelio, ?*
fida/. enearcegailn da publicação.

Secretaria Geral do Interior e Segurança

Gabinete do Secretário Gera)
Expediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

João Gonçalves Simas ",(294) e Nelson Antônio da Costa▪ Deferidos.

Diretoria do Interior.

Arquivo Geral

Expediente do dia 90 de abril de 193a

DESPACHOS DO SR. SM-DIRETOR	 N.,

fdite Sampaio de Figueiredo, Evangelina de Melo Matot Coaltf Jacinto Dias Feijó. - Certifique-se em termos.

DESPACHOS DO SR. CHEFE DE SECÇXO

Edite Sampaio de Figueiredo, Evangelina de Melo Mates Cada,
lifilário Geraldo, Jacinto Dias Feijó e Olga Pereira Barbosa. --
Compareçam ao Arquivo Geral, afim de retirar as certidões de tempo
do serviço, requerida, para não incorrerem na taxa de perempçãO.
As certidões só serão entregues mediante carteira funcional. 3

Diretoria de Seguranp
Expediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACHO DO SR. D/RETOR

Beraelito de AzeNeclo (407138). - Indeferido.

DESPACHO DO SR . ASSISTENT/

Exigências a satisfazer:
José Lírio Orneias (2.730137). - Compareça.
Avelino Torquato (341138). - Idem.

Diretoria de Abastecimento
Expediente do dia 30 de abril de 1938

BOLETIM N. 94

Afim de depor como testemunha, deverá comparecer, ás 12
toras do próximo dia 2 de maio, no Juizo da Segunda Pretoria Cri-
toinal, o funcionário desta Diretoria, Ismael Bailão Mala, conforme
requisição feita pelo respectivo magistrado. (Processo n. 3.611,
Is 1938).

- Pelas portarias fls. 84 e 85, de hoje, em face do que consta
Go processo n. 3.562138, resolvi determinar que voltem a ter exer-
deio na Secção de Estatística, os terceiros oficiais, Paulo Teixeira
Oardas e Otávio de Sousa França, que vinham servindo, respectiva-
iintide, nas Secções de Expediente e de Carnes,

Diretoria de Abastecimento, 30 de abril de 1938. - Dr. Fran-ri::eo A, 11. de Sales Neto, diretor.

oEsPAGItes 1:1(5 SR. SIM-DIRETOR riscAL

.Adelina Borges Monteiro (3.3)E38) - Deferido, de arordo
ai as informações.

António do$ Sallt0E (3.312138). - Tudnferi,lo á vista das
2crinaç5es.

Durval José de Lima (3.226138). - Idem.
Tomás 'Mourão (3.310138). - Idem.
Aldemar Bernardo Gomes (3.369138). - Idem.
'António da Costa Dias (3.410138). - Idem.
Exigência a satisfazer:
Carlos Francisco da Costa ( 2. 776138). - Satisfaça a exigèneia.
Cassiano Augueto Pinto (3.092138). - Requeira nos termos da

lei, solicitando ainda matrícula de empregado, em vista de preten-
der a posse de- mais de unia matrícula.

Evaristo Xavier Pinto (2.593138). - Requeira nos termos
da lei.

Preciosa da Conceição (3.168138). - Junte os documentos.
S. Silva & Comp. Ltda. (3.091138). - Satisfaçam os reque-

rentes as exigências constantes do art. 10, nos termos do parágrafo
único, de, art. 17, do decreto n. 6.205, de 20 de abril de 1938.

Secretaria Geral de Finanças
Diretoria de Receita

.Expediente do dia 30 de abril de 1938

nEspAcuos DO SR. nme'roa

Associaçao Evangélica Batista Rio de Janeiro, rua Licfnio uar-
doso n. 331. - As leis orçamentárias anteriores ao decreto lá..
mero 4.608, de 2 de janeiro de 1934, estabeleciam, conforme tarn-
bem estatuia o art. 6°, n. 8, do aludido decreto, que só seriam isen-
tos do pagamento do imposto predial os templos de qualquer crença
religiosa, destinados exclusivamente ao culto respectivo, quando
apresentassem aspecto característico. Verifica-se pelo processado
Que a requerente fez executar obras na fachada do imóvel era
causa, conforme alvará n. 9.393, de 6 de setembro de 1933, para o
tim de obter isenção do imposto predial respectivo, que lhe foi con-
cedida a partir do mesmo exercício de 1933, por despacho proferido
pelo então Sr. Interventor, Dr. Pedro Ernesto, exarado no processo
D. 40.604 - predial - 3' Secção - 1934. Deante do exposto, nada
ba que deferir quanto aos exercícios anteriores a 1933, cujos im-
postos deve roser pagos na conformidade das leis então vigentes.

Matilde von Dollinger da Graça, avenida Gomes Freire n. 55.
Levanto a perempção. Retifique-se o valor locativo do prédio

em causa para 16:3788000, nos exercícios de 1936, 1937 e 1938, sem
prejuizo das disposições constantes do decreto-lei n. 157, de 31 de
oezembro de 1937.

Guilhermina Augusta, rua Pompilio de Albuquerque n. 119. -
Levanto a perempção. Retifique-se para 1:8008000 o valor locativo
do prédio em causa, no exercício de 1937, á vista das informações.

Rua Miritiba n. 27. - Imponho a multa de 508000.
Rua Engenheiro Coriolano u. 3. - Imponho a multa de reis

408000.
Estrada Paranapuan n. 98. - Imponho a multa de 808000.
Rua Jussiapé n. 17. - Imponho a multa de 408000.
Praia da Bica n. 424. - Imponho a multa do 2008000.
Rua Tenente Cleto Campe/o n. 24. - Imponho a multa de réis

508000.
Praia de Olaria n. 113. - Imponho a multa de 608000.
Praia de Olaria n. 121. - Imponho a multa de 408000.
Rua Gapanenia sem número. - Imponho - a multa de 404000.
Estrada do Dendó n. 12. - Imponho a multa de 408000.
Rua Tremembé n. 19. - Imponliii a multa de 408.000.
Rua Cambuel n. 12. - Imponho a multa de 508000.
Rua Manuel Macedo n. 97. - Imponho a multa de 508000.
Rua Dr. Aristão n. 21. - Imponho a multa de 508000
Rua Maldonado n. 137. - Imponho a multa de 708000.
Praia do Catimbáu n. 7. - Imponho a multa de 408000,

Guias de trem missão de propriedade

- Rua Frei Antônio. - Cobre-se sobre

- Rua Judite Guerra, lote n. 563. - Cobre-se

- Rua Itália D'incau n. 54. - Cobre-se sobre

Rua Surubim, lotes as. 69, 71, quadra n. 32.
:0008000.

Travessa Malafaia n. XIV. - Cobre-se sobre

- Rua Tacaratú, lote n. -10, quadra n. 1.
8000.

- Rua Navarro, lote n. 6, - Cobro-se sobre

Rua Ritmou Franco, lote a. 122. - Cobre-se

- Rua Ribeiro Guimar5e8 a. 26. - Cobre-83

Estrada Monsenhor Felix n,	 - Cobu-se
ftm ta;lrinda Filho.	 n.

Guia n, 2.035
5:0008000.

Guia n. 2.615 _-
sobre 1:0009000.

Guia n. 3.062
5:0008000.

Guia a. 3.478
Cobre-se sobre 30
Guia n. 4.001 -

20:0008000.
Guia n. 4.083

Cobre-se sobre 5 :604
Guia n. 1.256

23:0008000.
Guia n. 4.026 -

sobre 35:00 it.;000.
Guia n. 4.628

$(.1bP0 19:S00000.
Guia a. .1.666 -

sobre i:50W00„
Guia n. 4.668

oljrc 1:000000.

réis
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. 4.691 - Rua Pereira de Almeida n. 71. - Cobre-st?
sobre 31:001:!:000.

Guia it. 4.708 - Alameda Azamor n. XIX. - Cobre -se aol.re
95:000060.

Guia n. 4.732 - Rua Lúcio de Mendonça n. 50. - Cobs.,-se
sobre 120:0e0000.

•Guia ri. 1.741 - Rua Vinte e Cinco A n. 46. - Cobre -se
1:700$0eP .

Guia il. 4.780 - Rua Professor Valadares n. 37. - Cobre-se
sobre 50 :000:.;000.

Guia il. 4.838	 Rua Fausto Cardoso, lote n. 14. - Cobre - se
sobre 2:5e0000.

Guia n. 4.854 - Rua Vinte e Otle, lote n. 27, quadrada 89. -
Cobre-se sela.° 3:200$000.

Guia n. 4.858 - Rua Joaquim Serpa, lote n. 42, quadrada 3. -
Cobre-se sobre 1:380000.

Guia n. 4.876 - Rua São Francisco Xavier n. 514. - Cobre-se
sobre 58:00113000.

Guia n. 4.920 - Rua Miguel , de Paiva n. 13. - Cobre-se sobre
30 :000000 .

Guia ri. 4.932 - Rua São Bernardo n. 35. - Cobre-se sobre
12 :000$000.

Guia ri. 4.950 - Avenida 28 de Setembro, casas os. I, I-A,
4 e 5. - Cobre-se sobre 85:100$000.
Guia n. 5.015 - Rua Rio da Prata n. 189. - Cobre-se sobre

7:000$000.
Guia n. 6.407 - Rua Andara' n. 84. - Cobre-se sobro reis

2 :000000.
Guia a. 6.715 - Travessa Francisco Ramos n. 13. - Cobre-só

sobre 9:0003.000.
Guia n. 6.819 - Rua Faria de Brito ris. 46 e 48.. - Cobre-se

sobre 100:000$000.
Guia ri. 6.837 - Rua Firmino Gamaleira n. 72. - Cobre-s6

sobre 25:0003000.
Guia n. 6.921 - Rua Aura, lotes ris. 181, 182 e 183. - abra-

se sobre 36:000$000.
Guia n. 6.943 - Avenida dos Democráticos. - Cobre-se sobra

15 :000$000.
Guia ri. 6.959 - Rua Felix da Cunha ri. 24. - Cobre -se sobre

85:0003000.
Guia n. 6.901 - Rua Campinas, lote n. 14, quadra n. 12. •-•

Cobre-se sobre 20:0003000.
Guia n. 6.975 - Rua Felipe Camarão n. 81, casa 9. - Cobre-

s& sobre 16:0003000.
Guia n. 6.981 - Vila Sonsa, rua Licfnio Barcelos, lotes os. 16

e 17, quadra E. - Cobre-se sobre 7:7643000.
Guia n. 6.983 - Rua Catanduvas, lotes ri. 26. - Cobre-se sobre

3:00(4000.
Guia a. 6.993 - Rua Edite Caldas ri. 38. - Cobre-se sabre

9:0003000.
Guia n. 7.011 - Bua Gonzaga Bastos n. 175. - Cobre-se

sobre 55:000000.
Guia n. 7.017 - Rua América Soares, lote n. 81, - Cobre-se

sobre 2:500000.
Guia ri. 7.055 - Rua Alvarenga Peixoto, lote ri. 106. - Cobre-

se sobre 3:000.O00.
Guia ri. 7.063 - Rua Fonseca Lima n. 43. - Cobre-se sobre

30:000000.
Guia n. 7.099 - Rua Anamá n. 61, lote n. 186. - Cobre-se

sobre 4:0003000.
(lula n. 7.165 - Rua Almeida Reis, lote n. 36. - Cobre-se

sobre 1:1283000.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas

Expediente de 30 de abril de 1938

DEsesenos Do lR. SUB-DIRETOR

celestino de oliveira, rua Eduardo Raboeira n. 20, fundos.
- Complete o expediente para levantamento da perempção.

Matos 1). atianini, morro dos Urubus. - Retifique-se para
3:40" de mordo com a informação do Sr. sub- inspetor.

Despachos do Sr. chefe da Priiemira Secção
Eugèn ia Magaihães Borba, rua Cardoso Júnior n. 178, rasas

A IV. - Pague cinco averbações.
João Martins Borba, rua Cardoso Júnior n. 75, casa V.

Pague o imposto predial do exercício de 1937 e urna averbação.
Henrique Martins Borba, rua Cardoso Júnior n. 175, casa VI.

Pague unia averbação. •
Rosalvo ;Martins Borba, rua Cardoso Júnior n. 307. - Pa-

gando o imposto predial de 1937 e uma averbação, atenda-se.
Ermelimia Ramos Nogueira. rua Cardoso Júnior n. 309. -

!Pague o imposto predial de 1937 e uma averbação.
Ernesto Marlins Borba, rua Cardoso Junior n. 305. - Pague

Uma averbação.
Benjamin Ferreira Guimarães Filho, rua 10 de Março n. 106,

e•-. Transfira-se.
Cons.ttantine Maria Gonçalves Fernandes, rua Sete de Setegi.

11ro ris. 66, 68, 137 e 199. - Transfiram-se.
Júlio Bento Círio Filho. rua Francisco _MuratOrt n,	 l.Pe.

ara as flea-gt.

da siha ii iIilirL, lia Cardo.-,.o Marinho n . 32. -

Frederico Correia Toada. 	 do Livramento n. 159. - Tram-
Lra-se.

Edgar Maganda ,..: Gomes., avenida Atlantic..a n. 1.051.	 Tratis-
fira-se.

Livira Pereira Pinto Leitão e outros, rua Barata ltil.wir,t nú-
mero :322. - TranXira-se.

Companhia Predial de São Paulo e 'tio, ladeira da Glória nu-
mero 162. - Transfira-se.

Bernardine da Silya Atable, ladeira Co morro do Valon go nu-
mero 53. - Transfira-se.

Agostinho Rodrigues, rus Camelino n. 3. - Transfira-se.
Sul América Capitalil-ção, rua Djalma	 - Transfira-

se, pagando o imposto predial de 1937,
Manuel 'Gomes Cardoso, rua Jogo da Bola n. 41. - "fran s-

fira-se.
Despachos do Se. chefe da SegRada Secção

Arnaldo Augusto Vieira, rua Machado Coelho n. 116. - Men-
tia-se, de acôrdo cem a informação.

Rugeri	 Carvalho, rua Bela n. 115. - Compareçam no pro-
tocolo, para prestar esclarecimentos.

I3ethisabeth Dyaya, rua liadoque Lobo o. 319, casa IV;
João José Alves Estanislau, rua Alfredo Reis n. 29. - Transfi-
ram-se.

Despachos do Se. chefe da Terceba Secçao

J. Cunha, Estrada Braz de Pina n. 24. - Cumpre o determi-
nado pelo art. 3, do Rec. 251 de 4-2-938.

Deolinda Aquino Morais, avenida Suburbana ns. 3.083 e
3.083-A, Simon Grinberg, rua do Cajú, Luiz e Lais Tavares Frei-
tas, rua 4 de Novembro ri. 87, Maria Aquino Nunes de Lima, rua
da Pedreira n. 49, Maria Aquino, rua da Pedreira n. 51, Júlio
Fernandes de Aquino júnior, rua da Pedreira n. 51, casa II; ,Tosé
de Almeida Magalhães, rua Apodí n. 56, José Manuel da Silva Xa-
vier, rua Ferreira Leite n. 161; João Batista Alves, rua Felipe. Car-
doso na. 24 e 36; António de Aquino Neto, Estrada Nazaré riú - .
mero 728 e Alvares Martins da Silva, rua João Vieira D. 31. --
Transfiram-se.

Despachos do Se, chefe da Quarta Secçã•

~ópio Gonçalves e outros. - Transfira-se.
José de Sousa Pinto. - Pague a diferença do imposto terri-w

tonal de 1937.	 r
Irmandade da Santa Cruz dos Militares. - Satisfaça	 exis-

-géncia.
Alexandre de Sousa Ribeiro. - Transfira-se.
Ermelinda Candida Mendes. -- J• Idem.
Fidardo Spelta. - Idem.
Frederico Leijenick Wolfuer. - Idem
João Bastos de Oliveira. - Idem.
Amadeu de Oliveira. - Idem.
Alfredo Francisco Ramos. - Apresente coleta territorial.
/zija Manuela. - Inscreva-se.
Paul Behring. - Transfira-se.
Joaquim Vicente. - Idem.

José Pinto Sales e outro. - Idem.
Diamantina do Carmo Ribélo de Viveiros. - Satisfaça as exi-

gências.
Inscrição de in .ventdeios sem testamento

Letras de A a 1

Em 29 de abril de 1938
íteeehidos:

Emflia Ferreira .Freire - 2' Vara de Ófãos -	 III eto

Clara V. de Melo Vieira - 3° Vara Civel.
Boaventura dc,, Almeida Oliveira - 2' Vara de órfãos -- 1'

Inscritos:
Esmeralda da Silva Passos - is Vara de Ausentes,
Altarnir Vale A. Vasconcelos - 1' Vara eivel.
Ilka Pedroso Carvalho - 5' Vara Civel.
Delfina Morais Calvet - 2 Vara Civel.
Alfredo A. Guimarães Tlacker - 6' Vara Cavei.

Despachos do Se. chefe de 5' Serçoio

Companhia Solimóes S. A.	 COR	 l' n•1: pn

João Pacheco. - idem idem.
- Alfredo A. Russel. - Idem item.
- António João. - Idem idem.
- Celeste Saraiva Pinheiro. - Idem idem.
- Francisco Pinto Fonseca Teles. - Apresente guio

- Companhia Expansão Territorial. - Idem ideai.
._. Antônio Ilodrigues. 0 .- Queira comparecer.
- Centro dos Empinados do Porto. 	 r.aguo. Lik

Proc.

N. 90.819
.esclarecimentos.

N. 91008 -
". N. 91.014

N. 91.015
N. 91.024

• N. 91.022
4e transmissão.

N. 91.023
1.	N. 91.029
•'	 N. 91.030
`-Wença.



	

Sevãu paga: ,	 iirax ima dia 1 de maio, as seguintèS
ji a s de .ard

Na 1 Secçã.a

	

ff	 12	 - (;uieliet n. 4.

	

u. 13	 - Guichet n. 1	 Até às 13 horas.
a. 14 - Guiehet n. 2 - Até às 13 horas.
o. 1a - Guiehet n. 2 - Até às 13 horas.
:G 16 - Guichet n. 1 - Até às 13 horas.
ra 17 - Guichet n. 5

18 - Guichet n. •
n, 19	 Guichet n.
a. 20 - Guichet n.
11. 21 - GuicPet n. 9.
ri. 72- Guichet n. 10.

23 - Guiehet n. 11.
a. 23-A - Guichet n. 12
n. 23-B - Guiehet n. 3.
n. 24 - •Guichet a. 1 - A partir das 13

	

, 25	 Guiehet n. 2 - A 'partir das 13

Na 2' Secção
Pessoal operário

Livro
Livro
Livra
Livra
Livro
Livro
Livro
Livro
Livr)
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livro
Livra

folhas

112 horas.
£2 horas.

Se rg',1111allaareitai ?
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Diretoria de Despesa

Expediente do dia 29 de abril de 1938

orspAcitos DO SR, DIRETOR

Ta Torre - Antônio Augusto de Matos Mendes
(.1‘.3 Albuquerque - Cecilia Coaja:ureia da Rocha
- Aca, i1e-se, em termos.

'	 11.eaes Pasmai - Nelson Freire da: Silva. a•a . Defe..

OliP•1-1 \1,1!1 n • n :',. - Deferidn, de acordo com as informaçõea.
Mar,a• 1*11:1 4iares ie Ar:i l lj0. - Indeferido, de acordo com

liii	 1:
n ie l'adua Ramos - Maria Madalena Leal da Crua • n••

:',4)W (12 .1 , 'i- jtas Pinos - Fernando da Costa a Silva - Caetano
Frema. -- Deferido, caino se informa.

;.1i.iria da Conceição - Adelina da Silva - Pedro Frafi-
en a, \itera - Nada ha que deferir.

PAOAMENTO9

Livrr ri. 112	 Guichet n. .1.
Livra n. 713	 Guichet n. 2.

711 - Guichet n. 3.
715 - Guichet n.

Livra n. 216 - Guichet n. 5.
Livroii.	 17 - Guiehet n.
1.v i': II. '218 - Guiehet n. 7.

210 - Guichet n. 8.
1.0). • ra ti. 220 - Guichet n. 9.

. 271 -- Guichet n. 10.

. 22:2 - No local.
Lier..0a,aa.1 - No local.
tive> n.	 _- N O local.

- -Ii i:ig•tiniento acima excetuam-se os que foram trans.
t	 Hepartarnento Geral de Transporte.

Galea e a . .1,0 .a0 . 010e de Despesa, em 30 de abril de 1938.- Or.
hwel,1 til ).# . isto. - Rop1 de Borro, Madureira, diretor de Dos-
..0.al.

1.,1.:r..Ncons DO slt. SUB-DIREToR

tu) 1. 117, de 19 de abril corrente, do Banco dosriaaiauaaa s aahaeos:

- 1 . 011,,II e,;a)u ao Gabinete da Sua-diretoria de Despesa,
ealaa-ae . e .... a ca i o referência aos ofiekos citados, os seguintes

III

NeiN	 Rodrigues,
Att:.) n tiP	 forais Austregesito.
A	 4.. Porto sla

Estacio de, fama Brtoinao
Pereira da Mota.

Tg. kut ra da Silveira.
maa I \leira n Ie Resende.
Lea 1 e . Gonzaga Pereira. ija 117tinsee.l.

i , aolo Barata Ribeiro.
i'f,r/ 1 'aia Ferrejra.

Mário I . i.a . reira de Sonsa.
Ima:ames Tetarnaeo do Nascimento.
„Alho . ta Barrocas.
alanaiiiik:1 Braga Piragibe.
Orlando de Sousa Carvalho
Dae.3(100 Baia de Abreu.
XII1aaalsiojeaaealiçai

- Inspetoria de Fazenda

Expediente do dia 28 de abril de 1938

'(*) Manuel José da Cunha (guia de transmissão n. 6.049)
Ndl'a José da Mota (guia de transmissão n. 4.756). - Juntem, do-
cimento guie prove a exatidão do valor declarado.

Expediente do dia 30 de abril de 1938
Guilherme Patrão Neves (guia de transmissão n. 7.215).

Junte o título de propriedade do vendedor, e documento que provo g
exatidão do valor declarado.

Tocalino (guia de transmissão n. 4.964). - Junto dói
aumento que prove a exatidão do valor declarado.

Companhia Rio Construtora SIA (guia de transmissão n. 7.173).
- Apresente- os títulos de propriedade da vendedora.

Diretoria de Fiscalização

Expediente do dia 30 de abril de 1938

A108 DO Sit. DIRFTOR

Designp rido o delegado fiscal Washington Bessa para a DeIegacia•
Fiscal do Andarah (20" Circunscrição). 	 si
a Transferindo os delegados fiscais:

Odiai Fabrega de Góis, de Guaratiba (33 8), para EngeahO

Nevo (21'); da Costa Val, de Engenho Novo (2( 3 ), para Jaearépaa
sua (30');

Abílio Cardoso Perrone, de Jaearépaguá (30 8 ), para Penhk

Genserico Nunes Vieira, de Andarai (20 8 ), para Fiscalização.
Externa;

Henrique Resse, da Fiscalização Externa, para Guaratiba (33`)a1
Continue Osvaldo de Castro Matos, da Sob-diretoria, para, a 1

Circunscrição (Candelária).

DESPACHOS Do SR. DUUTrOR

Inventos Nacionais Omega S. ARaimundo 	 (10.756) •,	 A.
• Luiz Eernaudes Barbosa (10.754); José Alves Tinoco (10ai5a)a

aimundo Esmeral l
0(10.757); Duarte & Elói (10.758); Henri que Kac (10.759); Natharn'i
Reiter . (10.760); J. Begossi (10.766); Maria Madalena Ferreira dosJ
santos (:l0.'764); Luik & Eleines Ltd. (10.763); Evaristo Vilareág
& Filho (10.762); Sousa & Sttumbo ( 10 . 76 1)• - Cobre-se.

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRL-rOit	 •

Caris Rodrigues (10.326); A. Tomaz & Fernandes, (10.324)-;
Café Colosso Ltda. (10:478); Manuel dos Santos Carvalho (10.325)j
M. Augusto Almeida (10.323); José Maria de Carvalho (10.322);1
Idílio Martins (10.328); e Germano Pais Portela (10.327).- Pagcl
o imposto de rádio, volte.

Firmino Fernandes Saldanha (10.435). - Legalizadas as obras'
volte.

Sch,nalir. Rabicham (10.187) e Antanio	 tencourt MitrianA
.110.487). - Comprida R inliMacào, volte.

Delegacias Fiscain

sENTA CIRCUNSCRIÇÃO - AJUDA

Exgencias e despachos:

Leandro Mainar Ferreira, rua Evaristo da Veiga n,
cesso n. 9.943), - Pague os emolumento

Cláudio Flor, praça Tiradente ri. 50 (petição 11 . 753).
galizados os letreiros, volte.

Estradas de Ferro Alemãs, Avenida Rio Branco n. 128-A (prOa,
cesso n. 9.910) - Pague os em plumem os,

Jurandir Magalhães, Avenida Rio Blanco n. 13 g - A (processdi
n. 10.270) • - Pague os oinGlunienhie„

a.:agrantes:
SIA Teatro Brasileiro, i . epresenlada• por I). (-n :thriela Bezan2.0nel.,

Lage - Por ter mandado sem lietaio, I n oz.! c.irtazes-re1iam0
no andao-ni,. rias Obrrt cio pidiu à rua senador Danta o. 20. e vintà
e tres dites, no andaime existenie á :iia 'Freze n IP Main, junto
antes do n. 10 (dois autos).

Intimações:
Custódia Gonçalves da Cunha, rua Gonçalves Idas n. 1, E

;andar - Intimado, com o prazo de 10 dias, para pagai', neste De
.1egacia Fiscal, a importando, de 175$000, correapondente à diferen
ale imposto a menos cobrado na certidão n. 6.152-37.

aleproduzido por ter saido com incorreçõea,

para
fun-



"iiiidli-fõffã 2a xruo OFICIAL '(Sé'c'çriã II).
	 PfirtiTU" dj • 1938 "" 2RW'

--e EG-onçalves & Sardinha, rua Treze de Maio 11. 1.-0 .--. Intimado,
le-óril o prazo de O dias, para pagarem, neste Delegacia Fiscal, a im-
ocrtancia de 88100, correspondente h diferença da krnposto a menos	 Expediente do dia 30 de abril de 1938 

è
,obrado na certidão n. 9,377 -37, y ---- — —	 -

DELEGACIA FESCATXNVUUREW

— Diretoriti	 Patrimemió eCadastro

Multa de 100000, por infração do artigo 73, do decreto ti. .000, de
Guilherme Bittencourt Sodré, à rua Padre Migüelitib n. 11 —

,1 de julho de 1937.
"	 António Carlos Brasil, à rua Chile n. 5 — Multa de 5008000, Por
•tnfração do art. 4", § 1°, do decreto n. 385, de 4: de fevereiro de
1903.

Ernesto G. Fontes, à rua da Candelária n. 42 — Multa de
177, do decreto n. 6.000, de 1 de:200$000, por infração do artigo

julho de 1937.

12' CIRCFNSCRIOÃO — COPACAIISNA

Despachos e exigências:
11 . mtlw, Cavalcante. rua Copacabana n. 607: Dr. Nelson liaddad.

ruf, Copacabana n. 1.351; Albino 1 erira de Carvalho, roa Fran-
cisco Otaviano n. 60. — Juntem croqui de acordo coro a lei.

Albino Ferreira de Carvalho, rua Francisco Otaviano ii. GO. —
Pagos os impostos, volte.

16' CIRCUNSCRIÇÃO —It Ifi coM PIII1 )O

Asolis de flagrante:
•.	 vaca, rua do Bispo ri. 47 — Pu.. não ter comprido a inti-

tnaçPo	 Intá, de 29 de março de 1938, qne o obrigava a pagar o
ext.c. s:o l..• 1:X0, no exercício de 1937.

Laoto.o. 1 ..54 Carvalho, rua da . Estrela n. 47 A — Por não ter
n) t' i llo' Ho a intimação 11, 161, de 29 de março de 1938, que o obri-
gava a pagai o excesso de lixo, no exe-oicio de 1937.

Francisco A. Pires, rua liaddock Lobo n. 393 — Por não ter
cumprido a intimação n. 481, de 30 de março de 1938, que o obri-
gava a pagar o excesso de lixo, no exoreicio de 1937.

sant .r.s Alonso, rua lladdock Lobo a. 71 — Por não ter cum-
t,rido a iotimação n. 175. de 29 de in-r:ro de 1938, que o obrigava
a pagar c excesso de lixo. no exercício de 1937.

Cesar Bresciani, rua Haddock Lobo n. 7 C — Por não ter
comprido a intimação n. 132, do 25 da março de 1938, que o obri-
gava a ytgat o imposto de continuação de vitrines, no exercício de
1938.

2.i• CIRCUNSCRIÇÃO — .PAVIINuA

AtilO de multas:

eonform ;ítade com o artigo 73, do deereo n. 1.612, de 2 de janeiro
Joaquim Silva, estrada Coronel Vieira n. 285 — Autuado, de

e 1934 -- 5008000.
João .1. (-;,é Pereira, rua General Pedra n. 24, casa XI — Autuado,

kle conformidade com o artigo 805, do decreto n. 6.000, de 1 de
julho de. 1037 — 503000.

Jurama Santos', rua Alvarenga Peixoto n. 19 — Autuada, de
iConformidade com o artigo 805, do decreto n. 6.000, de 1 de julho
de 1937 — 503000.

?R' — CIRCUNSCIUNO — MADUREIRA

1:espo1io e exigência:'
Alft . .lo Teixeira da Silva, estrada Marochal Rangel n. 101. —

r.obre-so.
Autos de constatação:

Clandionor Passos, rua Marambaia, lote n. 45 — Por estar fa-
zei-ido obras para conclusão do prédio do local acima mencionado,
oem a devida licença.
,* Alberto Valente da Silva, rua Anajás n. 28 — Pôr ter feito
a)inturas no prédio do local acima mencionado, sem cumprir o de-
;terminado no artigo 73, §§.1° e 2°, do decreto n. 6.000, de 1937.

1	 Carolina Matos Guimarães, rua Lima Drumond n. 167 — Por
hbOnstruir uma dependência nos fundos do prédio no local acima,
kern a devida licença.	 —
P Alfredo Tavares da Silva rua Vaz tobá n. 223 — Ni' ter "cOnã-
liruido um barracão nos fundos do prédio do local acima, sem a de-

ida licença.	
I

DEs pvenos ia u.tiunova

Dia 29 de abril do 1938

Casto.: t	 — r1,-1 it na -se, em termo.
Shoio liii	 Pinto. — Passem-se as carias

Ex u on	 SN. ,.;k11,:uk: DA lSEdÇÃO

▪ Lilian da Silva Tjad•r o sua mulher.— Requeiram os piqfprios,
com as Ermas ree.onhoviitio a devida carta de aforamento, juntando,
p:anta, na forma da lei.

Caixa do Construoõos de Casas para o Pessoal do Ministério
Guerra. — Compareça . paca andamento do processado.	 ,t

Clouoaldo Duarte e outto.is . — Requeiram carta do traspasse
aioramento co apostila, caso em que juntarão o traslado da carta
do inveniacindo.

Manue l de Sousa Soldei°. — Retire "C traslado já apostilado. "°
EspÓloi de Arroioda Worneck Franco Genofre. — Requeira

carta de traspasso e atoramonto ou apostila, raso em guie juntará, se
houver, o traslado da ear t.a da inventariaua.

Edgar Ferreira fia Silva e sua multo'. — Requeiram carta de
otoramonto com rima reconhecida.	 planta. na forma da
leu

Maria Go faiardes Sorzedelo Stoinmano.	 Requoira levanta-
men t o de r4: ' 1- 111 1 11; r1 11 1111 qll4l ille d1 reell o posso inicial.

Robine eia Siha Tjador o sua	 — Requoirani os pr6-
f o r. 0S ca_la	 aforam•oto I . os firmas roconh ocidas. juntando planta,
na forma da lei.

Ileráctio ( 10 It000 Lopes, — Pago., os oinoliimentos já calcula-
dos. na forma da lei N. 1enif,,

Arli6u10 Saiuilji — Antônio BOtelho •atiqueira — António Lira
Porto — Colombo A. l'iwf	 —	 Shonice — Ernesto Goetze
_ João Batista de — .foaquito . 1 costa — Joaquim Tavares
'Marte — ,J0s(". 11raidri e initro — josé joi.ouim Pereira e outros —
Lavra Pinto da Conceição — Luiz Emalando.. da Silva — Maria Amá-
lia de Azc.veito e outro — Maria do Lourdes Silva do Aquinct —
Maria T .,o( s a Xavier Feroandos — Mis iel Oloni Vieira, — Retirem
rum urgOooia o ttoodado da carta do 1,..:pas,z e e aforamento.

Secretaria Geral de Educação e Cultura,
I t N . 91

Expediente do dia 30 de abril de 1938

sruiwr

Foi designado para solistiluir a professora de Geografia do
ensino técnico Secundário Alice Rocha, durante 1:1 seu impedimento,
Elzio Baiense, diplomado pela Universidade do Distrito Federal, em
virtude de classificação obtida no curso de formação de prof.essor se-
cundário da mesma Universidade.

— Fora meoncedidas as seguintes lieenças•
Nos termos do artigo 20 do decreto n. 2. 	 de 14 de abril do

1C25, combinado com o decreto n. 66, de 27 de junho de 1936:
180 dias, a partir de 1" de abril corrente, à servente de 2' classo

Atestei' Cardoso Pinto;
90 dias, a partir de 11 de março último, à professora primária

Regina da Costa Mayrintz
90 dias, a partir do 16 de março último, à professora primaata.

Mercdes Gomes de Matos;
270 dias, Para ter inicio dentro de três dias. à diretora de es-

cola Nicho) Monte de Hannequin Roam.
— Nos termos do n. 1, do artigo 8 0, combinado com o artigo rN

do decreto n. 2.124, de 11 de abril de 1926:
60 dias, a partir de 23 de março último, à inspetora de alnu;.a

Maria Faria de. Siqueira;
60 dias, a partir de 22 de março último, ao lustrador da Divisão-

de Prédios e Aparelhamentos Escolaros José Cardoso de Paiva;
45 dias, a partir de 25 de março último, ao servente de 2' clas5S

00 Departamento de Educação Edgar de Almeida Goulart;
30 dias, a partir de 21 de março último, à profesoca prinhiria.

Silvia Rezende.
— Nos termos do artigo 2° do decreto n. 4.812, de 29 de mata

de 1934, combinado com o decreto n. 4.785, de 18de mate) do me -.
Mo ano:

90 dias, a Partir de 4 de março último, às professoras primá.,
rias Maria da Glória Rocha Cordeiro e Viera de Andréa Rebelo de
Mendonça;

90 dias, a partir de 5 de março dii irrua. à profess , ra primárhi.
----- -- reitas- Souto Maior;

Autos de multa.
A. F. Oliveira, à rua Padre Miguelino É. 38; Acolhido José

Rodrigues, à rua Joaquim Silva n. 85 — Autuados cada uni em
1003000, por infração do artigo -2, do decreto n. 4.619, .de 2 de ja-
neiro de 1934. --• C=,•-•

José Moreira Mandes, estrada Santa Isa.bel	 99 — Pót ter fe-
nstruido paredes nos fundos do seu Dr..0.514	 , 1(2.0111. actgla men-	 90 dias, a partir do 19 de Duro último, h professora rnrtAonadat.a, Qak g precisa licença	 _

"""01-0(arieta Evangelina de.pakt,cs
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_ Nos termos do artigo 1° tko decreto n. 3.786, de 27 de feve-

reiro de 1932;	 . •.	 .
180 dias, em brorogação, ab ajueante de oficina da Divisão de

Pr0, 1i.es e Aparelhamentos Escolares Osmar Cordovile; •
)i .t •lies, :1 partir de l'2 de março último, N. servente de 2* classe

Noreiet Ferreira Pinheiro
— No' f "111 ° S do n-. 1 do artigo 8°. • romliiha do com o artigo 4° dó

cieereo n. 2.12i. ,.1 0 . li de . abri! de 1925:
90 dia s . e partir de 19 de marco Oltimo, à professora primária

Olea N.e-. , ‘: Fetrim Itrine,e1;
90 dia-, a pari ir 01e 22 ife inerço último, :.1 1" ofieial Ene. de Cae-

V;1111") •Callriall .	 .

MO dias, :t pari ir de 28 de março ellinm, sendo c•eel dias nos
ter , nos do n. 1 - e oitenta no n. II, à profe eora primária Lula Bittig
in• Cme g eleee.e:

27 dias. ;', partir de 3 de março último, nos termos Ge n. III do
artiee, s'. Jemol0iii:101,) com o deeeeto n. 2.12i. de 1 ide de 1925, à
prefe,eera primária Jandira Loureiro Pamplona.

_ Nes termos, de derreto n. 3.371, de 4 de fevereiro de 1930:
210 dias, a . partir de 18 de abril corrente, à professol t primária

Vetei! Laetlo Caedoee.

OrSID1C1io53 DO SII. SECRETÁRIO c•ener.

ete. ;e0 Teresa de Jesus. — Autorizo.
4 o1 ,..g io Cardeal Leme, Colégio Americano, Instituto Martins Pi-

tei-iro, Orfanato Santa Rita de -Cássia, Escola Moreira, Instituto Mo-
vie. Bereete. Escola Brasileira de Paquete, Lar da Criança, Serviço
de obrem Seriais Colégio Emulação e Escola Maria Itayth. .- De acor-
ri() com o ilespacho exarado pe l,o Sr. Prefeito no ofício n. 263, de 22
de abril de 1038. desta Secretaria Geral, renove-se o contrato nas c,on-
dieóes anteriores estabelecidas, quanto ao preço de internação "per
p epita" sideito à revisão eventual em face da legislação que dispu-
er sóbre o ;.iuntO.

Alesten Cardoso Pinto, :tegina da Costa Mayrinle Mercedes Go-
mes (10 , 10-0to s , Michol Monte de Ilannequin Rocha. Maria Faria de
Sol-meu-a. Sitedil Rezende. Maria da Glórai Rocha Cordeiro, Vera de
..1i firén 11,OM0 il. mendona. Etinéa de Freitas •Souto Maior, Marieta
Eveneelina de Barros. Osmnr Cordovile, Olga Neves Florim Rangei,
Ene de Cervalho C.andatt, Ema Bittig de Campos Ribeiro, Dulce Lei-
no Cerdoso. — Deferido.

IN§.1	 jr):-.. Cerdoso de Paiva, Edgar de Almeida Goulart, Nor:-mia Fer-

ket-Leira 1Onlieiro e Jandira Loureiro Pamplona. — Deferi Io, nos ter-
0 5 das inf)rmaeões.

BOLETIM N. 6

Expediente do dia 30 de abril de 1938

.1TOR DO sn. sneeteerÁtue GERAL

Tendo elo vista os preços excessivos apresentados pelos rês-
eeetivos licitantes. foram anuladas as concorrências administrativas
ns. (.. etenito aos itens G. 7 e 10 a 1C); 6 (quanto ao item 1); e 7
(m.sant, aos ¡iene I, 2, 5. 6 e 8); realizadas respectivamente nos dias
23, 25. e 27 (te abril corrente_

Divisão de Secretaria

toeemeeTt: 1)0 Sfl. CHEFE DA S. P., RESPONDENDO PELO
DIVISÃO DE SECRETARIA

•prCseniaraffi-s .?, para reassumir o exercício: no
eeete, 00 peofe ss ora primária liodicéa Maria Lima e no
l'e.' È• ores P ri mária s Cecilia Ferreira Neve* nonzaea a

Seeção de Contabilidade
ENicèneins:
Jeseine Leão de Santana, servente do E. E. — Compareça para

esclarecimentos.
Carmen de La Coesta Fernandes e Judite de Andrade Figueiredo,

enfermeiras escolares. — Apresentem o titulo de designação inte-
rina.

Clarice Vez Pinto, enfermeira escolar. — Apresente o título ile
oub5titnierin„

Departamento de Educacãci
/301=111 N. 93

Expediente do dia 30 de abril de 1938

ATOS Do SR. DIRETOR

Designae'des:"
A servente de Ensino Elementar, Marta Alba lar ã Pelos, Vara

Mscola

A professora especializada em )'senho o Artes Aplicadas, Rasa
Passos para á Escola 5-4 "Olímpia do Couto", continuando em exer-
cício na Escola 5-2 "Bezerra de renezes". (Of. n. 32, de 29 de ab..-a'
de 1938 da SEDAA).

A professora primária, Edite Azevedo Henning, para a Es.mla
3' Experimental.

A professora primária Hodicéa Maria Lima, para. a Escola 6-4
"Portugal".

Transferências:
A professora especializada em Desenho e Artes Aplicadas, Do-

linda José de Araujo Legei, da Escola 9-1 "RepWica	 Perei", para
a Escola 8-8 "Rio Grande do Sul". (Of. n. 32 de 29 de abril do
1938 (Ia,SEDAA).

A servente de 2 classe Eufrosina Alves Teixeira, da Escola 0-17
"Medeiros e Albuquerque", para a Escola 8-6 "Acre".

Ato sem efeito.
Foi tornado sem efeito o ato Je 22 de abril corrente, pelo qual t'o4

designada a servente de Ensino Elementar, Maria Alba Clara Peles°
para a Escola 1-2 "Luiz Delf:no".

DESPACHOS Do DIRETON

Artorina Pirefa Lopes. — Registre-se.

Universidade do Distrito Federal
Expediente do dia 30 de abril de 1938

BOLETIM N. 82

Instituto de Educação

Expediente do dia 29 de abril de 1938

DESPAC1I0S DO SR. DIRETOR

Layesa Alves Moreira, Leah Monteiro da Silva. — Sim, deixando
traslado.

Adi Pereira Edde e Nadir Teixeira Pinto. — Deferido,
Alfredo Baltazar da Silveira. — Justifiquem-se as faltas.

Exigências a satisfazer:
Orsina Vigio Gomes. — Compareça à Secretaria para eselaren

cimentos (procurar D. Leonor).
Lenida de Almeida. — Compareça ao gabinete do Sr. diretor.

- Maria de Lourdes Clerk do Amaral, Vatter Rodrigues de Faria,
Adélia Ferreira de Almeida e Albuquerque e Diná Graeff Buccos. —
Compareçam à Contadoria de Universidade (Edifício da Escola José
de Alencar, largo do Machado), para pagamento da taxa de inscre:ção,
no dia 2 ou 4 de maio, das 12 às 17 horas.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Diretoria de Obras Públiens
Expediente do' dia 30 de abril de 1938

BOLETIM N. 92

ATOS DO sn. DIRETOR

1 — Aprezenoteeio de operários licenciados:
Comunica que, s a data, voltam ao exerCcio de seus cargos,

por terem se apresentado na Secção Pessoal, por término das licen-
ças em cujo gozo se achavam, o calceteiro de 5DV — João Duarte e o
tratielhador de 11DV — Pedro Nolaseo Muniz; o por eep ;eação dos
prazos das licenças requeridas pelos procese s 6.424-38 e 8.717-38,
os trabalhadores de 21)V e 1DV — Ernani Sampaio e Eduardo Go-
mes.

— Designação • 3 membro de Comissão:
Atendendo à solicitaçl"o do Sr. chefe da Comissão Especial de

Compras da Secretária Geral de Viação, Trabalhos e Obras Públicas,
constante do seu ofício n. 161, de 27 do mês findante, designa o
engenheiro Djalma Landim para fazer parte da comissão julgadora da
concorrência pública, n. 7, realizada_ em 28 do corrente mas, naquela
comissão.

3 — Apresentação de proposta:*
Comunica, de aardo com o que estabelece o Código de Contal.i.•

lidade da União, que, na concorrència aberta para construção do

Comissão Especial de Compras

EXPEDIENTE DA

dia 29 do cor-
dia 30, as pro-
ndite Azevedo
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DIÁRIO OFICIAL .(Seeçlio 11) la 'o h de 1028 2825

oleiro em concreto armado (la. Ponte sobre o canal da Lagóa'Rodrigo
e Freitas, na Avenida Delfim Moreira, foram apresentadas as pr,•-
ostas abaixo transcritas:.

. R) Proposta que apresenta a Sociedade Brasileira do Urbanismo, B.
A., para a construção do Taboleiro do con ..clo armado da Pente
sobre o canal da Lagõtt Rodrigo de Freitas, situada na Avenida
Delfim Moreira.

• A Sociedade Iirasileira de 1 7 rbanismo, S. A., com sede à roa
gfieneral Càmara n. 19, 50 andar, (10 conformidade com o edital de
(-imaiorrência de O de março de 1038, publicado pela Diretoria do
!Obras Públicas, vem propor os seguirdes p reços Para OS )' er viCos 1105-em eoncorrência:

I . Melro cúbico de concreto ei,.hnrjeo
.2, Idem de concreto dosado raci.malm ,to para urna taxa

`'	 	de trabalho de 65kgs./cm
Quilo de ferro colocado . 	

1. Metro quadrado de forma . 	
5. Escoramento (por metro quadrado de planta) 	
o. Metro cubico de excavação a seco 	
7. !deli), abaixo do uivei da maré na"..dia 	

. Metro quadrado de revestimento em cimento branco
traço de 1:2 	 ..

9. Metro quadrado de impermealdlização das superficios
laterais das vigas inferioces das lagos, por prv-
cesso aprovado pela fiscalização , 	 	 108000

lo. Nietro quadrado de calçamento e asfalto fundido 	 	 8850t)
Preço global do serviço: — 270 :00W nno (duzentos e setenta o
rifiltO g CII cosi .

A proponente declara ainda:
1 , Submeter-se inteiramente às -esperificações" e as "obriga-
conlratuais" aprovadas pelo d ecreto a. 3.00 ,1, (le 23 de julho de

1929 o do reg 11 lan ei 11 o para as ri ms,trile i;p 5:. 4.1-o concreto armado,.
2. Concluir os serviços dein NI 110 prin(I do 150 (0(ali ii e emeopota.,

dias a volitar da data da assinatura do contrato,
3. Que se obriga a pagar ii Prefeitora além da,: demais per)ati-

lidades a que fira sujeita, a multa a que Se refere o n„ 3 do capitulo
N1 das "Obrigações contratuais-.

4 N Concordar com a inclusão no cont(ato de rima clanstila auto-
cisando a Prefeitura a alinear ris ap4tices par v!". 111.10`11. eaucionadas.

5, Concordar com qualquer alteracii(i que acarrete aumento ou
tliminnição de despesa, a qual será avaliada na base dos preços uni-
tários constantes da lista acima.

6) A não interromper o trânsito na Avenida Delfim Moreira.
Mio de janeiro, 8 de abril de 1938. — Soeiedade Ilrasileira

l . t .b(iiiisino 5, A., ZuZi	 IlurPoso dto Amaral.

Proposta quo faz a firma Alberto Mias, para a construção do
Taboleiro de Concreto arnEolo. na Ponte sólice o canal da Lagóa
flodrigo de Freitas, situada na Avenida Delfim Moreira.
A proponente declara (pio mio SlIbillOte inteiramente às condições

rstalnlecidas no edital do concorréncia, publicado mi. Socção II do
nitkio Oficiai de 29 do março do 1938. a paginas ns. 2.128 e 2.120.
essim como às "'Esneificações" 0, n LS "Ol g rigaçõOS rontratalais", apro-
.,-adas pelo decreto n. 3.n91, de 8i ii julho de 1929. e ao regulamento
rara as construeões	 eorbuiebi armailo concordando, igualmente,
11011 O diSOOSto nos iIoi	 'OS. :3°. G°. 70 f! 80 do referldo p IEI ai

A proponente declara. outro sim:
— Que o prazo para a conclusão da g obras em O0fleOtTèlll'ia.

partir da data da assinatura do contrato e a sua anrosacão polo
(Tribunal de contas da peefo it lira do 01,41rito Vedora], é de 120 (cento
e vinte) dias;

II) — Que os preços para as unidades v(instantes do item 40 do
edital. são os abaixo discriminados:

1 0) — Metro cúbico de concreto ciclónico 160$000 (cento e semi-
anta rnit réis);

Idem , de concreto dosado racionalmente, para unia taxa
tio trabalho de 65 kgsdem2, 200000 (duzentos mil réis);

3") — Quilo de ferro colocado. 2$550 (dois mil e quinhentos e
cincoenta réis):

4") — Metro quadrado de forma, 1/4000 (quatorze mil réis);
50) — Escoramento (por metro quadrado de planta), 60$000

: (. essenta mil réis);
Metro cúbico de escavação a seco, 8$000 (oito mil réis);

70) — Idem, abaixo do nivel da maré média 35000 (trinta e
cinco mil réis);

80) — Metro quadrado de revestimento em cimento branco,
traço 1:3, 35$000 (trinta e cinco mil réis);

9°) — Metro quadrado de impermeabilização das superficies
laterais das vigas inferiores das lages 15$000 (quinze mil réis);

100) — Metro qUadrado de calçamento a asfalto fundido •48$000
(quarenta e oito mil réis);

TH) — O preço global do serviço, é de 299:0003000 (duzen(os •
noventa e nove contos de réis).

Pagamento: De conformidade tom o edital de concorréncia e roa
tificaeão tio Diário Oficial, II Seção, de 7-4-1938.

Rio de Janeiro, 8 de abril de 1933. — Alberto Nos

— Aceitação de. propostas;
I — Comunica que de acórdo com o despula, do Sr. prefeito do

29 de abril de 1938, no processo n. 8.089-33, fo iaceitafi proposta do
Sr: Luiz gani para a construção de dois pavilhões de madeira nos
terrenos do antigo Teatro Lirico;

— Comunica que, de acardo com o despacho do Sr. prefoito
'de 25 de abril findante, no processo n. n0.073-38 foi aceita e pro-
posta da Sociedade Brasileira de Urbanismo S. A., para a cialstriu-
crif, do Taboleiro em concreto armado da Ponte sobre o Cana/ da lia-
geia Rodrigo de.  Freitas, na Avenida Delfim Moreira.

5 — Transferência
• 	Transfín`e :

	

11-)V para nrw. o engenheiro chefe	 CarIo	 do 01i, eiva
Fui' ire,:

De 6D5' para 1 IA', o engenheiro chefe — Reginaldo Marques
Pardelho; O

De 4DV para [tu, e engenheiro chefe — Jorge Naseimeolo Silva•

C — Designações.

Designa:

Para chefiar a DM', o engonlieirn chefe -- Valdeinac
de Mendonça;

Para dirigir a 40V, o cogentioiro chefe, interino -- Taiirreilo
Pinto do Miranda; e

Para ler exercírio na CON. o engenheiro ajudanle Luiz l'inbeiro
enlodes.

n (:tlos 110 Sa' .. tinir:roa

Manoel ttod vigi es vieira (poi s  . 3 . 855-138) e T,onito Pinho de
Valença tpi-oe. 5,703-38) — Deferido. de acórdo com a inforiaaeão.

Primeira

Prolovolo,	 (i, Pessoal,	 e.	 w;

S El	 PESSO	 —	 1'.)

orso.untos	 sa.

Francisco José de Almeida, (proc.. 8.057-38)„Molo tio de
blOro 51.569-27)„losé Balista de Lima (proc. 7 . .68(1-38, .iiiiito
c. 22.265-37), e Manuel Ferreira Fidalgo (proc. 7.810-38, juldo
de n. 16.985-36). — Submeta-se a inspeeão de saude.

Ilenodito dos :lautos (proc. 8.751-38 2 . -- compareça.

Seflutula Sti11-11ireloviz

• Viaçã.ft e Sanetiniento

"i" 4 VISk0 —	 D,	 ,,

DESPAI:it(1!-ii SR. rNNENii

,:1 0 ,4• Maria idas. estrada Monsellow Felix n. 7'27. --- Defei-do,
10(liecendo no local o material necessário à execiwii( i do ser\ iço mi
igação e entregando no Denógilo da Divisão dois (2; sacos tio
110111.0 como indenização de mão de obra.

Arthur Nascimi •-ito Bossa, Estrada Marechal Rangei n'.. 382 o
387. — Wein, idein.

Antônio Teixeira de Carvalho. Estrada Vicente Carvalho ii.2ht.
— Moto. idem.

Daniel Alvos. roa C,Àcvallni de Souza n. 275.— Deferido, lÁti.-.-
gando-se alvará depois de.  pagos os emolumentos de rampameido
meio fio na inivrtãncia iii 110$on0 oito e dez mil réis'(.

la DIVISÃO (I D. '‘,".5.

1.)1381 ,A1:ff0s IM SR. EN(iVNIf.faRl n 	 ;11.1:. n 1:,

Toaaiza Ponnieu L( . raivo -- Processo a. 98 I) — Itna KAI - h
Saguaribe junto e depois do n. 37. — Deferido, sendo o passeio rio
concreto com 2 c/( de dectividade e ajardinado de acôrdo eprn O ml.igr.r
A 9.1	 1°, 20 e 3° do decreto n. 6.000.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalaçõez
Expediente cio dia 30 de abril de 1938

BOLETIM N. 77

ATOS DO S11. DIRETOR

1) — Ordem de serviço
Wstendendo às DIM a ordem de serviço cOnstante 10 item t, 14):

tia a, do boletim a. 72, de 25 do cOrgente.

150$'00

21930000
2)l48a0

153000
803000
8000

20$000

14'200



Vitrines:

N. 8:12-38 - Cardoso Bastos & Irmão. - Distrito de Ri!) Com-
).
N. 835-38 - Neves	 Irmão. - Distrito de Tijuca
- Deferidos, pagos os impostos devidos,

Letreiros:
813-38 - Willy

N. 842-38 - Comp,
trito de Copacabana.

N. 841-38 - Comp.
trito de Glória.

N. 880-38 - Comp.
trito de Santo Ant

N. 826-38 -
N. 831-38 -

prif10.
N. 837-38 -

genho Velho.
N. 833-38 -

cabana.
N. 831-38 -
- Deferidos,

Svetlexix. - Distrito de Glõria.
de Anúncios Lurrinosos Lux S. A. -

de Anrinclos luminosos Lua S. A. -- Dia-

de Arnincios Luminoeos Luz S. A. -
ónio.
Augusto As.sunção. -• Distrito de Sante António.
Luiz B. Santos Soares. - Distrito de Rio Coo],

Sociedade Anónima Schering. - Distrito de Fr,

S. A. Refinaria Magalhães. - Distrito de Copa.

Valente Silva & Comp. - Distrito de Copacabana.
pagos os impostos devidos.

.	 2
	 1)1 	 (114.1f:1.11.: (Sorerin II)'	 1N1aio cie Er38

DIP.SPAC1TOS Do SR. DIRETOR

Proce,,sos:
N. 52.403-38 - Leonidin Gomes. - Deferido, nos termos da in-

kroia.,:ão da SEG.
N. 52.811-38 - Antônio Mayrinck. - Deferido, nos termos da

itnforinacão da SEG.
N. 53.203-38 - Mário Freire. - Deferido, nos termos da in-

krtnação da sEG.
N. 52.100-38 - Manuel Joaquim Rodrigues. - Deferido, nos

termos da in1ormação da SEG.
N. 52.402-38 - Vitoriou Lourenço Ramos. - Deferido, nos ter-

'nos da informação da SEG.
N. 50.1173-38 - Raimundo José Coelho de Castro. - Compareça

a esrlarecer melhor o pedido.
W. 5(i8-38 - A Redentora S.A. - D., feridu. nos termos do

t,,)!CCÇ'l' 4 1a 251) e em face do art. 346, § 10, do decreto n. 6.000.
N. 1;0.003-37 - Braz Artailem Lauria. - Indeferido. A garage
!edanu espaço que por lei foi necessário deixar li v -e afim da li-

e„•„:, ,,, t. ,oacedida.

SecOo de Expediente Gerai

TO 00 SR. DIRETOR DE 20 D g ABRIL DE 1938

li	 111130 o titulo de licença concedida pelo Sr. secretário geral
;ai:;,, L Trabalho e Obras Públicas ao 20 oficial, Zoraide Simões

ir ui, por 00 í lia s , nos termos ilo n. 1 do art. g° do d e cre to n. 2.124,
1 .;	 de 1025, a partir de 6 de março do ano em curso

Processos:

67.513-;17 - Hans Ferilinand Ruiegg. - Apresente a carteira

• N. 53.236-:M - Acolhia Micelli ...thonante, rua Engenheiro Adel,
do a.	 - O arquiteto que assignou as plantas não está

Primeira Sub-Diretoria

1-DEU, I-D1M, I-SG e de 11 a 18 D. F.)

DEseacuos	 tiR. SUB-DIRETOR

N.	 moisês Abramovitek, rua Ladishlu N2t0, junto
• o g epok do o.	 - Mantenho o despacho da 1 D. S. G.

N. ;(). i23-37	 Eletru Frigor Ltda., rua General Carrara 110.
Coaluareça.
N. 52.523-38 - Instituto Nacional de Previdência, rua Bolivar

110. - Compar e ca para esclarecimento na 15 D. F.
N. 81	 - Anglo .Mexican Petroleum Company Ltd., praça

da Bandeii , a	 - Reduzo á metade.
N. (v.U8-T7 - José je Carvalho Júnior, rua General Roca, 6.3.

NI~eobs; a exigéncias da Divis50.
N.	 - Manuel Martin s; & Comp., rua Chichorro 53. -

Coocei1a-se a licença de acordo com o art. 25 §§ 20 e 3o, do de-
c d m, ) 	, O.11110

N.	 - Simões Coelho & Comp. Ltda.. avenida Passos
118. -- Maid e nlio o despacho da 1 I). E. U.

I-D. E. 13.
i	 :

N.	 - Tareilio Alexandre de Queiroz Ferreira.
ud..drii„I i	\iidariii.

N.	 - Alberto dos Santos Oliveira. - Distrito de An-
ddi	 •

N.	 - Luiz Franco do Amaral júnior. - Distrito de

i':aixa Económica do Rio de Janeiro. - Distrito
de 13p.:111;111.

.0 1-37 - Alberto dos Santos Oliveira. - Distrito de

N. o0.97O-37 - Maria (3. F. Bra ga de. Sinueira. - Distrito
Sa,/1:11,;!,

- p-ovadi,z.

N.	 Vicente aregiola.ro. - Distrito de São José.
N. i5.988-38 - Maria Rosa de Magalhães. - Distrito de An-

- Joaquim de Sonsa Leão. - Distrito de Can-

Arii.ovados.

Aerscinlos:
N. 50.438 - 38 - Joaquim Figueiredo moio. - Distrito do Ao,.

daraf.
N. 49.737-38 - Jou:ruim da Costa RiA0	 ntatrit,a	 10211.4

IQ T(m%
knrovados

Exigências a satisfazer:
N. 66.224-37 - Ferreira Souto S. A. - Distrito de São Cris-

tovão. - Cóte o balanço.
N. 42.877-38 - Ana Teixeira dos Santos. - Distrito de La..

góa.- Declare que vai obedecer aos níveis das linhas horizontais
dominantes do prédio n. 45 da mesma rua.

N. 51.292-38 - Colha Cittadino & Trmã'o - Distrito de Glória.
- Satisfaça o artigo 194 do decreto n. 6.000.

N. 836-38 - Elias José Chairin - Distrito de Sacramento. -
Apresente córte de acordo com a lei. Cóte a largura do passeio.

N. 839-38 - Irmãos Geller - Distrito de Copacabana. - Apre-
sente planta e satisfaça o artigo 208, letra d do decreto n. 6.000.

N. 838-38 - Moisés Isác Cohen - Distrito de São Jasé. - Apre-
'Ante planta e satisfaça o artigo 208, letra d do dec. n. 6.000.

Outros despachos:.
N. 48.797-37 - António da Cruz Monteiro - Distrito de Espi-

rito Santo. - Indeferido, por ser contrário á estética.
tos.

1-DIM

DESPs.ClioS Do sa. ENDENDEino-CtiErg

Delerido, pagos os emolumentos de "Continuação":
N. 5.915 - Cursio Zani. 92,5400.
N. 5.031 - The Texas Company Limited, 4480004
N. 8.339 - 103N:urgia S. A. do Brasil, 1658000.
N. 7.201 - F. Couto & Santos, 448000.
N. 4.332 - The Texas Company South American Limiled, 1.«.13

418000.
N. 3.644 - Alvaro Pereira & Fernandes, 1188800.
N. 6.166 - Miguel Papa, 728600.
N. 5.974 - Pietro Falco Falconi, 448000.
N. 2.523 - Elias Rodrigues, 528800.
N. 6.972 - Comp. Comercial e Marítima, 1418100.
N. 1.512 - Joaquim da Silva Cardoso & Comp. Ltda., réiS

4298000.
N. 1.542 - Joaquim da Silva Cardoso & Comp. Ltda., reis

204000.
N. 1.185 - De Nicola & Ribeiro, 1058800.
N. 1.185 - De Nicola & Ribeiro, 1658000.
N. 5.255 - Rodrigues Pazo & Comp., 1058000.
N. 6.473 - A. F. Faria & Comp., 778000.
N. 5.484 - Seixas & Irmão, 418000.

	

N . 6 . 038	 8. A. B. Estabelecimentos Mestre & Blat gé. réia
1188800.

N. 3:597 - Diah Irmão & Comp., 9728100.

	

N. 6.137	 J. Teixeira & Martins, 1858400,
N. 4.708 - Francisco Gavalda, 148000.
N. 1.870 - Ricardo Fernando Esch, grátis.

tários no Brasil, 448000.

N. 1.755 - Espólio do Dr. Alberto de Faria, gráti.
N. 6.496 - Nova Cooperativa Central dos Motoristas Pronrie-,

N. e67 - Comp. Nacional de Grandes Hotels, 44000,
N. 2.967 - Atilho Ricotti, 998000.
N. 4.286 - The Texas Company Llmited, 998000.
N. 2.011 - E. Pereira Leite, 1128200,
N. 8.901 - Nova Cooperativa Central dos MotorlstaS" Propri. •

tários do Brasil, 728600.
N. 6.054 - Companhia Brasileira de Eletricidade Siement

Schurkert S. A., 448000.
N. 5.511 - Neves & Brauer, 1128200.
N. 7.856 - Jónatas Nunes Pereira. 2048600,
N. 9.993 - M. Ferreira Coelho, 1058600.
N. 7.655 - Tsác Joçé e César As/an Chebar. 901200.
N. 6.728 - Jogo Carelli. 558000.
N. 3.935 - Trinos Torres. 1058600.
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N. 5.535 - José Trombeta, 448000.
N. 6.032 - Nova Cooperativa dos Chauffeurs motoristas PrOprie-

hários do Brasil, 828900.
N. 3.892 - José Vieira Goulart, grátis.
N. 3.351 - Silva & Barthou, 448000.
N. 1206. 	 - A. Vozza & Santana, 2128300.
N. 3.700 - Comp. Lopes Sá, 558000.
N. 4.044 - Martins Jordão & Comp. Ltda., 2608700.
N. 154 - J. P. Carneiro Sobrinho, 1388600.
N. 8.794 - José S. Saboia & Comp. Ltda., 255$200
N. 306 - José Rodrigues Figueira, 638300.
N. 790 - J. P. dos Santos & Comp., 44000.
N. 2.000 - Comp. Brasileira de Eletricidade Siemens

10. A.. 448000.
N. 614 - J. P. dos Santos .5: Comp.. 418000.
N.4.586 - Sul América Terrestres Marítirrimos e Acidentss,

1181800.
'	 N. 8 .430 - Sociedade Cooperativa dos Chauffeurs PrOPrietãcics
do Rio de Janeiro, 418000.

.N, 4.766 -3. Pinto & Monteiro. 55000.
N. 81 - Sociedade Cooperativa dos Chauffeurs Propr istárits

B i ( de Janeiro, 44100.
N. 4.130 - Quiminterápica Brasileira Limitada, 418000.

Deferido, pagos os emolumentos de "Assentamento":

N. 761 - Brasileira de Torrefação e Moagem, 72.8600.
N. 481 - F, R. Moreira & Comp., 901200.
N. 483 - F. R. Moreira & Cornp., 998000.
N. 497 - Carlos Oninle, 8278200.
N. 688 - Arnaldo Werneck, 44800n.
N. 758 - Anglo Mexican Pétrooleurn Co. Ltd.. 21P000.
N. 747 - Cinema Broadway (Ponce & Irmão), 2578100.
N. 795 - Francisco Pefeira Torres. 448000•
N. 089 - Jacinto nibeiro Filhote, 60000.

17 f).

DP.SPACIIOS Do slt. ,ENGENREuto-cilEvh:

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância 'e:
N. 826-37 - Maria da Silva André, rua Maia Lacerda ri. 147 e

57-A - Rio Comprido - Modificação de projeto aprovado, reis
103S 100.r. 64 . 107_37 Ljno GOOCOit'eS de Azevedo. rua liadrlork fAlso
vs. 127 a 135 - Rio Comprido - Construção de prédio comercial e
residencial de três pavimentos. - Passe-sse alvará, pagos os ema-
lument os na importância do 6:8051900 e apros •nte calento de con-
creto armado. ouvida a I). E. 1.t.

N. 49.377-38 - Dêcio Parreira.
Isidro a. 95 e rua Enes do Sonsa ri.
5581000 e 7688700. ouvida a D. E. V.

Deferido. Não há emolurrentos a cobrar:
N. 295-38 - Ernesto Bandeira de Melo, rua Catumbt n. 86 -

Rio Comprido.

Deferido:
N. 49.116-38 - José Nelson Peckolt, rua Engenheiro Adel. canto

da rua Haddock Lobo - Rio Comprido - Construção. Deferido.
Restiluarn-se os documentos, mediante recibo.

Exigências a satisfazer:
N. 52.586-38 - Augusto Soares de Sousa. rua Itapirú n. 439,

Casa 1 - Rio Comprido. - Satisfaça o que determinam os artigos
172, 177 §§ 2c, 30 e 178 do decreto n. 6.000. Figure as dimensões
/jos arcos.

N. 53.089-38 - João Alves Pontes, rua Conde de Bomfim nii-
psero 289 - Tijuca. - Compareça a esta Divisão.

Auto de constatação de infração:
N. 35-38 - Augusto Soares de Sousa Bati s ta. rua !tapir& 43.

-Acréscimo, sen . licença, no local acima, Art. 73, do decreto nú-
mero 6.000. Multa de 4001000.

Aceito as obras:
N. 62.037-37 - Elo! José Borges. rua IloCidoclx Lobo n. 327 ,-

fio Comprido - Modificação de fachada e vãos e .reform-i em prêdio
Inixto de dois pavimentoes.

N. 48.045-28 - Armando Cardoso, rua da Estrela st . 76 -
Compr'do - Concertos na fachada de prédio comercial de um pa-
vimento.	

18 D. F. - fAntlarrin

.DESPAC(TOS DO SR. ENGENREIRO-ClIEFE

Passe alvará, pago os emolumentos na importância de:
Tarcilio A. de Queiroz Ferreira, rua Maxwell, 286 - Aparta

tnentos 101, 102 e 301 - 20a Circunscrição Andaraf, ficha 913-37 -
4.Çonstrução, 5618100.

i	 Carlos A. F. Barbosa Pinto. rua Maxwell, 308 - 20 a Circun-çwtição - Andara!, ficha 348-38 - Concertos, 068000.
Maria J. C. Mesquita, rua Universidade,. 62 - 20 CireurIserIss
- áridarg, ficha 355-38 - Ref9rpoi 77t0.0.0.

Capitão Dino, rua Visconde de Santa Isabel, 20 - 20a Circunscri..
Cão - Andara!, ficha 343-38 - Concertos, 668000.

Zefira L. Lourenço, rua Santa Luiza, 52 - 20* Circunscriçiio
- Andara!, ficha 51.749-38- - Reforma, 778000,

Fletia Costa, rua Carvalho Alvim, 9 - 20 a Circunscrição - An.
dan t. ficha 335-38 - Revestimento de fachada, 848900.

Agostinha do V. Silva, rua Justiniano da Rocha, 1,6 - 2P Cir-
cunscrição - Andara!, ficha 360-38 - Reforma, 778000.

Comp. América Fabril, rua Gomes Braga, 64 - 20 a Circun-
scrição - Andara!, ficha 41.124-38 - Prorrogação, 1298400.

Frymeta T. Kaliska, rua Gurupf, 84 - 20a Circunscrição -
Andara!, ficha 65.683-37 - Prorrogação, 105,600.

Companhia Predial de Saneamento do Rio de Janeiro, rua Se-
nador Soares, 27 e outros - 20 a Circunscrição	 Andaraf, ficha
mero 850-37 - Modificação de projéto, 5618000.

Aclarai° P. de Matos, rua Barão de São Francisco, 45 - ?Ota
Circunscrição - Andara!, ficha 4.626-37 - Prorrogação, 55$000.

Compareçam para pagarem os emolumentos:
Augusto Gomes Ferreira, rua Adolfo Mota. 22 - 20 a Cirruriscr-

elo - Andara!, ficha 223-38,
Castro Gorros & Comp., rua Senador Munir. Freire, 14

ennscrição - Andara!, ficha 258-38,

Sefittnda Sub-Direloria

(2-1s( 1 . 2-DEr.	 2-S(E, de 21 a 28 D. F.)

(2 DS(;)

DESPtetIOS DA SRA. ENG. CHEFE'.

N. 52.703-38 - António Pinto
mil ente vendedor.

N. 52.316-38 - R. Azeredt
de chanfrado, ettrt o ii 1;, 5 melros,
que divide o lote.

N. 723-37 - Abdon Pimenta de
de situação de acordo vinil o projet

2-1). E. 11.

Processos:
N. 48.245-38 - Oscar A. Canallio Bastos. - Aprovado,
N. 45.310-38 - Luiz E. Chaves de Azevedo.
N. 45.927-38 - - Amélia do Jesus Teixeira.

47.330-38 - Insi doto Nacional de Previdência. - Apro n ado.
N. 57.053-38 - AntiMio Luerhesi. - Aprovado.
N. 61.901-37 - José Ribeiro. - Aprovado.
N. 46.018-:;8 - soriedade Funerária São Sebastião e Beneficen-

te. - Aprovado.
N. 45.931-38 - Tiago do Figueiredo.	 Aprovado.
N. 48.488-38 - Elelvino Inácio Loredo. - Aprovado.

Exigências a satisfazer:
Processos:

N . 52 . 053-38	 “omes:	 - Indeferido
José Lopes de Andrade, - Melhore a fachada.

Divisão inAletária:
Processos:

N. 47.255-38 - Adão Pontes França - Escolha o tipo 	 P11-
guem em sêios.

N . 45 . 934_38	 Tiago de Figueiredo. - Escolha o tipo

E_

tt:DOS DO SR. ENG. GD F.VIC

Passe-se alvará pagos os emolumentos:
N. 52.6t8-38	 Abílio Pereira, avenida Suburbana as, 517-43,

275$000.
N. 47.688-38 - Maria Mercedes de Sousa Basile, rua Bela Vis-

ta n. 80, 427700.
N. 48.393-38 - F. Pais Barreto Cardoso, rua Ana Neri ri. 482,

118000.
N. 61.368-37 - Pedro Reinaldo Bastos, rua Luiz Zancheta nu-

mero 49, 778400.
N. 52.414-38 - Companhia imobiliária Itajubá, rua 24 de Maio

n. 465, casa 11, 778000.
N. 49.080-38 - Isabel Margarida de Carvalho, rua D. Boscri

n. 29, 1391900.
N. 48.969-38 - Caixa de Construção de Casas do Ministério &à

Marinha, rua D. Bosco n. 88, gratis.
N. 63.227-37 - Joviniano Barbosa, rua da Alegria as. 581 fj

581-A, 2901400.
Concedo alieença, não há emolumentos:

N. 110-38 - João Figueiredo, rua São Francisco Xavier n. 762..
- Concedo a licença, não há erriolumentos.

N. 111-38 - Alfredo d'Alineida Carm0, Tua Bela Vista n.
NeM.

,S'etakert

__... Apresente esc. ¡lura	 pro-

Retifique o canto, em vez
e esclareça a Tessieito da linho

Sousa. - Apresenta nova plania
o aprovado n. 3.193
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'	 N. 11?-3• - Dr. Carlos flei, rua Yitor Meireles n. 47. 'a-
ldeio,

jg,laie ia s

n

•

 40.8 r,.0 - 2 7	 Pi l ca ., 10 Calado, rua Jaraguá n. 9. --- Compareça
•cai) n traenela.

N. 63.18i4 -37 - Pedro Brandão Reis, rua Canindé ia. 80.

N. rd.ce_38 - José Ribeiro dos Santos, avenida Suburbana
• - ‘va'esante procuração das obras a oxecutar.

• 030 -38 - Francisco da Silva Ferreira, rua Ana Neri
, e a r a 622 e pela Ma. Clara de Barros n. 18 e apartamentos. - Satisi
aaai aoa re • iiaxag	151 b O 186 b do decreto n. 6.000.

N. GO.723-37 Caixa de Pensões e Aposentadoria dos Emprega."
do-, da E. E. C. B., rua Silva Rego ii. 0, - Requeira prorrogação
ao prazo de 8 dias sob pena de multa e embargo.

N. a-, .078-aa - Caixa de Pensões e Aposentadoria da E. F.
1-„ u.isdaa Rego u. 86. - Roqueira prorrogação no prazo do

$.;	 ;) pi. rat da multa e embargo.
N. aí .1a3-a7 - Caixa de Pensões e Aposentadoria dos Empre,

da V. F. C. B.. rua Lano Teixeira n. 256. - Requeira paorroa,
V a i: à ') ' oh Pe na a multa e embargo. -

Da	 ¡Cif !s

N. -- Judite Antonio, Soaras Gomes, rua Manuel Ca,
trim a. Si. - Deferido de acordo com o artigo 108 do decaio nd,
moro 6.000.

1Vplica ao processo n, '708-37 - elide Stela da C. S. Vieira:,
rua 1). a. 10. - Deferido de acordo com o artigo 108 do de-
c. I . ab»). 6.000.

Itapliea ao proc. n. C3.524 -37 - Manuela Natália Firmo, rua
Tananta Aiori a. 20. - Deferido de acordo com o artigo 108 do de,
ei'cla e, 0.000.

A.eailao:iode concreto:

N. 42_019 - 38 - Pedro José Armando de Góis., rua Francisco Ma-
rina	 - Fica aceito o concreto.

N. ,•a.914-37 - Caixa de Construção de Casas do Ministério da
Marinha, nia li. Boscoi 83. - Pode habitar, prédio residencial de
Uni laminai-do.

iI n3 obras:

N. ailt-37 - Ottorino Pellizzaro, rua Major Suckow n. 37. -
-placa :aaaca, a,‘i obras, construção para garago particular e terraço
oii aridia residencial de um pavimento.

22 D. F.

DESPACHOS DO Sn. F.NGENHEIRO CHEFE

P;e-ze alvará, unia vez aprovada a fachada e pagos os emo-
inaaaa,a;:

.1.1.irabam (ficha n. 60.321-37), rua Dr. Padilha n. 92,
E e li. - 3411800.

Pii , se - si , alvará, uma vez pagos os emolumentos:
Ara juI Jean ( ficha a. 444,-4*-.9P), avenida Suburbana n. 2.268.

111711I1.

.1go4ialio Roilrigues (ficha a. 42.749-36), caminho do Mateus
r. 1.7,6 - 4;011', Iroção de ina prédio residencial de um pavimento. José

i3 n 0111.) (ficha n. 563-37), rua Cachambi n. 351 - Acréscimo
de MUS ;ITU pavimento, acréscimo e reforma, construção de garage e
1)10M l feen t e em prédio residencial de um pavimento. Antônio
l a a 'g ficha a. 52.183-36), rua Ferreira Camara n. 23 - Constru-
a:a) da um praio residencial de um pavimento. - Francisco Moreira

i s ictia a. 37.518-36), rua Miguel Gama n. 152 - Construção de um
ph reshl a acial de um pavimento. Eduardo Dias Caiado (ficha

t;2.708-31), avenida 'Suburbana n, 2,009 - Construção de um pré-
tjjo	 de um pavimento.

iireitas as obras;
AH . ado Ferreira (ficha n. 44.230-38), rua Getúlio n. 471 -

A,.':'(!SCi!110 de varanda e um quarto em prédio residencial de um pa-
vina a -da. Manuel dos Santos Farias (ficha n. 41.728-38), travessa

Costa canto da rua Albano Fragoso - Costrução de Muro de
fvenie,

• iceii..os os concretos:
WaTiel Fornir o outros (ficha n. 49.803-37), rua Bernardino de

luaT)pos a. 62, aptos. 101 e 102; 64, casas,1 a VIII; 66, aptos. 101
102. Josal :11-tgai4o Aguilar e outro (ficha n. 44.366-38), rua Este-
vão Siaça n. 57, casas I a III. Elias Absi (ficha n. 36.809-36), rua
Erriairdwo de Campos n. 70, aptos. 101 e 102; 74, aptos. 101 e 102.

7,-.„ferido;

P n • eira Pinto (ficha n. 52.651-38), rua Dr. Padilha

Exigências a .:atisfaaer: ,	 .
Alfredo Anieeto Gonçalves (ficha a. 61 . 751 - 3 7)1 rua Matias No

Cunha n. 17. - Abra o prédio.
Casemiro Ferreira Pinto (ficha n. 529-37), rua S50 Gabriel nãa''

meros 21 e 26, casas V a XII. Não pode habitar, 0011CiO* O eab,"
çamento da rua da vila.

24 D. F.

DESPACHOS Do SR. ENGENHEIRO CHEI ti

Deterido:
N. 49.598-37 - Maria Antimia Soares Ribeiro (Irajá)', hl& 4 dd.

Novembro n. 167, fundos - Construção. - Deferido, em terraoa.
Exigência a satisfazer:
N. 46.841-38 - Manuel Pedro Gonçalves . (Irajà), rua Urano

'cario da trr--sa Etelvina - Reconstrução de muros. - Promova
o kchamento do terreno em todas as suas faces dando para a via,

25 D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Aceitação de obras:

Ficam aceitas as obras:

João Martins dos Santos, avenida Amáro Cavalcante n. 397, rei
vestimento de fachadas e reforma, em prédio residencial de um pavi-
mente.

Exigências a satisfazer:
Maria A. R. Continha', rua Viléla Tavares 11. 95. - Não podo

habitar. Tenha no local todos os documentos.
Artur M. de Magalhães, rua Fábio da Luz n. 191. - Não aceita

e concreto. Pague a prorrogação devida.
Davi Trindade V. de Matos, rua Viléla Tavares sem número. Jau

Satisfaça a exigência da 2a D. S. G.

27 D. F.

DESPACHOS DO 811. ENGENHEIRO CHEFE

Passe-se alvará:
N. 66.140-37 - Antônio Sampaio, rua Baroneza n. 28 - Jacai

repaguá.	 277$800.

Pode habitar:
N. 108-37 - Cia. Brasileira de Terrenos, rua Cacequi n. 138

Pavuna. - Residencial com um pavimento.
N. 88-37 - Cia. Brasileira de Terrenos, rua Irapuá. n. 233 --.

Pavuna - Residencial com um pavimento.
N. 1.238-37 - Cia. Brasileira de Terrenos, rua Cacequf n. 143

Pavuna - Residencial Mn um liavimento.
N. 1.251-37 - Cia. Brasileira de Terrenos, rua Cacequi n. 39 -

Pavuna - Residencial com um pavimento.
N. 1.237-37 - Cia. Brasileira de Terrenos, rua Irapuá, n. 328 -

Pavuna - Residencial com um pavimento.
N. 12.662-37 - Américo Alves Moreira, rua Goitá n. 39 -

Pavuna - Residencial com um pavimento.
N. 17.983-37 - Eduardo Francisco da Cruz, rua Alvaro do Ma-

cedo n. 98 - Pavuna - Residencial cora um pavimento.
N. 37.029-36 - Antônio Alves do Couto, rua Cacequf n. 253

Pavuna - Residencial com um navimento.

Aceito o concreto:

N. 60.555-37 - Augusto Alves Capas, rua Piracaia n. 106
Anchieta.

N. 43.147-30 - Sebastião Paulo do Miranda, estrada Coronel
Vieira n. 243 - Pavuna.

Exigências:

N. 118-37 - Antônio Garcia, rua Licfnio Barcelos n. 46 - Pa-
vuna. - Não pode habitar, prove o alinhamento.

N. 33.000-35 - °tília Rodrigues Marques, rua Anamá n. 67 -
Pavuna. - Não pode habitar, prove o alinhamento.

N. 64.582-37 - Manuel Pereira da Silva, rua Fernandes
..unha n. 76 - Pavuna. - Não pode habitar, prove e alinhamento.

N. 44.880-38 - Orlando de Farias, rua da Justiça n. 134	 pa-
vuna. - Faça assinar o projéto por construtor responsável.

N. 67.443-37 - Marcos Leib Micias, rua Bulhões Marcial ns 7
e 7-A - Pavuna. - Levante a perempção.

N. 45.305-37 - Vitorino Pereira da Silva, rua Barão de Jaguar'
n. 169 - Pavuna. - Levante-se a perempção.

N. 43.090-38 - Manuel Pereira de Sousa, estrada Agua Orando
n. 315 - Pavuna. - Levante-se a perempção.

N. 41.921-38 - Raimundo Ferreira Lima, rua "21* n. 59
Anchieta. - Não pode habitar, prove o alinhamento.
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Tapediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACHOS Do SR. DIRETOR

N. 418-38 — Manuel Rodrigues (derrubada de mato). — De-
ferido, de acordo com a informação.

N. 1.029-38 — Jarbas Francisco dos Santos (derrubada de
mato). — Deferido, de acordo com a informação.

N. 1.211-33 — Jose e Albero Vançato (derruLada de mato). —
Deferido, do acordo com a informação.

N. 1.713-38 — Carlos Elobler (processo réplica). — Prove o
pagamento da multa.

N. 1.753-38 — Joaquim Augusto de Araujo (derrubada). —
Deferido, de acordo com a informação.

N. 1.890-38 — Teodorieo Feliciano ( os Santos „ferias). — De-
ferido, para ter início no dia 4 de maio próximo vindouro.

N. 1.942-38 — Carlos Ricardo Machado (corte de árvore). —
Deferido, pagando o alvará.

N. 2.032-38 — José Rodrigues	 — Certifique-se, de
acorlo com a informação.

N. 2.122-38 — Eugaio Itagastcois Bezerra Gavaicantj (férias).
1)oferido.

DESpAcito Do Sn. CHEFE DA steunET.UktA
N. 1.055-38 — Valduniiro Rosário Ferreira (lieen.ça). — Sub-

meta-se à inspeção de sande.
N. 1.892-38 — ¡garfinho Alves da Silva (incorporação de grati-

ficação adicional). — Satisfaça a eNigêocia da 1* Secção.
N. 2.076-38 — Giovani Batista Borges (prorrogacão de Beco-

)a). -- Submeta-se a inspeção de sande,

IWSPAGII- OS Do SB. CHEFE Do sERVit .;:o	 1,Avou8i

ltegistrii de lavrador)

N. 1.957-38 — Maria Rita; 1.958-38 — Carlos Antônio de Oli-
veira; 1.960-38 — António Dias de Campos; 2.000-38 — Joaquim
Rodrigues e 2.144-38 — Manuel da Silva Goudinho. — Deferido.

N. 1.974-38 — Pedro Costa. — Compareça para esclareci-
mentos.

(BaiNa de registro de lavrador)

N. 1.961-38	 Josii Marques da Muja. -- Deferido.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
Gabinete do Secretário Geral .

Expediente do dia 30 de abril de 1938

Nros Do -n. sr,:tuiTÁnto

Concedendo 6 (sois) meses lie licença, nos termos do art. 20 do
ntev,	 n. 2.121, de 11 de abril de • 1925, ao condutor desta Secretaria
4 ;11`	 Martins, devendo entrar co! 3iii1 dentro de cinco dias.

Concedendo 6 (- e i') (le licialça, nos termos do art. 20 do
&curo n. 2.124, de ti de abril ou 1925, a partir de 1 de maio de
1 ,338, ao auxiliar do ser% iço i te SaivamenD) de.sta Secretaria Geral.
Clandionor

nEsPAcilos Do su. sEcliKIÁltio GERAI.

	

ii untos ile: 	 •
Lois Mariins. — Poderão ser concedidos à vista das certidões,

es lo. licença-prmio. a que fez jus.
coniiedo, 5 vista da certidão, 6 (seis)

is do licença, nos lerm os do art. 20 do decreto n. 2.124, a partir
de 1 410 maio.

ChiMiva Bayer. — Defiro o pedido, de acordo

Nrctoria de Higiene e Assistência Médico-Hospitalar
Expediente do dia 30 de abril de 1938

V.TOS DO SR. DIRETOR

Transferindo. do Ho4pita1 de Pronto Socorro para o Hospital Mi.
«tal Couto, o obstetra auxiliar, Dr. Oscar Ferreira de Carvalho Sou-
leio, por conveniência de serviço, 	 _

DESPACHOS DO 9R. DIRYST,OR

FIC(111 , ciDwato..5 de;
Ataide Alves Nobre, Miguel Coelho, Reduzino SilVá, José Braga.

'Fich. is Tavares de Almeida e Judit Horta. — Deferido.
L'zira Sampaio Guimarães. — Deferido, de acordo com i nfor-

mnão.
,

	

	 Ernesto passcm, -. 	 as férias de 1938. de 9.cordp Cord
ior rnagao

Expediente do dia 90 de abril de 1938

Requerimentos de:
Francisco Bezerra de Melo (processo ' 7.709), Albina	 inolc

(Proce sso 7.679), Gastão Pereira Dias (processo 8.508); fechei .'' •
Mendonça (proceso 8.295), Rosalina Silva (processo 7,68), Av , ' •
Figueiredo (processo 7.759), Júlia Lima (processo 7.930),
José do Almeida (processo 8.339), Constantino Granado (prore:,-,i-Hu,
7.614), Alvaro da Silva Brito (processo 8.294), Luis Guimarães P1.-
nheiro (processo 8.311), José de Lima Tavares (processo 8.721)..—,
Deferido, paga a respectiva taxa.

Joaquim Carneiro Cavalheiro (processo 7.678) e Etelvina Lope'S.
Ramos (processo 7.667). — Deferido, pagas as respectivas taxas.

Arlinda Machado de Abreu (processo 8.338) e Lúcio :Valente
(processo 8.340). — Compareça para esclarecimentos.

Diretoria dos Serviços Auxiliares
Expediente do dia 30 de abril de 1938

.kros DO SR., innErox

Esmeralda Aires Pinto. — Submeta-se à inspeção de saúde.

Diretoria do Saneamento

Expediente do dia 30 de abril de 1938

Serviço de inspeção veterinária nos estabelecimentos comerciai
firas-livres, mercado, pitos do embarque e desembarque;

Dia 29 do corrente:
Foram removidos para o Hospital Veterinário 4 aves doenteN

sendo:
Do largo José Clemente n. 7, 1 ave;
Do largo Jose Clemente n. t7, 2 aves;
Da rua Nabuco de Freitas n. 140, i ave.
Foram removidas para o Retiro Saudoso, 4 aves mortas de Ba-

rri.) de Maná.
Foram fiscalizados os seguintes estabeieeimeni,os: Rua Chaves

Faria n. S5, rua S. Luis GOnzaga nt3. 53, 124, 280, 308 e 400; rua Se-
nhor dos Pamos o, 102, fundos; os. 197 e 237; rua Figueira de Melo
ai. 331, rua André Vidal do Negreiros n. 122, rua Carmo Neto n. 4,
largo do Capim o. 61, rua Miguel de Paiva ri. 4, lua Fanilia Gui-
marães n. 37, rua Padre Miguelino o. 6, rua Regente Feijó ns.
e 131; rua S. Pedro ns. 157,e 288; travessa Navarro fls. 47 o 2,56`,
rua Banirá os. 86 e 185; rua dos Coqueiros ris. 7, 33 e 80, rua Na-
buco de Freitas tis . 85 e 181; rua da América ris. 31 e 56; rua Ge-
neral Câmara os. 169 e 175, rua Frei Caneca os. 50, 76, 230, 271 e
332; rua Buenos Aires o s . 250, 207 e 318; praça Lopes Trovão nú-
meros 13, 37 e 289; rua Marquez de Sapueai ns. 17, 57, 280, 338 e
377; rua de Calumbi os. R. 31, 51, 75, 79, 98 o 10k3; Mercado P. Cen-
tral os. 12 e 33; rua 7 n. 10, rua 11, o. 31, rua 15 n. 16, rua 15
os. 20, 47, 56 e 58; rua da Passagem n. 153 .5. rua General 54!“.-
riant»is. 223 o 24:;'; rua Arnaldo Quinteia n. 31, fundos e 85, riv)
Alvaro Ramos os. 11 e 26 o rua Assis 'Buena os. 18 e 27.

Assistência Médico-eirúrgica dos
Empregados Municipais
Expediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACHO .DO SR. PRESIDENTE

Eduardo da Silva e ..1máro Fernandes

Montepio dos Empregados Municipais
Expediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACHIOS DO SR. ClIEF.S DAS sii.cçõvs ALUInIEIS IPENSÕPI9

Jaguaré Neves de Sousa (processo f. 1.455 f. 38), 'ao Soare:,

cesso isier . 1.5t:81 
Rodrigues (Dr.) (processo 1.456148), Anisio Sabino do Carvalho (pro-

1,, 1.480138) e Francisco Alberto Meu 	 (processo 1
ot.	 etoxnpareorri ao Montepio.

com o parecer.

•nn!.
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Diretoária dos Serviços de Utilidade Pública

Expediente do dia 30 de abril de 1938

DESPACti n S DO SR. Sro-DIRET0P.

"Dopactio5 definitivos::

rr Cia. de Carris. Luz e Força do Rio de Janeiro. Ltd. (Proes.
Jriei os 1. .882 e 1.88.1). — Deferido.

Cia. de Ca	 Diz e Força do /tio de Janeiro, Ltd. (proc. núme-
1.883). — N?ferido de acordo.
Viação Santa Helena (proc. ri. 1.875). — Deferido.
Viação Véra Cruz (proc. n. 113). — Deferido,
or ,-;o.veno ta) SR. ENGENHEIRO viscm, DO SERViro DE 0N1111.s

Exig)":ncia a cumprir;

Viação Estrela do Norte (proc. n. 1.907). — Compareça com ur-
g nri uni renre sent rude da Empiesa

Mal as

Ficam multa.irs as empresas de f'.,nibus ibaixo mencionadas rio
cedo com o (irl. '13 do Regulamento baixado com o decreto n. 3.920,

de 23 de junho de 1032, pelas Mirtoes que v5o indicadas:
Limowine Feriont 300-/(10 (trinta mil réis), por infração do

art. 27 do Regularoent€, citado (o ônibus n. 21. no dia 27 do corrente.
as 19,20 horas. LIZ) rua Salvador Correia, trafegou completamente ás
escoras) — Mino. n. 310.

Viação Carioca — 30$000 (trinta mil réis). por infração tlo art. 33
cIo Rogulamento citado (o motorista do .ônibus n. "1, no dia 28 do
corrente, ás 7,30 hora s-, na rua Varino de Amoedo, fumron com ser-
• - Mem. n. 3 il.

Lintousino Federal — 30000 (trinta mil réis), por hitt :ação do
art. 33 do Regulamento citado (o motorista do ônibus n. 16. ao dia 27
do corrente, ás -20.W, horas. na zGenida Rio Branco, fumou em ser-
viço) — Meio. ir. 312.

Viação Vitória — 308000 (trinta mil réis), por infração do ar-
tigo 33 do Regulamento citado (o motorista do ónibus n. 68, no dia
27 do corrente, á s 30,58 horas. na avenida Rio Branco, fumou Cal
serviço) — Mem. n. 313.

Viação Vitória — 308000 (trinta mil réis), por infração do ar-
tigo 33 do Regulamento citado (o motorista do ônibus n. 22. no dia
27 do coerent,-.. , ás 11 , 50 hora , m i avenida Rio Branco, fumou em
serviço) — Mem. n. 311.

Ônilins de Luxo — 30Ac00 (trinta mil réis). por infração do a r
-tigo 33 do Regulamento citado (o motorista do ónibus n. 11, no dia

17 do corrente, ás 19.50 horas. na avenida Rio Branco, filmou em
serviço) — Mem. n. 315.

Limousine Federal — 30N10 (trinta mil 	 por infração do
art. 33 do Regulamonto citado (o motorista do Ônibus n. 7, no dia
27 do corrente. ás 19.57 horas, na avenida Rio Branco. fumou ein
serviço) — Mem. n. 316.

Viação Vitória — 30000 (trinta mil réis), por infração do ar-
tigo 33 do Regulamento rj t acto (o mut ori:7n 1:1 (10 ónibus	 no dia
27 do corrente, ás 20.20 horas, na avenida Rio Brrneo, fumou em
serviço) — Mem. n. 347.

Viação Excelso-ir — 2()000 (vinte mil réis). por infração do ar-
tigo 41 do Rogulameoto citado (o motorista do ónibus n. 192, no dia
28 do correote, á , 0.15 horas. na avrnida Rio Bramm, trabalhou sem
o uniforme estabolorido pelos cditris desta Diretoria de 25 de janei-
ro e 20 de novembro de 1935 — mangas arregaçadas) — Menu. n. 318.

Viação Central — 2030e0 (vide tudi réis). por infração do ar-
tigo ta do Regulamento citado (o motorista do ônibus n. 38, no dia
28 do corrente, ás 10.50 hora s , no Largo da Lapa. 1rabalhon sem O
uniforme estabelecido pelos editais desta Diretoria de 25 de j anel-
o e en de, novembro de 1935 — mangas arregaçadas) — Mem n. 359.

Diretoria de Limpesa Pública e Particular

Expediente do dia 30 de abril de 1938'

BOLETIM N. 93

ATOS Do SR. pitu:Toa
1 — Licença:
Expedindo o titulo de licença concedida pelo Sr. n_;ocretarlã

Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, ao auxiliar de fiscaliza-
ção n. 4.015 da 5-SE, Carlos Ribeiro, por 90 dias, nos termos do
art. 1° do decreto n. 136, de 28-7-930, combinado com o de ri. 3.384,
de 25-2-930, tendo ilido em 21 de março e terminzinclo em 18 cie
junho do corrente ano.

2 — Dispensa de ponto:

. Expedindo o titulo de dispensa de pomo com:coma peto senuor
Secretário Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, ao trabalha-
dor extranumerario n. 1.611 cia 6-SE, Benedito Fernandes, pot . 90
dias, com 1/3 dos vencimentos, nos termos do parágrafo unico do
art. 45 do decreto n. 2.121, de 11-1-925, tendo ini e ' o em 8 de d.e
setembro e terminando em 6 de dezembro de 1937

3 — Concessão de férias:
Concedendo férias: (e) 30 dias intercalados i'foi'eiuit 	 i5 exer-

cícios de 1937 e ..938, a contar do 29 do corrente, ao ajudante de
oficial .n. .1.052 da 2-SA, Luis l'isoa	 b: 15 dia , inter-
calados referentes ao exercício de 1937, a contar de	 maio a
entrar, ao fiscal n.	 9.611 da 2-SA, Zenon Com-c:cão Maio.
4. 689-1.173-8.

4 — Reti ficação :

Retificando o item 8 — letra b	 do Boletim a. 01. de 28 do
corrente, ein qne por equivoco foi imposta a pela de suspensão roc
5 dias, ao motorista n. 2.263 da 1-ST. Onefre Jovásino, a miai deverá
.ser aplicada ao trabalhador contratado ri. 1.670 da mesma drpen-
ciência, Alfredo Alves Ferreira, pelo mesmo moi eXPO:10. -
SP/U1, .

5 — Ordem de serviço n. 27:

Determinando: a) que sejam remetidos, diariammile. até
horas, pela 4-ST, ao Gabinete do Diretor. os boletins tio serviços
realizados pelo motoristas: b) que as seções visem a hora de che-
gada dos vefculos, para o inicio do serviço, bem como (5 .1t erro
que for vasado o lixo; e) que 0,s motoristas anotem. rigorosametite.
os serviços realizados, sol) pena do serem desaboilados.

DESPACIIOS E EXIGENCIAS Do DIRETOR

Ubalda d.? Assuneão Pereira 11 -S.\— Prof. 5 712. — Paulo
Tarso Pereira de Moura (11-SE — Prot. 4.3(311. Rute Gora•alves
vieira (5-SI", — prol. 1.155). — Mário Goldschomidt
Prot. 1.19G). — Haroldo de Azurern .Furtado (3-SA — Prrt.
4.602)). — Zenon Conceição Moia (2-SA — Pro l • ''1-1;z:t). — Lois
Pessoa Cavalcanli (2-SA — Prot. 4.689). — Concedo.

José Antônio 1" (5-SE — Prot. '1.150). — as férias so poderão
se concedidas era junta:.

José dos Santos -Vieira (5-SE. Prot.	 _ As l'éria só
poderão SN' concedidas oro julho.

Antônio Joaquim Fidalgo (23-SE — Pro(. 	 17	 —	 1
tam-se em férias.

José de Carvalho	 — t5-SE — Prol. 3 052). — As férias s(1
poderão ser convedalas 010 pil io

AlltÓnin Matias	 Crulz (8-SE — Prol	 — Abraão
Moreira (5-SE — Prol. 4.352 . — Levantem-se as perempções.

Joaquim Marli:ido. Pedro da Cruz, .Leonel cum Saldos iunior.
Froisto dos Santos. — Al g aliem- s e os dias de 'Acordo cem	 laudos
médicos.

Valdemar Gr/opus (luimarães (Prot. —	 -- Coa:parei:1
ao Gabinoic riu Inretor, para (sellrecimenlos.

Toldas de Almeida (8-SE — Prot. 4.017). — Jose
Filho (2-SE — Prol 1.605). Francisco Maria Cruz 	 orca.

4	 — José Maria Rabelo	 — Prot.	 .	 sumplam.
lt inspeção de saàde.

EXP;ÈNCIAS Pu (11EVE PA SEGIJÃO bE EXPEDIENTE..

Manuel Videira	 — Prot. 3.990 .: . — Compareça para
esclarecimentos.

João Guerreiro do Amaral (3-ST — Pn .t. 3.551). — unto
documento que prove ter sido inadiável a sua ausência do serviço.

Paulo Antônio da Silva 1" (ti-SE — Prot. 2.570)'. — Compa-
reça para receber guia de apresentação.

Ivo Cirilo dos Santos (2-ST — Prot. 4.286). — Apresenit
justificação das faltas.

Independp,nein A. 0. 20ri.luPO (vinte nid por infração do
tel. 26 do Regulameolo citado (o ónibus n. 17. no dia 27 do cor-
rente, ás 18,10 hori.s. na rua 11. Roinana, trafegou com a tabolota
indicadora do deslino seio estar Oorninada) — Mem. P. 3:5(1.

Via ç ã o Popular — 36$,000 (trinta mil ré por infração do ar-
t i go 31 do Regulamento Miado (o trocador do ônibus n. 22, no dia
27 cio coreto! e, ás 1 1 10 hora-. na rua D. Romana. fumou em ser-
vira).

Viaço Ori e ntal — 308000 (trinia uru réi s ), por infração do ar-
tigo 33 do Itpgdoimonto citado (o motorista do ônibus n. 14, no dia

(.10 correi-d.-, ás s.3a hora s , mi aNenilla Rin Branco, himon ciii srr-
viro) — Mem. TI.

ViarA0 Remusil — 20$.000 (vinte mil réis), por infração do art. 41
d.-n Regulamento citado (o trocador cio ónibus n. 30, no dia 28 do cor-
unte, ás 10,05 horas, na avenida Rio Branco, trabalhou sem o unifor-
me elabelecido poios editais desta Diretoria de 25 de janeiro e 20
CIC` novembro de 1955) — Mem. n. 353.

Viação Estrela do Norte — 503000 (cincocnta mil réis), por hi.n 	 - 	 DQ	 SOA
fração do art. 37 do Regulamento citado (o motoriatta do ônibus n. 52, 1,é	

nxIGÊNCIa DO C1LEF4	 SECÇÃO Do REOIST.Ro

no dia 28 do corrente, ás 7,20 horas, na esquina da rua 2 de Dezeno4,..:V- -viartinho Ferreira GodinhO '(H-SE	 Prot. 3.728). 0." aegIS
bro para o Mourico. foi grosseiro corri uma passageka_.),	 nheoa a firma do ofkial. 4g, Wegistro Civil, que tknina_j_e_rtilbje
i. 351-.	 aP4014.%a
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TERMOS DE GOÈRATO
n•n•nnn••••~1 
	

•- •
rágrafo -sétimo do artigo primeiro do decreto-lei número duzentos ei',
'quarenta e dois, de quatro de fevereiro de mil novecentos e trinta d
'eito ;e os documentos comprobatórios de sua existência legal, tais
corno os de quitação dos impostos da União e do Distrito Federal, a
Contrato social devidamente registrado no Departamento Nacional dà
Indústria e Comércio, o certificado de registro da firma na mesma re...
partição e, finalmente, o documento que atesta o cumprimento da lei

I
ederal número vinte mil duzentos e noventa e um, de doze de ageete

ide mil novecentos e trinta e um. Deixa de ser pre4ada a caução es-
eabelecida na cláusula quarta, porque o depósito inicial efelneee fLurl.

e garantia da proposta é superior à quantia da caução que deveria see
prestada para assegurar a execução deste contrato. O presente con-
trato está isento de selo federal,. em virtude do disposto no artigse
trinta e cinco, letras "a" e "b" da lei federal número mil reato o
trinta e sete, de sete de outubro de mil novecentos e trinta e sePrl,
e a circular número quatro, do Gabinete do prefeito, de dez ile ja..
neiro do corrente ano. E, por estarem justos e contratados. firmaria
com as testemunhas presentes este termo que, lido, foi achado confore
me. Eu, Alvaro Pavan, secretário da Comissão Especial de Cleeprae
lavrei o presente ferino de contrato no livro número um, especia:4
mente destinado a esse fim, e também o assine. Rio do Janeiro, 22 dd
abril de 1938. — Joaquim da Costa Ribeiro. — Alberto (te Arouja (t
Comp. Testemunhas; Eduardo Ferreira Leite. — bulir Perv:ro P.i.,.

. xoto. — Alvaro Pavoa.

Secretaria Geral de Educação e Çuttbra

COMISSAO ESPECIAL DE COMPRAS

CONTRATO IN, 1

Termo de contrato que entre i fazem a Prefeitura do Distrito 'fe-
deral, representada neste ato pelo doutor Joaquim da Costa Ri-
beiro chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Educação e Cul-
tura, respondendo pelo expediente da mesma Secretaria Geral,
a a firma Alberto de Araujo & Companhia, estabelecido, à Ave,

. nide Marechal Floriano Peixoto números cem e cento e dois,
nesta Capital, para fornecimento do material constante do edital
de concorrência pública número quatro, realizada a sete de abril
do corrente ano,

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de mil novecentos
e trinta e oito, na sede da Comissão Especial de Compras da Secretaria
Geral de Educação e Cultura, no beco Manuel de Carvalho sem nú-
mero (segundo andar do edifício onde funciona a referida Secreta-
ria) nesta cidade do Rio de Janeiro, presentes o doutor Joaquim da
Costa Ribeiro, chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Educação e

'Cultura, respondendo pelo expediente da mesma Secretaria Geral, e
as testemunhas adianto assinadas, compareceu a firma Alberto de
Araujo & Companhia, estabelecida à Avenida Marechal Floriano Pei-
xoto números cem e cento e dois, representada por um dos seus sócies,
que declarou vir assinar, corno assinou, o presente termo de contrato,
pelo qual a mesma firma se obriga a fornecer o material constante da
cláusula primeira, de acordo com a sua proposta apresentada na con-
corrência pública número quatro, realizada a quatro de abril corrente,
digo, realizada a sete do abril corrente, mediante prévia e expressa
autorização do senhor prefeito, no ofício número quarenta e quatro.
4lesta comissão, datado de vinte e seis de março último, comprometen-
do-se a executar e cumprir fielmente as cláusulas seguintes:,

Primeira —A firma contratante fornecerá duas mil e quarenta
e oito flanelas de algodão, para limpar móveis, de c& amarela, de
guarenta e oito centímetros por sessenta centímetros, com acaba-
mento, à razão de mil e seiscentos e quarenta e nove reis cada uma,
em conformidade com a proposta aceita, rubricada por todos 013 ou-
tros concorrentes e devidamente aprovada por esta Secretaria Geral.

Segunda—Todo o material constante da cláusula precedente deverá,
ser entregue no Depósito Geral, à rua Miguel de -Frias número qua-
renta e seis, dentro do prazo improrrogavel do trinta dias, contados
da data do recebimento do pedido oficial pela firma contratante.

Terceira — A despesa resultante do presente contrato, na ima
portáncia total de tres contos trezentos e setenta e. sete mil cento e
eincoenta e dois réis, devidamente empenhada, correrá por conta das
verbas próprias do Departamento de Educação e da Diretoria de Edu-
cação de Adultos e Difusão Cultural, sendo Ires contos e duzentos e
noventa e oito mil rei, por conta da verba vinte o seis — Departa-
mento de Educação — consignação dois — Material — sub-consigna-
çáo — de consumo (Diversos para o Ensino Elementar), e setenta e
nove mil cento e cincoenta e dois réis, por conta da verba vinte .3
sete — Diretoria de Educação de Adultos e Difusão Cultural — con-
signaçea dois — Material — sub-consignação — do consumo, ambas
do orçamento em vigor; e será paga na Diretoria de Despesa da Se-
cretaria Geral de Finanças, dentro de trinta dias, a partir da data do
registro prévio da despesa no Tribunal de Contas.

Quarta — Par- garantia da perfeita e fiel execução deste con-
tratp, a firma contratante prestará uma caução corresPondente a dez
Dor cento sibre a importãneia da despesa a (pte Se refere a clátasula
terceira, em morda corrente ou em titules da divida pública, na Te-
souraria da Prefeitura do Dit4rito Federal, mediante guia expedida
por esta Comissão Especial de Compras, descontando-se dela o depó-
'sito inicial Oini conto de réis) feito pela firma contratante para ga-
rantia de soa proposta, cforme as condições do edital de concor-
j'è1Wirt.

Quinta — A caução prestada só será restituida após autorização
(I, Tribunal de Contas, mediante prova da execução ou rescisão legaL
deste n i N nfralo, reservando-se à Prefeitura do Distrito Federal, o di-

, reito de fazê-la reverter integralmente aos seus cofres no caso
inadimplemento da,; obrigações assumidas pela firma contratante.

eexia — A infração de qualquer destas cláusulas determinara,
além itu penalidade acima prevista, a completa rescisão do presente
contrato, não assistindo à firma contratante o direito de reclamar ju-
diciai no extra-judicialmente.

- O.presente contrato só entrará em vigor depeis de re-
gislr ido no Trilmual de Contas, não se responsabilizando a Prefeitura
4 1 0 Di:;trito yed..rai por indenisação alguma se aquele instituto de-
neeer o regirn.

Gafava — Para os efeitos legais este contrato terá o valor de Ires
contos trezentos e setenta e sete mil cento e cincoenta e dois reis.

Nona — Para a solução de qualquer litígio com referência á este
;contrato, afirma contratante elege seu domicilio legal o foro do Rio

ide Janeiro. • A firma contratante exibiu neste ato a guia número vinte
• seis, desta Comissão Especial de Compras, provando ter pago na Di-'
,fretoria de Receita da Secretaria Geral do Finanças, a taxa de exPe- '
;junte, JakimpoetancuLde_dozo 	 xj,is cobrada de acord o COM O In

"

COMISSAO ESPECIAL DE COMPRAS

CONTRATO N. 2

Termo de contrato que entre si fazem a Prefeitura do Distrito Fe,
deral, representada neste ato pelo doutor Joaquim da eosta Rie
beiro, chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Educai:ao e Gol;
Lura, e a firma Carvalho Irmão 454 Com p., estabelecida à rua (14
Relação ns. 15 a 19 (quinze a dezenove), nesta Capital, para fora
necimento de material constante do edital de unicOn'èneiit pú-
blica número quatro, realizada a sete do abril de corrente ano
'Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de mit novecentos

e trinta e oito, na sede da Comissão Especial de Compras da Secre.%
teria Geral de Educação e Cultura, no bèco Manuel de Carvalho, sem
número, (segundo andar do edifício onde funciona a secretaria re-
ferida), nesta cidade do Rio de Janeiro, presentes o doutor joae teee •
da Sesta Ribeiro, chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Edo,,aeao
e Cultura, respondendo pelo expediente da mesma secrelaHa geral`,
e as testemunhas adiante assinadas, compareceu a firma Carvaniej
Irmão (SG Comp., estabelecida à rua da Relação número quinze à deze.'"N
nove, representada por um de seus sócios, que lcee.arou vir assumi',
como assinou o presente termo de contrato, pelo eine a 111C.51)1il f ¡tina 1

se obriga a fornecer o material constante da cláusula primeira, dit
acórde com a sua proposta apresentada na concorrini • i:t nOhli'a ui-

mero quatro, realizada a sete de abril corrente, mediante esee ia, o
expressa autorização do eenhor Prefeito no oficio número quarent
e quatro, desta Comissão, datado de vinte e seis de março eltieue
comprometendo-se a executar e cumprir fielmente as =e -!
guintes:

Primeira — A firma contraiante fornecerá quinlieetes ;tepae
silos para lixo, de chapa de ferro galvanizado, número cinco, de
tro decímetros de diâmetro na abertura e quatrocentos e quilizi til-

límetros de altura, à razão de dezoito mil e 13e:lit)-n e
reis cada um; trinta e seis escovas para lavar ci pet, coai cab df` !as-

sava, à razão de dezessete mil e novecentos e neeeis.a rek ; I dúzia;
trezentas pás para lixo, de ferro galvanizado. Je vinte e t ese ; . 0 een_
tímetros à razão de três mil	 novecentos e Oitenta	 ¡noa:
quinhentos rôlos do papél	 em rõl0S de t eiço (e ll e reemee,
razão de mil e sessenta reis cada um; setenta e dois pano: para

limpeza, de saco de algodão de oitenta e,intirnetres po t . „;:„ / , t a ,•

metros, à razão de mil e seiscentos e oitenta réis cada uni: sos-enta
e duas latas de rolidor de metais das inal . ns "Kaol" iet"Ruiii",eni lutas
de meio litro, à razão de dois mil e eeiscentos e qiiari • iita	 kcada,
tuna; cem quilos de potassa ceinerciae em sacos cl	 'IlIl!:3

digo, três mil e cem quilos de potassa comer:lat, em sue
coenta quilos, à razão de mil cento e setenta uns o n ('lula; tr-Leatoe
ródos com lâmina. de borracha, de quarenta e mo c e ntim-te , , ,, , ..ony•
cabo de madeira, ligeiramente aparelhado. com uni minere e vede,
centímetros de comprimento, à razão de mil e seIeenlos vai.,	 om;
dois mil e seis quilos de sabão virgem, de 1 qualidade, betu	 ene'
barras de um quilo, à razão de oitocentos e o;!enta e qualeo
quilo; cem quilos de sabão especial de primeira qualidade, p ui ;terras'
de dois quilos, à razão de mil e setecentos e noveni a 'éi 1 qui10,•,..
quatro mil e trezentos sapenáceos em pedra, das marcas -,la-peol"
ou "Radium", tamanho standard, à razão de trezentos e olleola o ,•ince.,.

reis cada um; cento e eineoenta silbees	 à razão da ;Hee,:
sessenta reis cada um; In- e sis sabiin0les Cm bola, da mar,-a -Nor-'
max", sem perfume, em bolas de duzentas grawits, ii rai."io
duzentos e cincoenfa reis cada !lei; euzentus va;;cullios Li?
quatro fios, cabo de três metros de conueimento, à razão x1,1 L'+'H.

réis cada um; mil e quarenta e oito vassouras de cabalo animal, do1
primeira qualidade, costurada a aramo, com carreiras de vinte e
furos cada uma, com cabo número vinte, sem cabeça, à razão de seis
mli e setecentos e noventa reis cada umm• mil quinhentas e trinta ê
seis vassouras de pias.sava, costurada a arame, com 25, digo, vinte o,
e iNft furos, 4 razão de, mil o oitocentos e quarenta e nove réis cada
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roa; laia,	 (h, piiSaVil, costriacia a erame, ciam 31 (trinta
à rão de quatro mil e oitocentos reos cada uma;

vaesuiaiiiihas de tina, número dois, à raz5a de quinhentos e oi-
amai reie eada unia; quinhentos capachos de aro, c& natural, com

sessenta centimetros por um melro, à razão de trinta
eu mil oaveientos reis cada um, em conformidade com a sua pro-

ace;ta, rubricada por todos os outros concorrentes e devidamente
, i ,iseada por cela secretaria Geral.

Segunde -- Todo o material constante da cláusula precedente
fevera ser entregue no depósito geral, à rua Miguel de Frias número
luarenta e sisie, dentro do lerazo de, digo, dentro do prazo improrro-
;eivel de trinta dias, contados da data do pedido oficial pela firma
;era -atente.

Terceira — A despesa resultante do presente contrato, na im-
nol. tCmcia tola/ de quarenta e sete contos e seiscentos e sessenta e
ani mil e quatrocentos e quarenta e oito reis, devidamente empenhada,
.00rerá por conta das verbas próprias do Departameto de Educação

da Diretoria de Educação de Adultos e Difusão entona sendo, digo,
ria importancia total de quarenta e sete contos e sessenta e sete mil

setecentos e setenta e oito reis, devidamente empenhada, correrá
oor conta das 'Verbas próprias do Departamento de Educação e da
Diretoria de Educacão de Adultos e Difusão Cultural, sendo quarenta
e cinco contos e nitocentos e cincoenta e cinco mil e quinhentos reis,
por conta da verba vinte e seis — De.partamenta de Educação — con-
signação dois — material — sub-consignação — de consumo (Diversos
para o Ensino Elementar); e um conto e duzentos e doze mil e du-
zentos e setenta e oito reis, por conta da verba vinte e sete — Di-
retoria de Educae,ão de Adultos e Difusão Cultural — consignação
dois — material — sub-consignação de consuma, ambas do orçamento

.em vigar; e será paga na Diretoria de Despesa da Secretaria Geral de
• •i Finanças, dentro de trinta dias, a partir da data do registro prévio

'da despesa no Tribunal de Contas.
Quarta — Para garantia da perfeita e fiel. execução dêste con-

trato, a firma contratante prestará uma caução correspondente a dez
; por cento sabre a importância da despesa a qua se refere a cláusula
; terceira, em moeda corrente ou em titulos da divida pública, na Te ..
eouraria da Prefeitura do Distrito Federal, mediante guia expedida

.por esta Comissão Especial de Compras, descontando -se dessa caução
o depósit inicia/ (um conto de reis), feito peli firma contratantd para
garantia de sua proposta, conforme as condições do edital de con-
corrência.

Quinta — A caução prestada s6 será restituida após autorização
do Tribunal de Contas, mediante prova da execução ou rescisãe legal

mr0ste contrato, reservando-se á Prefeitura do Distrito Federal o di-
reito de fazê-la reverter integralmente aos seus cofres no caso de
inadimplemento das obrigações assumidas pela firma contratante.

Sexta — A infração de qualquer destas cláusulas determinará,
-além da penalidade acima prevista, a completa rescisão do presente
contrato, não assistindo à firma contratante o direito de reclamar
judicial ou extra-judicialmente.

Sétima — O presente contrato só entrará em vigar depois de re-
gistrado no Tribunal de Contas, não se responsabilizando a Prefeitura
do Distrito Federal por indenização alguma se aquele Instituto de-
aegar o registro.

Oitava — Para os efeitos legais este contrato terá o valor de
quarenta e sete contos e sessenta e sete mil e setecentos e setenta
e cito réis.

Nona — Para solução de qualquer litígio com referência a êste
contrato, a firma contratante elege seu (amolai() legal o feda) do Rio
de Janeiro. A firma contratante exibiu nêste ato a guia número vinte
e sete desta Comissão Especial de Compras, provando ter pago na
Diretoria de Receita da Secretaria Geral de Finanças, a taxa de ex-
pediente na importancia de cento e quarenta e quatro mil réis, co-
brada de ai:6rd° com o parágrafo sétimo do artigo primeiro do de-
creto-lei número duzentos e quarenta e dois, de quatro de fevereira
de mil e novecentos e trinta e oito; e os documentos comprebatórios
de éma existência legal, tais como os de quitação dos impóstos da
aJniao e do Distrito Federal, o contrato social devidamente registrado
no Departamento Nacional da Indústria e Comércio e o certificado
de registro da firma na mesma repartição e. finalmente. o do-,
otimento que atesta o cumprimento da n ei fedaral número vinte mil
e duzentos e nos Int a e um, de doze de agasto de mil novecentos e
trinta e um. Foi peeetada a caução de três conta s e setecentos
benta e seis mil e cem réis, em moéda corrente, pela guia número vinte
e oito desta Comiesão Especial ae Comprae. O presente contrato está
isento de sêto federal em virtude do disposto no artigo trinta e cinco
(dna a e b da lei federal neteneea mil cento e trinta e sete, de sete
de outubro de mii novecentos e trinta seis, e a circular número quatro
do Gabinete do Prefeito, de dez de janeiro do corrente ano. E, por
estarem justos e ,-ontratados, firmam com as testemunhas presentes
este têrmo que, Pilo, foi achado corforme. Eu, ',unir Pereira Pei-
ciAo, auxiiiiir de expediente da Diretoria de Educação de Adultos e
Difusão Cultural, em exercício nesta Comissão Especial de Compras,
Lavrei o presente têrmo de coatrato no livro número um, especial-
mente destinado a êsse fim, e também assino.

Rio de Janeiro, 23 de abril de 193S. — Joaquim da Costa Ribeiro.
;— Carvalho Irmão tf; Comp. Testeinuhas.: Eduerdo Pereira
Narçai Pi.ttlq de Mentida	 — Atenro Pauan. — Lutar Pereira

ÇOtQa

Comissão Especial de Compras

CONTRATO N. 3

Tèrraio de Contrato que entre si fazem a Prefeitura tio Ins n rilo
decai, represerstada neste ato pelo doutor Joaquim da Costa Ria
beiro, chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Educação e Cul-
tura, e a firma Machado Bastos a: Cia., estabelecida a Pra i a lit;Sãd
Cristóvão número trinta e nove, nesta Capital, para forneciiientu
de material constante do edital de concorrência pública numero
dois, realizada a oito de abril do corrente ar.o.

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de mil novecentos
é trinta e oito, rsa sede da Comissaa Especial de Compras da Secreta-
ria Geral de Educação e Cultura, no bêco Manuel de Carvalho, sem
número, (segundo andar do edifício onde funciona a Secretaria , refe-
ride, nesta cidade do Rio ie Janeiro, presentes o doutor Joaquim da
Costa Ribeiro, chefe do Gabinete da Secretaria Geral de Educação e
Cultura, respondendo pelo expediente tia mesma Secretaria Geral, e ás
outras testemunhas adiante aseiaadas, compareceu a firma Machado
Bastos & Cia., estabelecida a Praia de São Cristóvão número trinta o
nove, representada por um de seus sonos, que declarou vir assinar,
como assinou-o presente termo de contrato, pelo qual a mesma firma
se obriga a fornecer o material constarde da cláusula primeira, do
acórdo com a sua proposta- apresentada na concorrência pública, nú-
mero dois, realizada a oito de abril, corrente, mediante prévia e ex-
pressa autorização do senhor Prefeito no oficio etimero quarenta o
quatro, desta Comissão, datado de vinte e seis de março último, com-
prometendo-se a executar e cumprir fielmente as cláusulas seguintes:

Primeira — A firma contratante fornecerá mil metros de peroba
de Campos, em taboas do comprimento mínimo de quatro metros, das
seguiates dimensões: de seiscentos milirretros por doze milirneteds;
dois mi/ metros de peroba de Campos em taboas do Comprimento Ml-
niralo de quatro metros, com as dimensões de quatrocentos milímetros
por dezoito milimetros; digo, o primeiro a razão de quatro mil e du-
zentos reis o metro e o segundo a razão de quatro mil reis o metro;
tresentos metros de peroba rosa, em ripas do comprimento mínimo de
quatro metros, das seguintes dimensões: ciLeoenta milimetros por
quinze milimetros, a razão de tresentos réis o metro; mil metros de
pinho do Paraná, de primeira qualidade, em taboas de comprimento
mínimo de quatro metros, da sseguinte- dimensões: tre.sentos milime-
tros por doze millimetros, a razão de mil e tresentos réis; em confor-
midade com a sua proposta aceita, rubricada por todos os outros cor.'..
correntes, e devidamente aprovada por esta Secretaria Geral.

Segunda — Todo o material constante da cláusula precedente de-
verá ser entregue na Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares,
sita à Avenida Pedro Segundo número quatrocentos, improrrogavel,
dertro do prazo de trinta dias contados da data do pedido oficial pela
firma contratante.

Terceira — A despesa resultante do presente contrato na impor-
tância total de treze contos quinhentos e setenta mil reis, devidamente
empenhada, correrá por corsta da verba própria do Departamento de
Educação, consignação dois — Material — sub-consignação — de trans-
formação (diversos para oficinas da D. P. A. E.), do orçamento em
vigor, e será paga na Diretoria de Despesa da Secretaria Geral de Fi-
nanças, dentro de trinta dias a partir da data do registro prévio da des-
pesa rso Tribunal de Contras.

Quarta — Para garantia da perfeita e fiel execução deste contra-
to, a firma contratante, digo, contratante prestará unia caução corres-
pondente a dez por cento sobre a importância da despesa a que so
refere a cláusula terceira, em moeda corrente ou título:: da dívida
pública, na Tesouraria da Prefeitura do Distrito Federal, mediante
guia expedida por esta Comissão Especial de Compras, descuritando-se
dessa caução- o depósito inicial (uni conto de Liais) feito pela firma
contratante para garantia de sua )ropostP, conforme as condiçises do
edital de concorrência.

Quirla — A caução prestada só :será re,stituida após autorizarão do
Tritunal de Contas, mediante pro -a de execução ou rescisão legal
deste cor.-trato, reservando-se a Prefeitura do Distrito Federal, o direi-
to de fazel-a reverter integralmente aos seus cofres, no caso de ina-
dimplemento das obrigações assumidas pela firtna contratante.

Sexta — A infração de qualquer destas clausulas, deterininars,
além da penalidade acima prevista, a completa rescieão do preeente
contrato, não assistir.do a firma contratante o direito de rec:antar ju-
dicial ou extra-judicialmente.

Sétima — O presmte contrato só entrará em vigor depois de re-
gistrado no Tribunal de Contas. não se respoitstildlizando a Prefeitura
do Distrito Fettmal por inder.izaçJó alguma se aquele inti;uto den-gir
o registro.

Oitava — Para os efeitos legais este contrato tc‘ra	 ao ippin
contos quinhentos e setenta mil rais.

Nona — Para solução de qualquer litígio roto reterancia a este
contrato, a firma contratante elege seu domieitio lega; o faro do Rio
de Janeiro. A firma central:11.1e exibiu neste ato a guia número trin-
ta e um, desta Comissão Especial de Compras, provando ter pago na
Diretoria de Receita da Secretaria Geral de Finanças a taxa de expe-
diante na importancia de quarenta e dois mil réis, cobrada de adsr.10
com o parágrafo sete do artigo primeiro de decrsto-lei número du-
zentos e quareata e dois de quatro de fevereiro de mil norecentos e
trinta e oito, provando ter prestado a caução de trezentee e einenenta e
sete mil réis, em moeda corrente, na Tesouraria da Prefeitura do Dis-
• rito Federal. conforme guia número trinta e dois desta Comissão
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Especial de Com p Pas; e os documentos ~probatórios de sua existên-,
eia legal, tais como, os de quitação dos impostos da liaiao o do
trito Federar, o contrato social devidamente registrado no Deprimias-
.to Nacional de Indústria e Comércio e o certificado de registro da fira
ma na repartição e, finalmente, o documento que atesta a cumpria',
mento da lei federal número viate mil duzentos e noventa e um, de;
'doze do agosto de mil noN, acentos e ',tinir e um. O presente contrate,'
está isola) de sato federal em virtude do disposto no artigo trinta e'
cinco, letra A) o II) da lei federal número mil cedo e trinta e sete, de
sete de outubro de mil novecentos e trinta e seis, e a circular número
quatro do Gabinete do Prefeito de dez de janeiro do corrente ano. E,
por estarem assim justo e contratados, firmam com as tastemurbas
Presentes este termo, que, lido, foi achad) conforme. Eu, Lunir Pe-
reira Peixoto, auxiliar de expediente da Diretoria de Educação do
'Adultos e Difusão Cultural, cai exercício nesta Comissão Especial do
Compras, lavrei o presente termo de contrato no livro número um,
especialmante destinado a esse fim, e também o assino. Rio de Janeiro,
25 de abril de 1938. — Joaquim. da Costa Ribeiro. p. p. Machado Baga
tos & Cia. — Joaquim Valente da Silva. Testemunhas; Eduardo Fer-
feira Leite. — Alvaro PdVan.	 Lunir Pereira Peixoto.

ice"---=aaa 	 aaae-ee

Rendas Municipais
2secretaria Geral do Interior e Segurança

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

RENDA ARRECADADA EM 29 DE ABRIL DE 1938

Imposto de gado. 	 33:8858800
Renda do matadouro. 	 :870300
Passagem pelo entreposto municipal. 	 3638900
Feiras-livres 	 ..	 .........	 . 1:550500
Imposto, taxa e emolumentos diversos. 	 1118000

Total. 	 ..... 	 	 37 :7878500

nbentos réis.)
(Trinta e sete contos, setecentos e oitenta e sete mil e qui-

Fm 30 de abril

eleadori a ) .
	 de 1938. — Remy Fig. Pintentel, escriturário

de 3° classe. Visto. — Iodo Baptista da Fonseca, cheio de seccZio

Secretaria Geral de Finanças
DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Emplathiento,
Aferição e Depósito Central da Municipalidade

RENDA RECOLHIDA EM 30 DE ABRIL DE 1938

São José 	 .................
Santa Rita 	 ................

Psealuzação externa.  • . 	 	 504900

Espírito Santo	 	 '	 0136200

Realengo 	 	 O 4278000

Aferiçao	 	 	 6:6658300

Campo Grande 	 	 1:3258500

Santana. ., .	 -1 :0778000
Ca rnbaa 	 	 'a„ 2306;600

Anchieta. 	  	 a	 2048400

Infl amáveis 	 	 	 37:4898100

Engenho Novo . 	 	 '1:1308900Meyer 	 ..................	 315$800

Pavuna 	 .. .. .... 	 	 1458000
Madureira 	 	 	 3718400

Ajuda	 304$300

Ilic Comprido 	 	 982$700

ILliatima . 	 ................ .]	 ' 4:4628200

Glória	 3814000
.	 .	 ........Lagaa 	 	 1798300Copacabana 	 	 ;438a600

Emplacamento 	 	 ,	 24:8608000

Sar ta	 164$000

Penha	 	 1928200

Sacramento 	 ........ .......	

Santo	 5.	 - 26(4000António 	
Tereza 	 ............	 ..

.....

.......

...........	 a

.................

...............

.... •	 ..........

..............

.	 .....
	 1:0768800

Total 	 	 84:9368900

(Oitenta e quatro contos, novecentos c trinta e cinco mil e nove.,centos róis.)
Em 30 de abril de 1938. — Paulo Gomes, oficial. Visto.

A. E. Faria, chefe da 4 11 Rant4'n

Editais e Avisos

Gabinete do Prefeito
COMISSÃO DE INQUÉRITO ADMINISTRATIVO

• De ordem do Dr. Hélio A1v2s de Brita, presidente da Conalsaão)
de Processo Administrativo a qua respondem osaerventuários da lata
retoria de Limpeza Pública e Particular, Abe`ardo Nunes e Júlio C.
minha Fiuza Lima, convido os vogais: Srs. Venriue de Paula Lopesa
engenheiro-chefe da Diretoria da Fiseali?.ação de Obras e Instala,
ções; Carlos Povina Cavalcante, secretário do extinto Conselho Geral,
e João de Amaral Siqueira Filho, engenheiro ajudante da Diretoria
de Trabalho, Matas e Jardins; os acusados e as testemunhas saahoras
Alberto Caldas, chefe de secção da Diretoria de Despesa, e Manuel
António da Veiga Bastos, chefe da secção, aposentado, a comparece,
rem na próxima quarta-feirai dia .1 de maio, ks 9 horas, ao gabinete
do diretor de Obras Públicas, no Palácio da Prefeitura, para início 4 42:
referido processo.

Rio de Janeiro, 29 de abril de 1938. — !Movie de 80tian Fona%
aserivão,

-4
Gabinete do Prefeito
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De urdem do Sr. presidente 'úa Comisso de Processo 'Adminis-
trativo a que responde o auxiliar da Fiscalização , da Diretoria de Lim-
peza Pública e Particular, da Secretaria Gaza, de Viação, Trabalho e
Obras Públicas, Pedro Serqueira, convido os vogais Srs. Paulo Pi-
nheiro Guedes, engenheiro ajudante da Diretoria de Fiscalização de
Obras e Instalações; Domingos Gorga, 2° oficial da Diretoria de Sa-
neamento, e Alceu Gonçalves de Pinho, 2° oficial da Diretoria de
Abastecimento, bem como o denunciante, Rafael Candido Ribeiro, tra-
balhador da Diretoria de Limpeza Pública e Particular, a compare-
cerem ao 3° andar do Montepio doa Empregados Municipais, sito na
rua São Pedro n. 350, segunda-feira próxima, 2 de maio, às 11 horas,
para presseguimento do referido processo admin-straticvo.

Em 29 de abril de 1938. — Carmen RodriguJs, escrivão.,

Tribunal de Contas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção doe interessados para o edital de oonoor-
vncia n. 5 publicado no Dicirio Oficial de 29 do corrente, à página
n. 2.777.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

tONCORIIIINCIA ADMINISTRATIVA N. 44 -- GRUPO 28

4 :5768700
108000

Torno público, que no dia cinco de maio próximo futuro, quin-
ta-feira, às quatorze horas, na Secretaria Geral de Interior e Segu-
rança, edifício da Prefeitura, será realizada (pela eagunda vez), a
presente eoncorróncia, na Comissão Especial de Compras, para for-
necimento à Diretoria de Abastecimento, do material abaixo men-
cionado, de acordo com a sua requisição número 34, observando-se
rigorosamente os artigos 11 e acua itens, 14, 15, 16, 17 o 18, do
Decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1931.

Gabinete do Prefeito
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De urdem do Sr, Francisco de Sousa Dantas, presidente da Co.
Missão de Inquérito, encarregada de apurar os fatos apontados ne
processo administrativo a que responde o servente de escritório da
Secretaria Geral de Viação, Trabalho e ObJaa Públicas, Fim-lera/do
Gomos, convido os Srs. vogais: 1' oficial da Secretaria Geral de Fi-
nanças, Rubem de Vasconcelos; 1° oficial da Secretaria Geral de
Saude e Assistência, Stela Janot de Matos, e o praticante de oficial
da Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Olnas Públicas, António de
Sousa Botafogo; o acusado, Esmeraldo Gomes, e o queixoso, José Luiz
dos Santos Júnior, a comparecerem na Dirat ai ia de Fiscalização (Edi-
fício da Prefeitura), na próxima segunda-feira, dia 2 de maio pró-
limo, às 14 horas, para prosseguimento do referido processo adir'
pistratho.

Em 27 de abri/ de 1938. — Cléa Cárie Real. escrivão.
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— Arame de ferro galvanizada de u. 6. quilo, 10.
e:o — Arame de ferro galvanizado de a. 12, quilá, 10.

.•\ranie farpado de ferro galvanizado com farpas es-
ptir•:ffi::	 W1105. constituído de dois fios trançados, número

11 , rolo 10.
!''i'	 le entrega: Imediato.
oca! do entrega: Rua 20 de Abril n.

de Abril do 1938. — J. Alves Barroso, presidente da Co-
de Cminpra,s.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

coscoanL3:1A ADMINISTRATIvA N . 45	 GRUPO 30
Tone, pklidjeo, que no dia cinco de maio próximo futuro, guia-

la - feira. ; quatorze horas, na Secretaria Geral de Interior e Segue
ramee erEficio da Prefeitura, será realizada (pela segunda vez), a
pleenle co , icorrència. na Comissão Especial de Compras, para for.
necimento à Diretoria de Abastecimento, do material abaixo men-
cionado,	 acerdo com a sua requisição número 35, Observando-90
rívtcosaritente o artigcs 11 e seus itens, 14, 15, 10, 17 e 1 8, do.
Decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.
4.3e-C-'.10 — Cola para marceneiro em talas finas, quilo, 10.

3e-M-000 — Metall:ir em corda. quilo, 20.
Prazo de entrega: Imediato.
Local de entrega: Rua 20 de Abril n. 14.
Em :a? de Abril de 1938. — 1. A l ves Barroso, preeidente da Co-

rri i,são te' ai de Compras.
Ingaw.emmn

COMISSÃO ESPECIAL DE `IONIPRAS

CONconi;i:NciA ADMINISTRATIVA N. 46 — GRUPO ré

Torpe público, que no dia cinco de maio próximo futuro, quin-
ta-feira, as quatorze horas, na Secretaria Ge..te., de Interior e Segu-
ram:te edifício cia Prefe itura, será .realizada 'pela segunda vez), a
•,nresente concorrência, na Comissão Especial de Compras, para for-
Inedmento à Diretoria de Abastecimento, do materiel abaixo men-
5%44-macio, or acerdo com a sua requisição número 37, observando-se
prigorcisatnelite os amigos 11 e seus itens , 11, 15, 16, 17 e 18, do
pecrefo n. 5.018, de 13 de julho de 1931.

17-E-0Y0 — 1 laDhn para solda em vergelabas com 18" de com-
priiii	 earieero. quilo, 20.

Prazo de enfrega: Imediato.
Lornt do entrega: Rua 20 de Abril n. 11.
Ern 20 rio \Irril dl, 1938. -- 1 . Aires Ba.-roso, presidente da Co-

vsteoial do Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CoNC:CtRaNciA ADMINISTRATiVA N. 47 — cato 9
Toem, p(moeo , que no dia cinco de maie próximo futuro, quin-
a 'umas, na Secretaria Gera! de Interior e Segu-

'fiança, edificio da Protritura, será realizada tpela segunda vez), aeee,e i-oe concorreeria, r.a Comissão EspeDial. de Compras , para for-
iarcimeifio à Diretoria de Abastecimentn. do material abaixo men-
laiouedo, do acordo rolo a sua renoisição número 36, observando-se
1..cl goi .osaroeri1e os artigos 11 e se.us itens 44, 45, 16, 17	 e	 18, do
rOecreto n. 5.018, de 13 de j u l ho de 19.21i.4

	

	 — Cimento Meuá em sacos de 42,1(2 quilos, saco, 100.
Preze de entrega: imediato.
Loca: cie entrega: Rua 20 de Abril il.
Em 30 fie Abril de 1938, — 1, Alves Barroso, presidente da Co-

ssão E,pecial de Compras.

DIRETORIA DE SEGURANÇA
É convidado a comparecer, dentro de 3 diaS, contados da prt-

priblicacão do presente edital, á séde de sta Diretoria, sob pena
kte demissão, na fórma do art. 17, do decreto n. 2.124 de 14 de abril
Oe ;925 (aliendono de emprego), o guarda designado n. 1.250, Jorge
t4 1-f, nrique Zeinler.

Diretoria de Se gurança, 28 de abril de 1938. — Lourenço litéga,
Oirelor-interinn.

¡unta Executiva ttelliona1 de Estatística do Distrito Federal

EDITAL DE CONVOCAOX0
De ordem do Sr. Presidente, convido alt Srs. merobroi da Junta

,rexeeutive Regional de Estatística do Distrito Fedem' a comparece-
rem à 17 . (,lecima sétima) sessão ordinária, que será realizada às
ht4 (quatorze) horas do dia 4 (quatro) de mato próxinvi futuro, no
lellabinete do Sr. Secretário Geral de Interior e Segurança.
5	 Junta Executiva Regional de Estatística do Distrito Federal. ero,
Ê s:i de abril de 1938, — Froncisco Renevides, secretelrá,

Secretaria Geral de Finanças

COMISSÃO ESPECIIL DE COMPRAS

COM1 q-N"k0 DE APIJR.kCi0 DE RESPONSABILIDADE NA DIIPT,1CATA,
DL CUQUES

SEGUNDO GON n IlS

• Pelo presente edital, são convidados o ex-praticaute de oficial,
Sr. Manuel Joaquim Silveira, e o trabalhador de 1' claese de Dire.
Leiria de Limpeza Pública e Particular, Si. Antônio da Costa, a compa-
recerem, à avenida Rio Branco n. 47, 1 andar (Comissão de Compras
da Secretaria Geral de Finanças), no dia 6 de maio próximo, às 14
horas, afim de prestar esclarecimentos perante a Comissão designada
para apurar responsabilidades na dupticata de cheques.

Em 29 de abril de 1938. — A Comissão: — Lauro l'as«oírellos.
Antonio Es(acia de Faria. — Heitor Silva,

•nnn11.n•

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama -se a atenção dos interessados para os editais de
rência;

a) n. 36, grupo 22, publicado no "Diário Oficial" de 28
rente, ti. página n. 2.750;

b) n. 37, grupo 24, publicado no "Diário Oficial" de 28
rente, à página n. 2.751;

c) n.38, grupo 14, publicado no "Diário Oficial" de 29
rente, à página n. 2.778;

d) n. 39, grupo 36, publicado no "Diário Oficial" de 30
rente, à página n, 2.806.

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presente edital fica convidado o Sr. Atílio Berrá, a apre-
sentar, neste Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, os conlieeinientos
de imposto predial, relativos aos exerefeioe de 1931, 1932 e 1933, do
prédio à Estrada Real Santa Cruz n. 1.579, antigo 203.

Sub-Diretoria de Rendas Diversae, 29 de abril de 1938. — Sub-
diretor, A. Xorier.

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presente edital, fica convidado o Sr. Ernani (4okischini1( a
apresentar, uule gabinete, dentrt> tio prazo de 10 dies, os emiheei-
mentos territoriais, relativos aos exercícios anteriores a 1932, do ter-
fteno à rua D. Albina.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 29 de abril de 11 1 38. — sub-diretor, A. Xavier.
•••nn•

DIRETORIA DE RECEITA

Pelo presente -edital; ficá convidado o Sr. Alvaro Braga Rodeignee
Pireea afiresentar, neste Gabinete, dentro dó Prazo de 10 dias, o Co-
nhecimento n. 385, relativo ao imposto predial do,.. imóveis ir. 680 e
682 da rua Conde de rierofiro,

emb_Diretoria de Rendar Diversae, 29 de abril de Ws, soe_
diretor, A. Xavier.

OIRETORIA DE RECEITA

VILAS PROLETÁRIAS "ORSINA DA FONSECA" E "MAREGLIAL HERMES'

Pelo presente edital ficam convidados os Srs. adquirentes de
prédios situados nas 'Vilais Proletária; "Orsina da Fonseca" e "Ma-
rechal Hermes" — vendidos pela Fazenda Nacional a funcionários
públicos por meio de consignações em folha de pagamento, cujos
prédios ainda se encontram no goso de isenção do imposto respectivo.
embora transcritos em nome dos adquirentes no Registro Geral de
Imoveis — a apresentarem neste gabinete, certidão , da Diretoria do
Domínio da União ou do Ministério da Guerra provando que ainda'
não satisfizeram_ integralmente o preço da aquisição dos mesmos
imoveis.

Na falta da apresentação dessa prova, os prédios das "Vilas Pro-
letárias- em causa, que estiverem transcritas no Registro Geral de
Imóveis em nome dos adquirentes e. em con.sequencia do mesmo modo
inscritos nesta Prefeitura. continuarão lançados para pagamento do
respectivo imposto predial, sendo os seus débitos atrazados reme-
tidos à Procuradoria dos Feitos da Fazenda Municipal para a com-
petente ação executiva, de . acórdo com parecer do Sr. Dr. procurador
geral dos Feitos da Fazenda Municipal.

Diretoria de Receita, 30 de março de 1938, — O diretor, Edoar4
Leite Ribeiro.

Visto Plotoria  ci Receittio de 1,938_,=MeiSi 5.c9IN

concor-

do cor-

do cor-

do cor-

do cor-
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Diretoria de Fiscalização
CIRCUNSCRIÇÃO	 MADUREIRee

Chiuoronor Passo, rua Marambaia, lóte 45. Ordenaram o e„,-
bargo imediato das obras que estão sendo feitas para eouclueão do
prédio em o local' acima, mencionado, sua legalização caso seja
galizavel ou a sua demolição em caso contrário dentre do prazo de
30 diria,

Alberto Valente da Silva, rua Anajaz ri. 28. Por 'er feito pin-
turas no prédio em o local acima mencionado, sua :egalizaaão den-
tro do prazo de 30 dias, sob pena de nova multa.

Carolina Matos Guimar5.'es, rua Lima Drumond n. 167. Para
no prazo de 30 dias legalizar a dependência que foi feia nos fun-
dos do prédio em o local acima mencionado, e em caso contrário a
bua dernolição.

Alfredo Tavares da Silva, rua Vaz Lobo n. 223. Para no prazo
de 30 dias legalizar o barracão que foi construido nos fundos do
prédio em o local aeima mencionado, e em caso contrário a sua de-

José Moreira Mendes, Estrada Santa Isabel n. 99. Para no prazo
ele 30 dias legalizar as paredes que foram reconstruidas no prédio
em o local acima mencionado, em caso contrário a, sua demelição.

Rio, 30 de abril de 1938. — Rubem Silveira, 20 ofleial

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

AFERIQÃO

Oitava — O contrato do arrendamento não poderá ser cedido"
transferido nem dado em gasantia a terceiros.

Nona — A Prefeitura reserva-se o direito de não aceitar qualNe
quer das propostas recebidas ou anular a presente concorrência, desde,
que julgue as mesmas propostas inaceitáveis, por não ofarecerena
vantagens Suficientes ou não serem convenientes as condições de axe-.
eução, não caberia° aos proponentes direito a reclamação alguma, sob,
nenhum fundamento.

Décima — A falta do fiel cumprimento de qualquer das cláu-
sulas do contrato, sujeitará o arrendatário à multa de j :0J013000, el
na reincidência, de 2:0008000, com obrigação do cumprimento, no.
prazo de 30 dias, da cláusula transgredida, o que, não sendo satisfeito,
determinará a rescisão do contrato, com perda total da cauçãO1
constante da cláusula quinta, e sem direito a qualquer indenieoeão.

Rio, 26 de abril de 1933. — JuliCio Martins Castello, diretar

DIRETORIA DE PATRIMÓNIO E CADASTRO

Ficam, pelo presente, convidados a comparecer a esta Diretor'
dentro do prazo de oito dias, afim de recolher aos cofres muniel
pais o depósito de garantia, na importância de 15000e000, em cume,
primento ao despacho do Sr. Prefeito, de 20 de abril de 1938, nom
processo n. 30 — Antônio — 938, os proprietários dos lótes de teree
rena sob as. 3 e 4 da rua Delfim Moreira e 9 e 13 da roa Prodese,
Cada, Srs. Antônio Tertuliano Ferreira de Brito e José Tertuliana
Ferreira de Brito.

Terceira Secção, 30 da abril de 1938, 	 Affonso de, Pontes
pelo chefe da terceira secção.

1

eineuescrucões DE SACRAMENTO E AJUDA

Torno público, Para conhecimento do; interessados, que a afe-
rição das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciai
e industriais das circunscrições acima, será feita diariamente, de 22
do corrente a 4 de maio, nos dias uteis, das 12 às 15 horas, à rua
Seuhor dos Pafisos n. 85 (Secção da Diretoria do Engenharia), e
rua 13 do Maio n. 14, ou no local, mediante o pagamento da taxa
de locomoção.

Não é necessário a exibição da licença comercial do corrente
exercício.

Incorrerão nas penalidades das leis os que não atenderem a0
presente edital.

Delegacia Fiscal de Aferição, 19 de abril da 1938. — Gastdd
Soares, delegado fiscal. Visto. R. P. da Moita Lima, sub-diretor de
Fiscalização.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAE

CONCORRÊNCIA N. 8 — GRUPO, 29

Faço público que no dia 6 de maio próximo futuro, às II norae,
nesta Comissão Especial de Compras, no beco Manuel do Carvalho
(2.0 andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educa
çã.o e Cultura), será realizada a presente concorrêneia para forne-easre
cimento do material abaixo mencionado lia escolas técnicas secuncláe
rias, observando-se os arts. na . 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Ins-i
truções baixadas pelo secretário geral de Educação e Cultura e DIA,
blicadas no orgão oficial em 21 de abril de 1937

DIRETORIA DE PATRIMÓNIO E CADASTRO

ENDAlkIENTo Do TEIMEM pROPRIo MUNICIPAL, SITUADO Á RUA SACA-
DURA CABRAL N. 299

De ordem cio Sr. Prefeito, faço público, que, tendo em vista d
disposto no art. 55, da lei n. 106, de 18 de janeiro de 1936, serão re-
cebidas nesta Diretoria, as 14 horas do dia 27 de -maio de 1933. pro-
poetas para o arrendamento do terreno situado à rua Sacadura Ca-
bral n. 299.

As propostas deverão see manuscritas ou datilografadas, sem en-
trelinhas nem rasuras, embora resalvadas, devidamente seladas e as-
sinadas, com imposto de expechente pago, entregues em envelucros
fechados e lacrados, subordinando-se às cláusulas seguintes:

Primeira — O terreno em questão, que mede 4m,22 de frente por
26m,e5 de fundos, não poderá receber construção de qualquer eepeeie,
só podendo ser utilizado pata depósito descoberto, que não ultrapasso
a altera de Im,80.

Segunda — O prazo de arrendamento será de dois (2) anos, im-
prorrogaveis, a contar da ¡leia do contrato, não podendo o terreno
ser, no todo ou em parte transferido nem sub-arrendado.

Terceira — Os proponentes, que juntarão às suas prop estas as
provas de idoneidade do que dispuzerem, deverão declarar nas mes-
mas o aluguel que oferecem pelo terreno.

Quarta — Para apresentação de suas propostas, os concorrentes
depositarão, previamente, nos cofres municipais, mediante guia desta
Diretoria, a quantia de duzentos mil reis (2008000), sendo que per-
derá essa quantia, em favor dos referidos cofres, aquele que, depois
do aceita a sua proposta, não assinar o respectivo contrato, dentro do
prazo de cinco (5) dias, contados do convite para tal fim.

Quinta — O proponente, cuja proposta fór aceita, depositará nos
cofres municipais, antes da assinatura do respectivo contrata, como
garantia de sua execução e usponsabilidade, a importância corres-
pondente a um ano de aluguel do imóvel, importância essa que per-
manecerá nos cofres municipais até o termino do contrato e a qual
perderá em favor da Prefeitura no caso de não cumprimento de qual-
quar das cláusulas do mesmo, na forma da cláusula décima.

Sexta — Responderá o arrendatário, durante a vigência do con-
trato, pelos danos de qualquer natureza, inolósive incêndio, causados
aos prédios adjacentes.

Sétima — Os alugueis do terreno serão pagos, adiantadamente,
até o quinto dia útil de cada mês. na 3' Seccão da Diretoria do Patri-
mônio e Cadastro.

Preços válidos até 31 de agosto do corrente ano
1, 29-C-011 — Carvão de pedra nacional, limpo, tonelada.
2. 29-C-020 — Carvão de pedra nacional, em "briquettes" de 0,23

x 0,15 x 0,14 e 0,23 x 0,12 x 0,08, tonelada.
3. 29-C-030,— Carvão de coque n. 4, tonelada.
4. 29"-C-035 — Carvão de coque, inglês, tonelada.
5. 29-C-040 — Carvão para forja, inglês, tonelada.
6. 29-C-050 — Carvão "Cardiff", limpo, tonelada.
'7. 29-C-000 — Carvão New-Castle, tonelada. •
8. 29-G-020 — Gasolina em latas de 18 litros, litro.
9. 29-K-010 — Querozene em latas de 18 litros, litro.

10. 29-L-010 — Lenha em achas, de L a, qualidade, bem seca, m3.
11. 29-L-013 — Lenha em tocos de L a, qualidade, bem seca

milheiro.
12. 29-0-020 — Oiro Diesel n. 1, quilo.
13. 29-0-021 — Oleo Disel ri. 3 (Mistura 55), quilo.

Nota — Os concorrentes que apresentarem artigos similares
verão declarar nas propostas as marcas, características e preços
mesmos.

Local de entrega — Nas escolas técnicas secundárias.
Prazo de entrega — 5 dias.
Distrito Federal, 28 de abril de 1938. — Joaquim da Costa Ri-

beiro, chefe do gabinete, respondendo pelo expediente da Secretarie
Geral de Educação e Cultura.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

AVISO

Srs. superintendentes
Do ordem do Sr. diretor, e para atender às consultas feitas N

este gabinete, transcrevo abaixo os termos de lei constantes do
aviso deste gabinete, publicado com data de 25 do corrente
,	 N. 2, do arte. 708, do decreto n. 2.940, de 22 de novembrO
de 1938

"Assumir, no pozo mdximo de ires dias, o exercício do
cargo perante a autoridade a que ficarem imediatamente sii-
jeitos, quando designados por nomeação ou transferência."„

N. 3, do art. 42, do decreto n. 2.124, de 14 de abril de 1925 e
Não será concedida licença : aos que, nomeados, promovi-

dos ou removidos, deixarem de assumir o exercício do rese
neetivo cargo".

de-'
doa

t.



2834	 S y gunda--fcirà 2	 DJ .flTO OFICIAL "(See.06-IÚ'	
de 1.92s

Art. 11 cio decreto n. 44-A, de 7 de agosto de
'Os empregados municipais são sujeitos àg ReguintRipenas : nos casos de neghgência, desobediência, falta de coms•

parecimento sem causa justificada, por ito dias consecutivotcffl por on;n:-.r intereolodos, duronte o ?nem° mês ou em dois'

...inmles advertência
2 -- 4epreens50:

—	 até 15 dias, cem perda de iodo O ten.
Cf Tr101110.

ESi:If pelei ,: serão impostas peto diretor da Repartição,
sendt, ¡aficadas no livro de ponto e levadas ao assentamento
do einprep,ado. para qtIP pesem por ocasião das promoções".iskisito	 '28 de abril de 1938. — Lrapolrlo de Soozaftetio, secretario.

1)CPAIITANIEN1'0 DE EDUCAÇÃO

EDiTAI, N. 45
COMPARECIMENTO

Sra.	 primária Maria Elisa Heis Barcelos
De 0,1101 1 1 de Sr. diretor solicito vosso comparecimento urgente,e,i p, gabinete para esclarecimentos.

Federal. 28 de abril de 1938. — .I.eopoldo de Sron'a
eJos,er

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

AVISO
srs, seeeredrildslites

1)e ordem de sr. diretor peco -Nossas providências afim de (lua
t..i .ja dr\ 1111mk,...(11(.• comemorada a data de 3 de maio, em todas 3.%e-rulas da rniusicipalidade.

Ukn conwri(ocaeão, que deverá ser feita às 10 horas da manhã,
cfss a Pr i's e ni::a de todos os alunos e funcionários docentes e admis

di . N . eto constar o hasteamento da Bandeira, canto doa
11U -a , s Nacional e da ftandeira e uma prelecão sobre o acontecimento
bisterico que se celebra.

Çlsest,lbelecimentos de ensino primário não funcionarão tx
:.eguinfe. dia 5 de maio.
1.'e1eral, 28 de abril do 1938.

DEPARTAMENTO DE EOCCAÇA0

AVISO

,tii.e( • ii n lendeitles do Ensino Particular .
it n-'011i1. COlO a doeisão proferida pelo Exmo. Sr. Prefeite

.4P7cio ri. G7, de :i11 de março último, da Divisão de Obrigatoriedade
:escolar e Esiatistica, para cumprimento do que estabelece a /etre.
"h" do artigo U. do decreto-lei u. 25i, de 4 de fevereiro do cor-
rente ano. e para os fins de isenção aos colégios particulares, soe
¡jeito vossas providências no sentido de serem relacionados todos
es colégios de vossas circunscrições que pleiteiam o referido favor,
'indie,ando explicitamente a matricula verificada em cada um deles
e o Illirnet0	 alunos que, em consequência, devem ser nos mesmos
niatrieulados.

'Essas rojaeões devem ser remetidas a este gabinete com a má-
xima urgencia.

Distrito Federal, 28 de abril de 4938. —	 Cangsanta,
diretor.

o Veder. al, 29 de abril de 1928.

DEPAWC A MENTO DE EliliCAÇÃo

EDITAL N. 45
comesassermeNTo

j' ,01CS4Ptt primária Maria Elisa Reis Barcelos:
De oreebn do se. Diretor solicito vosso comparecimento urgente

ete gf4;itne1e para esclarecimentos.
Distsits rederar 28 de abril de 1938. — Leopoldo de SOJIZO N
stárie.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇA0
AVISO

erintealient6S:
it (1(1 Sr. Diretor peço vossas providências afim de Mie

s,sis devi Imnf.fite comemorada a data de 3 de maio, CID todas as Os
ef.-ds ,-. ria

einnemoração, que deverá ser feita às 10 horas da Manhã,
seio a ss.e . esei«le todos os alunos e funcionários docentes e adininit1-

11) I	 osven, constar o hastearnento dà Bandeira, canto dos IlinoS.
1 (1.: Bandeira e uma preleção sobre o acontecimento hiato-

Aso que se rslebra.
Os essseelecimentos de ensino primário não funcionara ga qu ita -4e-sesra .guinle, dia 5 de maio.
Asi ;:sito Federal. 28. de abril de Ps38,.	 .

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

Aviso
grs. SuPrrintendentes do Ensino partienlar.
De acordo com a decisaci proferida pelo Esmo. tsr. Prefeito noOficio ti. 67, de 31 de março último, da Divisão de ObrigatoriedadeEscolar e Estatística, para cump rimento do que estabelece a letra "b".do artigo 11, do decreto-lei ri. 251, de 4 de fevereiro do corrente ano,

e para os fins de ise.nção aos colégios particulares, solicito vossas pro-yidências no sentido de serem relacionados todos os colégios de vossas
circunscrições que pleiteiam o referido favor, indicando explicita-
mente a matricula verificada em cada um deles e o número de alunos
(que, era consequência, devem ser nos mesmos matriculados.Essas relações devem ser remetidas a este Gabinete com a reá-si-sas urgência.

Distrito Federal, 28 de abril de 1938. — Mario Casosonta, diretor.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO
AV ÍSO

Srs. superintendentes:
Peço vossas providências no- sentido de ser rigorosaniente eme..prido o que determina a legislação em vigor, quanto a faltas e impon-tualidade dos funcionários em geral, comunicando-se imediatamenteá este Gabinete qualquer irregularidade do exercício, para w- fins dodireito.
Solicito especialmente a vossa atencíio para o que prescreve o

É. 3 do art. 708, do decreto u. 2.910, de 22 de IgivellibrO de 1928, ebem assim o disposto no n. 3, do art. 42, do decreto n. 2.12A. de 14de abril de 1925, e art. 11, do decreto n. 41-A, de 4 de agosto de 1893.
Distrito Federal, 25 de abril de 1938. —	 CaRoRonla, diretor.

DEPARTAMENTO DE EDUCMM1
EDITAL N 44

iNscauçÂo paru naopEssonrs no ENSLNo

De ordem do Sr. diretor levo ao conhecimento dos intere ssadosque foi reaberta, pelo prazo de 15 dias, a contar da publieação dopresente edital, a inscrição de candidatos ao mistério particular,de as& tio com o art. 28.. do decreto n. 3.763. d 1 de fevereiro de
1932, e letra a, do art. 15, das Instruções de 25 de maio do mesmoano,.

Distrito Federal, 26 de abril de 1938. — L"opnldi, de SoutoNele, secretário.

Superintendência de Editen0o Seettiniárizt Cima e Técnica
CONVOCAÇÃO

jonvido as candidatas reprovadas no exame de. admissão ao
Curso secundário desta escola, que sejam portadoras de diplomas lo
conclusão de curso primário de escolas da Prefeitura, a compare-
cerem a esta escola de 2 a 7 do corrente, a partir das 9 horas,
afim de serem matriculadas no curso intensivo.

Distrito Federal, 30 de abril do 1938. 	 Afonsiwo d«s Cli0go6lloso, diretora.
:Edis-ene° e Cailtiira,Visto, Secretaria Geral de	 so de abrilde 1938, — J. C. de Pinlio.

Superintendência de Educaerio Musical e Artistica
EDITAL N. 42

Srs. professores de Música e membros do Orfeão Profe.ssoVeS.:
Comunico-vos que, na próxima quinta-feira, 5 do corrente às

9 horas, no Teatro João Caetano, haverá. reunião e ensaio. Serão
lidas à primeira vista as seguintes mKsieas : A maré encheu, se.
nhora D. Sancho (2.a e 3.a versões) Fui no •itornró (1.a versão) is
Acordei de madrugada (2. a versão).

EXIGÉNOIAs
Geraldina Te.iseira Rodrigues. — De acorde.
Distrito Federal, 30 de abril de 1938. — ti. Yillo-Lobos. supe.

rintendente.

Superintendência Geral de Educaçilo, de Saiide e Hiftiênç
Escolar

EDITAL N. 29
Mel:SC .4 nSAüto.

.31.q . superintendentes de Edueacão de Saidle e Higiene 11;scolt
ab;412i0 determinados :

Solicito o vosso comparecimento ao gabinete médico do rost,j.,
tuto de Educaatio a partir de próximo dia 2. às 11,30, afim de pros
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•

cederdes ao exame médico nos candidatos à mátricula na Univer-
sidade do Distrito Federal.

Primeira comissão (às 11,30).
Drs. Joaquim Nicoláu, Manuel ltioter e Pires Ferrão.
Segunda comissão (às 11,30).
Drs. Leonel Gonzaga, ~ílio Dantas e Gilberto Romeiro.
Terceira comissão (às 11,30).
Drs. Oscar Clark, Martins Pereira e Egas de Mendonça.
Distrito Federal, 29 de abril de 1938. — Dz. Annibat Prata

superintendente geral de Educação Saúde e Higiene Escolar.

Superin:entiència Geral tic Edileaçiio de Suúde e Higiene
Escolar

EDITAL N. 36

INSPEÇÃO DE sAÚDE

Sras. professoras : Leonor Esteves Valadares, Maria Eulália
Leite, Hilda de Sousa Pinto, Aurea de Freitas J. Pinto, Maria Luiza
M. Ravasco, Odila °irão, AnCgone Garcia, Odete Maria Boisson, Or-
landina Magalhães Ludolf, Heroína Trindade M. Pereira.

Saticite e vosso comparecimento à Clinica Escolar Dr. Oscar
ClarK. à rua General Canabarro n. 39?, quarta-feira, dia 4, às 11,30,
;.fim de vos submeterdes à inspeção de saúde.

Superintendência Geral de Educação, de Saúde e Higiene
Escolar

EDITAL N. 31
INSPEÇÃO DE SAÚDE

Sras. professaras : Helena Tibau Wolff, Isabel de Araújo,
Haidéa de Carvalho Odone, Cinira Braga, Irene Amaral da Silva,
Iracema de Moura Vitória, Maria Amália de Sousa Dias, Rosa M.
Carolo, Isméria Judite da Mota, Graziela de Araújo Carvalho.

Solicito o vosso comparecimento à Clinica Escolar Dr. Oscar
Clark, à rua General Canabarro n. 392, sexta-feira próxima, di 6 às
11,30, afim de vos submeterdes à inspeção de saúde.

Distrito Federal, 29 de abril de 1938. — Dr. Annibal Prata,
superintendente geral de Educação Saúde e Higiene Escolar.

f) pública n. 14, publicado no Diário Oficial de 28 do correntl
à página 2.754;

g) n. 152, grupo 28, publicado no Diário Oficial de 28 do co7:Nb
rente, à página 2.755;

h) n. 153, grupo 36, publicado no Diário Oficial de 9.9 do cor..
rtnte, à página 2.780.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA ti.  13
No edital publicado no Diário Oficial de 28 do corrente, à 00

gira n. 2.75-1, peço incluir mais os itens:
2. 3-M-000. Mandíbula móvel de aço manganês de procedência ná,

cional, para britador "Parkei", 	 modèlo
mandíbula, uma.

3. 3-M-000. Mandíbula fixa de aço manganês. de procedência na4
cional, para britador "Parker", modelo E-D, 31
mandíbulas, uma.
CONCORRÊNCIA N. 153 — GRUPO 36

No edital publicado no Diário Oficial de 29 do corrente, à pcIta.
gina 2.780 onde se lê:

Item 1: da requisição 290 da mesma diretoria (5' Divisão d41
2' Sub-diretoria):
1. 36-11-000. de diâmetro, com 2 1'/2" de sapata, com

cubo de 1 1/2" para eixo, para caixas de ferra-
mentas (igual à existente neste depósito) 40 rodas,
uma.

Requisição 56 da mesma diretoria (11-PV) Ilhas:
'Leni 1 da requisição 9 da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardiná]

1. 36-A.-040. Algodão em rama para lustre (pacote de 1 quilo)14,
quilos, quilo.

Leia-se:
Roda de ferro fundido, de 20" de diâmetro, com 2 1/2" de sapata,

com cubo de 1 172" para eixo, para caixas do ferraâm3ntas
à existente neste depósito), 40 rodas, uma.

Requisição 56 da mesma diretoria (11-DV) Ilhas
Algodão era rama nara lustrar (pacotes de 1 quilo), 10

Équilo.

awm11,nnn•10

Superintendência de Educação Física, Recreação e Jogos
EDITAL N. 25

COMUNICAÇÃO

Srs. professores, levo ao vosso conhecimento que":
a) os relatórios semanais e boletins diários deverão ser entre-

gues até sexta-feira da semana seguinte
b) o primeiro relatório de cada mês deverá trazer a má-

tricula do mês.
Distrito Federal, 30 de abril de 1938. — Lois Alarietta Wil-

liams, superintendente.

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO
EDITAL N. 76

(Chamada para a prova final do Curso Intensivo de Integração
Profissional).

Srs. alunos do Curso Intensivo de Organização a Prática do
Ensino

Jomunico-vos que a prova final do Curso Intensivo de Orga-
nização e Prática de Ensino será realizada na sala 211 deste Insti-
tuto, na próxima segunda-feira, dia 2 de maio, às 9 horas.

Instituto de Educação, 29 de abril de 1938. — J. B. Pecegueiro
do Amaral, professor-chefe, respondendo pelo expediente.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Chama-se a atenção dos interessados para os editais de con-
corrência:

a) pública n. 10, publicado no Diário Oficial de 13 do corrente,
à página 2.410;

b) pública n. 10, publicado no Diário Oficial de 28 do corrente,
à página 2.753;

o) pública n. 11, publicado no Diário Oficial de 16 do corrente,
à página 2.508;

d) pública n. 12, publicado no Diário Oficial de 20 da corrente,
A página 2.568;

e) pakblioa n, 12, publicado no Diário Oficial de 28 do corrente,
página "2.754;

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 154 -- GRUPO 14
Torno público que no dia 6 de maio próximo vindouro, às 14 Ui+

ras, serão recebidas nesta Comissão de Compras, à avenida Rid
Branco n. 47, 1' andar, propostas para fornecimento do material cons.
tante deste edital, observando-se, rigorosamente, o que preceituam
os arts. H e seus itens, 12, 13, 14, 15 e 16 e alíneas, do decreto
n, 5.018, de 13 de julho de 1934.
Requisição 5 da Diretoria de Fiscalização de Obras e InstalaçõeS

(Diretoria de Obras Públicas)
S. 14-M-020. Máquina de escrever "Hermes 5" carro 12, O máqui-t

nas, uma.
2. 14-M-020. Máquina de escrever "Hermes 5" carro 18, 2 iná-1

quinas, uma.
3. 14-M-020. Máquina de escrever "Continental", modèlo S-11', ic

máquina, uma,
Local de entrega — Rua 13 de Maio, edifício de "O Jornal",

4° andar.
Requisição 384, da Diretoria de Obras Públicas (Divisão de Material)*
1. 14-T-005. Talão impressão de guia de emolumentos de 22 x 93

cms., conforme modèlo nesta comissão, 50 talões,
um.

2. 14-T-020. Tinta para carimbo de borracha em frascos de 1/ 1 a.e(
litro, roxa, 25 frascos, frasco.

Local de entrega — Depósito 0-DE (Paço Municipal).
Requisição 5, da Comissão Especial de Compras da S. G. V. Tra.

balho e Obras Públicas
1. 1'4-A-030. Almofada para carimbo, acondicionada em caixa do

folha com tampa, de 6 x 4 1/2. z almofada, uma.
2. 14-F-010. Ficha impressa "Andamento", de acôrdo	 a mo-

dèlo nesta comissão, 20 contos, cento.
3. 14-P-035. Pape/ para máquina de escrever em resmas de 800 fo-

lhas, conforme modêlo n. 2, nesta comisAlo, O res-
mas, resma.

Local de entrega — Avenida Rio Branco n. 47, 1° andar.
-lequisição 138, da Diretoria de Limpeza Pública e Particular

1. 14-P-240. Pena dourada "Leonardt" n. 516, em caixas de 100,
50 caixas, caixa.

Local de entrega — Rua Frei Caneca /I . 42
Requisição n, 382, da Diretoria de Obras Públicas (Divisão de Ma-

terial)
1'. 14-B-910. Barbante fio de algodão ri. 3, novelos de 500 gramas,

150 quilos, quilo.
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1:2 14-B-11 10, Bloco de papel para menioranduni apergaminhade 4,‘
formato BB, de 18 quilos, pautado, de acórdo com

4•~!

• o roodélo nesta comissão, 1.000 blocos, um.
14-1:-¡)+0. Idem idem, sem pauta, 4.600 blocos, um. _ _

• i	 15-i.;-080. Borracha para lapia "Venus" n. 36, 100 borraeliáS,
unia.

1 . Ide.ni, para lapis e tinta E. Faber 110, 150 Laarraelial.
uma.

Mero, para tupis "Rubi" 112, 80 borrachas, MUN.
idem, para máquina, circular com escova Ti: 6.587,

-2110 borrachas. uma.
1;4:-	 Clitis de metal tipo GEM n. 1, 30 caixas, caixa.
15.4 ;_ 1 2e,Ii litit. it	 2, 40 caixas, caixa.

c,. 1	 .-1 2 (1 .	 u. 3, 30 caixas, caixa.
,	 Colchete de metal n. 8-1, 50 caixas, caixa,

idem , a. S-2, 50 caixas, caixa.
14-1:-1::0. Idem, ri. 8-3, 50 caixas, caixa.

,	 I). Ficba impressa "Nome",_ 200 centos, cento.
1.nr . N1	 enfrega — Depósito 0-DE (Paço Municipal).

:; g 1 da mesma diretoria (Divisão de Material).
G.;/1 ..la arábica liquida em frasco de 200 gramas, n O,

20 frascos, frasco.
? 114.-0,20. Laiii-; bicolor azul vermelho J. Fabcr, n. 736 on

1,. Vatter n. 603, 25 dúzias, dúzia.
2. 14-I-0lu. Lapis preto J. Faber, n. 2, 167 dúzias, dúzia.

Lapis copiativo preto roxo J. Eaber, 33 dúzias, dúzia.
14-1,-078. Livro	 branco formato almasso com 100 folhas,

100 livros, um.
• n. 144,

	

	 fdeni idem, com 200 folhas, 50 livros, um.
- 7. 1 '!--I - :r. p apel alrnaSSO pautado, apergaminhado de P qualL

dade sem timbre, 200 resmas, resma.
15-.P--0:;e. Idem idem, sem pauta, 200 resmas, resma.
a	 Papt,1 42 máquina de escrever apergaminhado for-

mato BB em meias folhas, 200 resmas, resma.
• 14-P-1::;1.1. Papei pardo para embrulho, 1.000 folhas, folha.

15 - P - 2 n 0. Pena "Leonardt" 516 (dourada), em caixa com 100,
200 caixas , caixa.

r. 14 -T -070, Tinta preta "Atlas", frasco de 1 litro, 300 fracos,
frasco.

Idem, vermelha, frasco de meio litro, 100 frascos,
frasco.

.1t .5 	 Tinia para carimbo de borracha, em frasco de um
filiado de litro, vermelha, 25 frascos. frasco.

fJeal d. , enireea — Depósito 0-DE (Paço Municipal),
Prazo tte entrega — O proponente declarará.
NOla -- À prI s senie concorrência só poderão coneorrer firmas

no ramo dos artigos em causa.
A ci-ão rerva -se o direito de rejeitar qualquer dag pra-

,Tl-I as (1 14' 1 l'a ou anular a presente concorrência, si achar de
vo,rvenit'llcia aos seu= interêsses, não cabendo aos licitantes o di-
'xeito de qualquer interpelação • quer administrativa, quer judicial.

lia ide abrd (1,:9 1938. — Alim Pedro, chefe da Comissão Es-
Ip..•ial 1	 CompraQ.

•
n•••nn•nnn••n

COADssAo ESPECIAL DE CONLMAS

cx,NcoaRP,NCIA N. 155 -- anuro 21

Torao pnblieo (pie no dia 6 de maio próximo vindouro, às 14
nesta Comissão de Compras, à avenida Rio

47 . 1" andar, propostas para fornecimento do material
hoiAante deste edital, observando-se, rigorosamente, o que precei-
torn os ars. 11 e seus itens 12, 13, 14, 15, 16 e alíneas do decreto
Li. 5.018, de 13 de jidlio de 1934.

n. 134, da Diretoria de Limpeza Pública e Particular
21-S_02d. sal gyos,o, 600 quilos , quilo.

Lec;i1	 entrea — Rua Frei Caneca n. 42.
tero/o (14! c4. 1 rega — O proponente declarará.

• Aota — A presente concorrência só poderão concorrer firmas
.!‘, ,ocialli ç no ramo do artigo em causa.

A roo,i,,s.ão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-
t,,,Lis e de transferir ou anular a presente concorrência, si achar

coilvt,eii'licia aos seus interêsses, não Obendo aos licitantes o di-
E) de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.
Em 30 de abril de 1938. — Mim Pedro, chefe da Comissão Es-

tio G.inp!.as.
nnn•nnn,11....n

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

._, Fica, pelo pre., ente edital, convidado o Sr. António -de Oliveira
iomparecut, dentro do prazo de cinco (5) dias, na Divisão de Con-,'

trole desta Diretoria de Obras Públicas, afim de efetuar o pagamen-t
to da quantia de 8:937$600, referente às despesas efetuadas por está

,.-feitura com a demolição do prédio n. 23, da rua Dias de Barres, de
propriedade cio mesmo, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo
fixado, ser procedida a respectiva cobrança executiva.,

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, erri 28 'de
abril de 1938, — David Simões 3° ofielal. Viste H. Miranda,
"bele da,

DIRETORIA DE oems-	 — -
Fica, pelo presente édital, Convidado "0 Sr. Manuel GoWiã, pro-

firietário do prédio n. 19 da rua Dias do Barros, a comparecer, den-
tro do prazo de cinco (5) dias na Divisão de Controle da Diretoria de
Obras Públicas, afim de efetuar o pagamento da quantia de reis
9:3811;5100, correspondente às despesas efetuadas por esta Prefeitura
com a demolição do referido prédio, sob pena de, não o fazendo den-
tro do prazo fixado, ser procedida a respectiva cobrança executiva.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas. em 28 de
abril de 1938, — David Simões, 30 oficial. — Visto — M. Mirando,
chefe da S.E.

DIREI'OMA DE OBRAS PC;111,ICAS

•' peio presente edital, convidados os Srs. Karl 1.Iess e Wi-
lhelm Oppenheimer, proprietários do prédio da rua Dias de Barros
n. 29, a efetuar, dentro do prazo de (5)dias, na Divisão de Controle
desta Diretoria, o pagamento da quantia de 10:705$000, correspoo.,
dente às despesas efetuadas por esta Prefeitura com a demolição do
prédio acima referido, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo
neste estabelecido, ser procedida a respectiva cobrança exnutiva.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 28 de
abril de 1938. — David Simões, 30 oficial. — visto — Miranda.,
chefe da. S.E.

DIRETORIA DE OBRAS PúBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidado o Sr. Olímpio Leal de Vas,.
concelos, proprietário do prédio da rua Gomes Serpa n. 91, a efetuar,
dentro do prazo de cinco (5) dias, na Divisão de Contada da Dire-
toria de Obras Públicas, o pagamento da quantia de 760400, cor-
respondente às despesas efetuadas por esta Prefeitura com a demo.
lição do prédio acima referido, sob pena de, não o fazendo dentro do
prazo fixado, ser procedida à respectiva cobrança executiva.
• Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 28 de
abril de 1938. — David Simões, 3° oficial. — Visto — M. Miranda,
chefe da S.E.

DIRE,TOMA DE OBRAS Ri:JUR:AS

Peto presente edital, convida-se o Sr. João dos Santos a colmate
recer na Secção do Expediente da Diretoria de Obras Públieas, para
assinar o termo de contrato, relativo à locação do prédio sito à es-
trada Marechal Rangel n. 895.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 29 de
abril de 1938.	 Oswaldo de Macedo Machado, prat, de, oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

• Fica pelo presente edital convidada a "Indústrias Thobilu" Ltd.
L comparecer na Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públi-
cas, para assinar o termo de responsabilidade, relativo à exploração
de pedreira sita à praia de Inhaúma n. 245, de acórdo com o art. 596,
do decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937.

Secção de Expediente -da Diretoria de Obras Públicas, em 29 de
abril de 1938. — Oswoldo de Macedo Machado, prat . de oficial.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

' Ficam convidados os Srs. Bernadino Pinto & Companhia
da, a comparecer dentro do prazo .de cinco (5) dias na Divisão de
Controle da Diretoria de Obras Públicas, afim de efetuarem o paga.,
mento da quantia de Rs. 9:050 s,g 800, correspondente às despesas efe-
tuadas por esta Prefeitura com os serviços de desobstrução e resta-
belecimento de um curso dágua em terrenos de propriedade da firma
acima citada, na rua Urres de Oliveira n. 303, sob pena de, não o
fazendo dentro do prazo nêste estabelecido, ser procedida a respecti-.
va cobrança executiva.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, zm 28 de
ábril df., 1938. — David Simões, 3' oficial.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRA'.
E INSTALAÇÕES

' - Pelo presente edital fica intiniada a Casa Mayrink Veiga S. Ar.„'
'a apresentar, dentro do prazo de 10 dias, novo maquinista rasponsaveL
pela instalação dessa firma, com sede à rua Alegria n. 134, ia loja,,'
em virtude de ter dado baixa 2 p•rofissionat responsavel Anselmci'
Mortorti. -	 i 1,	 ,..

Rio cio janeiro, 2,8 de abril do 19382'-- lifraii, btagonbLeiro-nhefe.J,-	 -..- .	 -	 • ----	 - -	 - - - -

1J-ti-emp.

•
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• IffiRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTALAÇOES•

GABINETE DO DIRETOR

Pelo presente edital, fica convidado õ Dr. Everaido Leite Pe-
reira, engenheiro-chefe da 14' DF, a dentro de oito (8) dias, reassu-
mie o exercício de suas funções, uma vez que vem faltando ha mie
de trinta dias, sem causa justificada.

O não comparecimento do referido funcionário, implica na pena
do demissão, de acordo com o praceituado no ali... 17 do decreto
mero 2.1g4, de 14 do abril de 1925. - Iaare de Oliveira Lima, di-
retor.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PúBLICA

MULTA

Fica multada 'a Companhia F. C. do Jardim Botânico, em réis
300000 (tresentos mil réis), de acordo com a Clausula n. 39, do coil-!
trato de 6 de novembro de 1907, por ter cometido infração da Clau.
sola XV, item 26, visto não ter sido feita ainda a reposição de cal-
çamento aberto para a consolidação de linhas de carris na Praia da
Botafogo, entre os predios de ns. 202 e 206, consolidação essa que
desde o dia 7 do corrente ficou concluida.

(P. 1.072-38) Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 30
de abril de 1938. - Haroldo Bezerra Cavaleeniti, engenheiro fiscal
de carris.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE ~LICA

ADITAL N. 106

Fica, pelo presente, a Companhia F. C. do Jardim Botânico,
conforme foi pela cilício n. C-174, de 29 do corrente, intimada a fazer,
dentro de 10 (dez) dias, a reposição de calçamento nos cruzamentos
da Avenida Delfim Moreira com a Avenida Epitacio PessOa e rua
Alrante Pereira Guirnarães, cuja pavimentação foi prejudicada com
a retirada de linhas de carris.

(P. 1.893-38) Dir e toria dos Serviços de Utilidade Pública, 29
410 abril do 1938. - Borrado Bezerra eavaleanti, engenheiro fiscal
de carris.

Dotem:1m DOS SEBVIRJOS DE UTILIDADE PÚBLICA_

EDITAL N. 107

Fica, pelo presente, a Companhia de Carris, Luz e Força do Rio
de Janeiro, Limitada, conforme foi pelo oficio n. C-175, de 29 do
corrente, intimada a fazer, dentro de 15 (quinze) dias, inclusive re-
posição de calçamento, a consolidação das linhas de carris da rua
Figueira de Meio entre os postes ns. 1.260-23 e 1.266-25, que se
acham em más condições de segurança, principalmente nas juntas.

(P. 1.691-38) Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 29
de abri: de 1938. - Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal
de carris,

1/MEDIRIA OOS SEIIVIl,',OS DE UTILIDADE PÚBIACA

EDITAL N. 108

Faço público, para conhecimento dos interessados que, de acórdo
rom o que dispõe o art. 55 do Regulamento baixado com o Decreto
n. 3.926, de 23 de junho de 1932, esta Diretoria resolve distribuir
de seguinte fórma durante a semana de 2 a 8 de maio, o serviço de
limpeza dos locais de estacionamento abaixo indicados, em cada um
dos quais fazem ponto mais de urna Empresa de Onibus:

Jena".
Ponto 1 de Cascadura (Rua Silva Gomes) - "Viação Santa

Ponto II de Caseadura (Rua Coronel Rangel) - "Viação Vera
Cruz".

Ponto de Ipanema - "Empresa Onibus de Luxo".
Ponto da Praça Maus - "Viação Vitória".
Ponto I do al p ier (Jardim -- "Viação São Jorge".
Ponto II do Meier (flua :Simulas Cordeiro) - "Viação Santa

gelena",,.

.Ponte BI do Meier (Rua Arguias Cordeiro) «Viação Globo".;
I - As empresas que tiverem pontos isolados de estacionamento
"kuldarile permenenUmente da limpeza dos mesmos..

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 80 de abril de 1938.
rtLencopi paix dcs yeiga, engenheiro fiscal 8o klerviço do Oxiibus...

' DIRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA E PARTICULAR •
À.

'.." Do ordem superior, fica convidado a tonipareeer ti Secção .
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o motorista, nomead
n. 815, Osvaldo Gonçalves de Campos, afim de reassumir o exerctei
de suas funções, para não sofrer a penalidade a que se refere o artlè
go 17, do decreto n. 2.124, do 14 do abril do 1925 (demissão pot
abandono de emprègo).

DIRETORIA DE LINIPEZA PÚBLICA E PARTICULAIC

De ordem superior, fica convidado a Comparecer à Secção dtk?,
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o trabalhador no.*
meado n. 455, da Secção do Encantado, António Valério de Azeve"
afim de reassumir o exercício de Suas funções, para não sofrer ar
penalidade a que se refere o artigo 17 do decreto n. 2.124, de
de abril de 1925 (demissão por abandono de emprégo).

Distrito Federal, 29 de abril de 1938. - Agenor &Imante_
chefe, interino da Secção c:e Expediente.

alRETORIA DE LIMPEZA PÚBLICA E PA IITICUIAR

De ordem superior, ficam convidados a comparecer, com urgén.
eia, à Secção do Registro do Pessoal; perante o funcionário Sebastião_
Dias da Silva, os trabalhadores contratados abaixo mencionados:
1.134 - Joviniano Pedra da Conceição.
5.170 - José Augusto Soares.

843 - Benjamin Carcovallm.
Distrito Federal, 28 de abril de 1938. - Angi‘sto

criPfe da Secção do Registro do Pegsoal.

Secretaria Gerai de Saúde e Assistência

GABINETE DO SECRETARIO GERAL

Pelo presnte ditai, é convidado a comparecer, com urgência, gi.„,
esto Gabinete, á praça Floriano, sob pena de ser exonerado por aban-lk
dono de emprego ,o enfermeiro auxiliar desta repartição, Déleio Iti-'
aeiro Gomes.

Gabinete do Secretário Geral, 28 de abril de 1938. - Di. Mi-
wrio Coelho, eller do Gabinete.

COMISSÃO ESPECIAL DE CO(PRAS

Chama-se a atenção dos interesSados para os editais de conc•ii..i
renda:

à página 2.759.
a) n. 289, grupo O, pold ieado no "Diário Oficial" de 28 do corre'de,

n. 290, grupo
à página 2.759.

e) n. 291, grupo :16, publicado no "Diário Oficinl" de 29 do
à página 2.782.

d) a. 292, grupo 30, publicado no "Diário Oficial" de 29 do coreonte,
à página 2.783.

w) n. 293, grupo 26, publieado no "Diário Oficial" de 20 do correis"
à página 2.783.

"Diário Oficial" de 29 do corrente.'fj n. 291, grupo 23, publicado no
à página 2.783.

à página 2.783.
n. 295, grupo 12, publicado no -Diário Oficial" de 29 do corrente,

h) n. 206, grupo 14, publicado no "Diário Oficial" de 29 do corceatti
à página 2.783.

i) n. 297, grupo 24, publicado no "Diário Oficial" de 30 do corrented
à página 2.812.

1) n. 298, grupo 10, publicado no "Diário Oficial" de 29 do corron
à página 2.783.

k) n. 299, grupo 6, publicado no "Diário Oficial" de 30 do corrente'
à página 2.813.

n. 300, grupo 2, publicado no "Diário Oficial" de 30 do eorreol
à página 2.813.

m) n. 301, grupo 24, publicado no "Diário Oficial" de 30 do correu
à página 2.813.

n) n. 303, grupo P, Publicado no "Diário Oficial" de pa,	 JÁNyllfr,'
à página 2.81,3.

,
Distrito Federal, 29 de abril de 1038. - 'Agenor Deliam"

thefe, interino da Secção de Expediente.

piddicada no "Diário Oficial" de 28 do correntes,

corro , de:



28111	 S'tilida-'civa, 2 1)1 uuo	 (secção	 .staid tle 11,r,8

COSO ESPECIAL DE COMPRAS

CoNGORRPNCIA N. 304 - campo 24

Torne público que no dia 16 de maio próximo futuro, às 15 horas,
Ie sala d a Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será
0i-diz:ida a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
wv!.. 41 e =,plis itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

tequisição n. 112 (ofício n. 139)
(Para o Hospital Getúlio Vargas)

1. 24-A-001 Assadeira de alumínio oval reforçada, sem virola, celta
azas de 0,53 de comprimento 0,32 x 0,065 de altura,
2 assadeiras, uma.

24-A-001 Assadeira de alumínio oval reforçada, sem virola, com
azas de 0,60 x 0,35 x 0,075, 2 assadeiras, unia.

3. 21-A-061 Assadeira de alumínio oval reforçada, sem virola, com
azas, de 0,70 x 0,41 x 0,085, 2 assadeiras, uma.

.4. 24-A-050 Amolador de faca, fuzil de aço especial, tamanho co-
mum, G amoladores, um.

24-A-072 Argola de metal branco, superior, mareada de 1 à 50,
50 argolas, uma.

O. 21-B-040 Batedor de ovos, de arame. de 20, 40 e 50 cais., (2 de
cada), 6 batedores, um.

I. 24-B-033 Bandeija de metal branco circular, diâmetro de 50
12 bandeijas, uma.

8. 21-B-001 Batedor de refresco, de metal branco, para 1 litr,t,
batedores, um.

9. 24-B-082 Bule de ,metal branco, bojudo, para ehá, 311 de litro, 12
bules, um.

10. 24-C-020 Caldeirão de alumínio reforçado, sem virola, com tampa
e arco de 12 galões, de 0,40 x 0,315 x 0,005, G caldei-
rões, um.

I. 21-C-080 Caçarola de alumínio reforçado, sem virola, com azas
de 0,28 de boca x 0,12 de altura x 0,005. de espes-
sura, 3 caçarolas, uma.

12. 21-C-080 Caçarola de alumínio reforçado, sem virola, com azas
de 0,30 de boca x 0,155 de altura x 0,005 de espes-

sul a, .1 caçarolas, unia.
24-C-080 Idem, idem, de 0,38 x 0,155 x 0,005, 4 caçarolas, uma.

I S.	 Idem, idem, de 0,50 x 0,165 x 0,005, 3 caçarolas, uma.
_;-:1) Idem, idem, de 0,56 x 0,170 x 0,005. 3 caçarolas, unta,

-::sti80 Idem, idem, de 0,00 x 0,180 x 0,005, - 2 caçarolas, unia.
,	 -1'.-080 Idem, idem, d » 0,64 x 0,195 x 0,005, 2 caçarolas, uma.

18, í-C-010 Cafeteira de alumínio reforçado, sem virola para saco,
de 1 litro, 12 cafeteiras, unia.

-19. 2 .1-C-070 Cálice de vidro, sem pó, 36 cálices, um.
go. 21-C-030 Caneca de alumínio reforçado, sem virola, para VI de

litro, 250 canecas. unia.
Cesta de vime para pilo de 0,60, 6 . cestas, uma.
Caldeirão de aloudno reforçado, sem virola com tor-

nei ra e tam pa Para 30 litro Q , i caldeirão, um.
Colher de pau de 0,10, 0,50 e 0,60 de comprimento (I de

cada). 12 colheres, uma.
Cesta de arame trançado, para 5 dúzias de ovos, 2 cestas,

uma.
Cilieara e picos do louça para café, de meia porcelana,

250 chicara -s, urna.
chicapu e pires de loura para ; • INi, do meia porcelana,

250 cbieuras. urna.
Coador de rafe, iliainetru de 15 cue z ., 12 t'oadores, um.
Colher	 para salada, 3e colheres, nina.
Copo de vidro sem pe. 150 copos, uni.
Copo de alumínio, refurca t io, sem virota, 10 cms., 250

copos, um.
2.1-F-Oí n o Faca para cozinha, guyol. de 12 ems, 2 facas, uma.

32. 24-F-060 Faca para cozinha. guyot.	 9 no s ., 2 facas, uma.
33. 24-F-06d Idem, idem, de 6 rins..2 facas, 1111la

24-F-050 Idem : dere. de 4	 2 facas, uma.
25-F-000 Ferro de abril lata. tipo rednurn. 6 ferros, um.

136. 21-F-200 Frigideira de alumínio reforçadO. sem virola. com azas,
tio 0,16 de diânietru x 0,35 de altura x 0,003 de es-
pessura, 2 frigideiras, uma.

.p -7. 24-F-200 Idem, idem, de 0,18 x 0,35 x 0,003, 2 frigideiras, uma.
24-F-200 idem, idem, de 0,20 x 0,01 x 0,003, 2 frigideiras, uma.

09. 24-F-200 Idem, idem. de 0.22 x 0,01 x 0.003, 2 frigideiras, urna.
1 40. 24-F-200 Idem, idem, de 0,24 x 0,45 x 0.004, 2 frigideiras, uma.
n. 24-F-200 Idem, idem, de 0.30 x 0,45 x 0,004, 2 frigideiras, uma.
42. 21-F-200 Idem, idem, com cabo de 0,22 x 0,04 x 0,003, 2 frigi-

deiras, uma.
9n 3. 24-F-200 Idem, idem, de 0,24 x 0,45 x 0,004, 2 frigideiras, uma.
'444. 24-F-200 Idem, idem, de 030 x 0,06 x 0,004, 2 frigideiras, uma.
145. 24-F-200 Idem, idem, de 0,40 x 0,06 x 0,005, 3 frigideiras, uma.
46. 24-F-200 Idem, idem, de 0,50 x 0,07 x 0,005, 3 frigideiras, uma.

24-u-020 Garfo de ferro estanhado, para cozinha de 80 cms.,
garfos, um.

.4 g . ?t-G-080 (bilheteiro com 2 galbetae, simples, de vidro, 4 galhe-
teiros, um.

49. 21-M-000 Máquina coro torneira e banho maria,.de alumínio para
15 litros, 1 máquina, urna.

120. 24-r-e940 Porta copo de metal brame, Para 4 CODUS, 1.2 porta
popos, um.

Passador para chá, de metal branco, 12 passadores,
ti III

Prato fundo de louça, meia porcelana, 250 pratos, um.
Prato razo de louça, meia porcelana, 450 pratos, um.
Prato de sobremesa de louça, meia porcelana, 150 pra-

tos, um.
Peneira de arame para arroz, de 40 ems., 2 peneiras,

uma.
Peneira de arame para fubá, de 40 crus., 2 peneiras;

uma.
Passador Papí estanhado com furo, de 22, 24 e 20 cms.

(2 de cada), 6 passadores, um.
Passador Chinois estanhado com furo, 22 e 26 rins.

(2 de cada), 4 passadores, um.
Paliteiro de metal branco niquelado, 12 paliteiros, um.
ilolo para massas, de 3 tamanhos, 3 rolos, um.
Saca rolhas comum, 12 saca rolhas, um.
Terrina de louça, meia porcelana, de 22 eras., 4 ter-

rinas, uma.
Idem, idem, de 25 anis., 4 terrinas, unir...
24-T-060 Travessa de alumínio reforçado, sem virola, rasa, de 24

ems. 3 travessas, urna.
24-T-060 Idem, idem, de 40 ems., 3 travessas, uma.
21-T-060 Idem, idem, funda, de 31 ems., 3 travessas, uma.
24-T-060 Idens, idem, de 40 cais., 3 travessas, umal
24-T-010 Táboa de madeira para picar carne, 2 táboas, uma.
21.-T-021. Taboleiro de folha reforçado, de 0,60 x 0,40 com alças,

6 tabuleiros. um .
24-T-020 Taboleiro de alumínio reforçado, sem virola, com asas,.

0,26 x 0,40, 3 taboleiros, um,
21-T-020 Tabuleiro de alumínio com asas de 0,10 x 0,30, 3 bise,-

leiros, um.
24-T-020 Idem, idem, de 0.50 x 0.35, 3 laboleiros, um.
21-J-000 Jarro para mesa de metal branco, para agua, de 2 litros,

G jarros, um.
24-L-013 Leiteira de metal branco, para 1 litro, 12 leiteiras, uma.
21-L-013 Leiteira de metal branco, para 112 litro, 12 leiteiras.

uma.
Local de entrega - Hospital Getúlio Vargas.

Requisição n. 224 (ofício n. 472)
(Para o Hospital Getúlio Vargas)

76. 24-C-000 Caneca de ferro esmaltado, para 5.000,0 graduada. 2 ca-
necas, uma.

77. 24-C-000 Idem, idem, para 2.000,0 graduada, 4 canecas, unia.
78. 24-C-000 Idem, idem, para 1.000,0 graduada, G canecas. unia,
79, 24-C-000 Idem, idem, para 500.0 graduada 12 canecas, uma.

Local de entrega - Hospital Getúlio Vergas.
Prazo de entrega - Os senhores fornecedores dirão

sivel.
Em, 29 de abril

da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCLItiti:NriA N 305 - nitt'PO N. 2

Torno público que no dia 16 de lui.O. ás 15 horas na sala íe.z.la
Comissão no edifício da antiga Câmara Municipal, será realriada
pnsente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 c seus
ileas do decreto a. 5.018 de 13 de julho de 1931.

Preços válidos até 20 de junho de 1938

1. 2-A-310. Ancinho de aço inteiriço, com dentes retos, 	 de 16

dentes, um.
2. 2-B-050. Detumadeira de tico, com cabo dc madeira do lei. do

0,m05 de làmina, uma.
3. 2-B-110. Brocha para caiação mista de cabelo de pila,

n. 610, uma.
2-B-150. Brocha para pedreiro, toda de pita, de n. 410, oittit,
2-B-150. Brocha para pedreiro, toda de pita, de n. 60, tete,.
2-B-160. Brocha para pintura marca Elefante ou semelhante. de

n. 12, urna.
2-B-160. Brocha para pintura marca Elefante ou semelha:de,

de n. 11, uma.
2-C-030. Cabo para enxada, de madeira de lei, com ite.10 de

comprimento, um.
2-C-060. Cabo para picareta, de madeira de lei, com 0,00

comprimento, um.
2-C-090. Cabo de pá, de madeira de lei, cona alça reforçada de.

0m,75 de comprimento, um.
2-C-850. Colher para pedreiro, com ponta, de lâmina de aço ei

cabo de madeira, com 7" de comprimento, unia
12. 2-C-570. Colher para pedreiro, com ponta redonda de lâmina da

aço e cabo de made:ra cona 8" de compri9nea'4,
urna.

..•

21. 2'1-C-120
22. í-C-000

22. 21-C-160

2l.

25, 2'-C-09

2';.	 4-C-00,

27. 21-C-1..0l
28. 24-C-1i0
29. .1
30. 2i-C-210

51. 24-P-039

52, 24-P-102
53. 24-P-105
51. 24-P-110

55. 21-P-050

56. 24-P-050

57. 21-P-000

58. 24-P-000

59, 21-P-010
GO. 24-11-030
61, 2 i-S-010
62. 24-T-r.'71

63.
61.

65.
66.
67.
68.
69.

70.

71.

72.
73.

75.

O menor rios-

de 1938. - Dr. Antonio Baarentaro, Preà1f=1:1:.0

4.
5.
6.

7.

8.

9.

10.

11.
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43. 2-C-689. çortador de vidro feitio caneta, com um diamante
-•	 cravado na extremidade tendo Ora,18 de cumpri.

Alento, total, um,
14. 2-E-Ot... Enxada "Jacaré" nu semelhante, com 3 librU de

pê.so, uma.
1r). 2-E-015. Enxada quadrada "jacaré" ou semelhante, 'com 3 libras

de pêso, uma.
16. 2-E-020, Enxadão "Jacaré" ou semelhante, com 3 libras de

pés°, uni.
17. 2-E-085. Eseôva para balar tinta, de marca Elefante ou seme-

lhante n. 2. uma.
J. 2-E-090. Espátula de aço sem cabo, de madeira, com lâmina

de 2", urna.
19. 2-F-010. Folha de serra de aço flexível marca Griffith, de 1"

x 34", cota 18 dentes, dúzia.
20. 2-C-010. Gadanho de aço, com 4 dentes, de 011420 do compri-

mento nos dentes, um.
21. 2-L-070. Lixa de esmeril em folha de 0,m28 x 0,23, de n.

cento.
22. 2-L-070. Lixa de esmeril em folha de 0,m28 x 0,23, de n. 2,

cento.
23 2-L-080. Lixa para anta em folha de 0,28 x 0,23, de n. 240,

cento.
2. 2-L-080. Lixa para agua em follta de 0,28 x 0,23 de n. 280,

cento.
25. 2-L-090, Lixa para madeira em folha de 0,28 x 0,23 de n. 0,

cento.
20. 2-L-090. Lixa para madeira, em falha de 0,28 x 0,23, de a. 1,

cento.
27. 2-L-090. Lixa para madeira, ei»	 tk 0,23 a 0,23, de n. 2,

cento.
2-i 2-P-010. Pá com ponta com cabo de alça marea Jacksen ou

semelhante de 11" x 13 112", uma.
29 2-P-015. Pá quadrada com cabo de alça marca Jackson

semelhante de 0111,33 x 0,m25 x 0m,26, uma.
30. 2-P-105. Peneira com aro alto, de tecido tle arame galvanizado

com 0111,60 de diâmetro para peneirar mtibra,
uma.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

tONCORRENCIA N. 306 — Cattan N. 17

Torno público que no dia 16 do maio, ás 15 horas na sala &et',
Comissão no edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada
presente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 e Selà4*
itens do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1934.

Preços válidos até 30 do junho de 1938

1, 17-E-020. Estanho para solda, em verguinhas de 18", quilo.
2. 17-S-050. Solda para bombeiro, de estanho e chumbo, na pt-e-

porção de 1:3, em barra de 0111,25 quilo.
Local de entrega — Nas várias dependências áesta Secretaria

Prazo de entrega — 48 horas :mós, à antregn do pedido,
Nota — As quantidades variarão de aeórdo com as necessidadt's

do consumo.
Em 29 de abril de 1938. — Dr. A atoai° naocota ( urg, Presidtmlt

da comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CoNeoniQN•:aA N . 307 — GRUPO N. 14

'anato público que no dia 10 de maio. ás 15 horas na sala desta
Comissão no edifício da antiga Câmara Municipal, ecrã realizada á
presente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 e seus
itens do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1934,

Preços válidos até 30 tia Jimbo de 1938
1. 14-A-020. Alicate para picotar selos, de metal niquelado, um.
2. 14-P-051. Papel carbono de urna face, cór azul ou roxo, em pa-

cotes de 100 folhas . da 0.33 X 0,90, pacote.
Local de entrega — Nas várias dapandancias desta Secretariai

Geral.
Prazo de entrega — 48 horas após, à entrega do podido,
Nota — As quantidades varia côo de aeórdo com as necessid

do consumo,
Em 30 de abril de 1938. — Do. A nt o r) io floonnt,cra, presbienle

coro isão,

COMISSÃO It:SPVCIA1.. DE COMPRAS

eoNeottriÈNein N. 308 — 'anuro 26

da

31. 2-P-120. Picareta de 5 libras com pá e ponta n. I, urna. 	 Torno público que no dia la de na0, ás 15 horas na sala desta
32. 2-P-110. Pincel de cabelo, chato, com cabo de madeira e punho Comissão -no edifício da antiga C.amaia Municipal, será realizada á

de zinco, marca Elefante, de n. 12, para pintura presente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11 e seus
a óleo, uni.	 Rena do decreto n. 5.1)18 de ta de jodto de 1034.

33. 2-1-140, Pincel de cabelo, chato, com cabo de madeira e punho
de zinco, marca Elefante, de n. 14, um.

24. 2-P-140. Pi peta de cabelo, chato, com cabo de madeira e ponho
de zinco, marca Elefan[e, do n. 10,' mima

35. 2-P-140. Pincel de cabelo, chato, com cabo de madeira e punho
de zinco, marca Elefante, de n. 22, um.

33. 2-P-140. Pincel de cabelo, redondo com cabo da madaira e
punho de zinco, roarea Elefante, ti. 12, para pin-
tura a óleo, um,

37 2-9-140 Pincel de cabelo, redon(c., com cai)) de madeira e
punho de zinco, marca Elefante, de n. 10, para
pintur& a óleo, um.

38. 2-P-1 10. Pincel do cabelo, redondo, com rabo de madeira e pu-
nho de zinco, marca Elefante, de n. 14, para pin-
tura a óleo, uni.

39. 2-P-110. Pincel de cabelo, redondo, com cabo de madeira e pu-
nho de zinco, marca Elefante, de n. 22, para pin-
tura a óleo, um.

40. 2-P-150. Pincel para bater chapa, de cabelo redondo, com cabo
curto e punho de zinco com ôni.016 de ditai-mamo,
um.

41. 2-P-160. Pincel para cola, de fibra com punho guarnecido com
barbante, de n. 6, um.

42. 2-P-170. Pincel para fingimento, de pelo de marta, com cabo 'de
madeira, chato com uma ponta, n. 4, uni.

43. 2-P-1'80. Pincel para traços, de pelo de marta, n. h, um.
41. 2-T-350. Trincha de cabelo, marca Elefante, com 2" de lar-

gura, para pintura a óleo, uma.
45. 2-T-355. Trincha para verniz, de cabelo, com virola de cobre,

de 2", unia.
46. 2-T-360. Trincha larga, de cabelo e pita, com 4" de largura

para caiação, uma.
47. 2-B-140. Brocha para caiação mixta de cabelo e pita de ia. 1/0,

uma.
Local de entrega — Nas várias dependêneiaá desta Secretaria

Coral,
Prazo de entrega — 48 horas após, à entrega do pedido.
Nota — As quantidades variarão de acórdo com as necessidades

co consumo.
Em 29 de abril de 1938, — Dr. .4ntonio Boni:citara. presidenteda comissão.

Requisição o. 85 a)(feio ri, 103)

(Paru o Dispensário de Copacabana)

1. 20-E-010. E sg u icho para man g ueira, peça inteiriça, :ainiaa, ata
chapa de cobre de 0,0017 de espessura, com porca
e salda de bronze, com ri iàmetrO de 3/1 e Sa ida Ge
bronze de 3/8, mn esguicho, um.

Local de oetraga	 Dispansário de Copacabana.
Prazo de entrega — O s e nhores forneeCdores dirlio o menor

possível.
Em 30 de abri) tio 1938. —	 Antodio Bonc e nturd, presidullo

da comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CoNcolint.NGIA N . 3o9 — tatu po N. 1

Torno público que, no dia 16 de maio, próximo futuro, às 116
horas, na sala desta Comissão, no edifício da antiga Càmara Munici-
pal, será realizada a presente conemo-ência observando-se rigorosa-
mente o art. 11' e seus itens, do decreto n. 5.018, de 13 de Julho
de 1934.

Preços Válidos até 30 de junho de 1938

1) 1-A-010 — Aço doce em chapa galvanizada do 23n x
x 0, inzan 996 (n. 20), pesando 15 quilos, quilo.

2) 1-A-010 — Aço doce em chapa galvanizada de 2m x
x 1, m/m 259 (n. 18), pesando 10,5 quilos, quilo.

3) I-A-010 — Aço doce em chapa galvanizada de 2m i lin x
x 1, m/rn 587 (n. 16), p osando 20 quilos, quilo.

1) 1-A-010 — Aço doce em chapa galvanizada de 2m,25 x 0m,2t; X
x On1,397 (n. 28), pesando dons quilos, quilo,

5) 1-A-020 — Aço doce em chapa preta do 2m,00 x 1m,00
(n. 16), pesando 25, 5 quilos, quilo.

6) 1-A-020 — Aço doce em chapa preta do n. 18, pesando 20.05
quilos, quilo.

7) 1-A-020 — Aço doce em chapa preta dc n. 20. neaando 23"
quilos, quilo.



8) 1-A-010

/) 1-A-040

10) 1-A-010

—

—

ti) 1-A-010 —

—

—

—

—

—

—

—

t2) 1-3,-0I0

13) 1-A-010

1t) 1-1-040

15) 1-A-180

VI) 1-A-290

17 1-C-020

!R', 1-C-025

Aço doce em vergalho redondo, para concreto ar-
mado, de 3/16" de diâmetro, em rolo de 50 kgs., pe-
sando 0, k 140 Por metro linear, quilo.
Aço doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado do 1/4" de diâmetro, com 6m de comprimento
cada, pesando 0, k 250 por metro linear, quilo.
Aeo doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado, de 3/8" de diâmetro, com 6m de comprimen-
to cada, pesando 0,560 pra metro linear, quilo.
Aço doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado, de 1/2" de diâmetro, com Cm de comprimento
cada, pesando 1, k 000 por metro linear, quilo.
Aço doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado, de 5/8" de diâmetro, com 6m de comprimento
cada, pesando 1 k 560 per metro linear, quilo.
Aço doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado, de 3/4" de diâmetro, com 6ro de comprimento
pesando 2 k 25 por metro linear, quilo.
Aço doce em vergalhão redondo, para concreto ar-
mado, de 1" de diâmetro, com Gm de comprimento,
pesando 4 k 00 por metro linear, quilo.
Arame de aço de a. 16, ellt rolo de 100 libras,
(45,4 k), quilo.
Alumínio em chapa n. 14, com 2ff. x 1m s 2 m/m,
pesando 11 quilos aproximadamente. quilo.
Cobre em chapa de 2m x 1115 x 3/16", pesando apro-
ximadamente 85 quilos, quilo.
Cobre em bobina com 12" de largura de 3m de com-
primento, pesando 10 onças (2k,05), por metro fun-
dido, quilo.

entrega: Nas várias dependências desta SecretariaLocal de
(J:e •al.

Praso de
Nota: As

dt„ consumo.
Lia 29 de abril de 1938. — Antonio Buventura. presidente da

Cemissão.

entrega : 18 horas após a entrega do pedido.
quantidades variarão de acordo com as necessidades

5 ,)	 se;junpla -feira 2
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CO1ISSA0 ESPECIAL DE ~MAS

CONCORIIPNCIA N. 210 — rinuro N. 23

Torno público que, no dia 16 de maio. próximo futuro, às 15
horas, na sala desta Comissão. no edifício da antiga Câmara Munici-
p a l , será realizada a presente concorrência observandn-se rigorosa-

-mente o art. 11' e seus itens. do derreto n. 5.018, de 13 de julho
de 1934.

Preços 'Válidos até 3,) de junho de 1938

, 1). 23-C-010 — Caçamba para lixo de chapa de ferro galvanizado
D. 22, B. S. reforçada, com 2 aros do ferro de 1" de
largura e 1'8 de i o.1.1essera, com alças de ferro.
uma.

.2) .• 23-C-020 — Camurça de 0.33 x 0.38.
3) 23-C-020 — Cankirea de 0,50 x 0.08. unta.
1) 23-P-070 — Polidor de metais. liquido de marrãs Kaol, Rupi

semelhante, em lata de um i iii. lata.
5) 23-5-010 — Sabão especial de I s qualidade, bem seco, em bar,

ras de dois quilos, quilo.
Local de entrega: Nas várias dependem:ias desta Secretaria

+Geral.
Praso de entrega: 48 horas após a entrega do pedido.

•	 Nota: As quantidades variarão de acot .do com as necessidades
do consumo,

I	 Em	 de abril de 193R — Antonio Boorentnra, presidente da
Ceroissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

7) 8-1-010 —Ânterruptores rotativos simple Q, coro indicadores de:
de 3 amp., 24 interruptores, um.

8) 8-R-040 — Receptáculo de porcelana Mignon, rósea Eklison, 19
receptáculos, um.

9) 8-S-090 — Suporte tipo ¡',1emão sem Ame, com rósea Edison,
24 suportes, t;

10) 8-S-010 — Suporte tipo Americano, com rósea 1/8, Edison,
suportes, um.

11) 8-S-080 — Suporte de Micanite, rósea normal, 12 suportes, um.
12) 8 -F-250 — Fio Fuzível de 30 ampères, um quilo, quilo.
13) 8-F-250 — Fio fusível de 50 ampères, um quilo, quilo.
14) 8-T-050 — Tomada de embutir, com placas niqueladas, 25 to-

madas, uma.
15) 8-T-080 — Tomada de pino para 30 ampères, 25 tomadas, uma.

Local de entrega: Zeladoria da Secretaria de Assistência.
Praso de entrega: Os Srs. fornecedores dirão o menor possis-el.
Em 30 de abril de 1938. — Antonio Boaventura, presidente da

Comissão.

COMISSAO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÈNCIA N. 312 --- onuPo i, 9

Fornecimento de dois turcos (Guindastes), para o posto da carreira
do Dispensário de Copacabana

Torno.público que, no dia 16 de maio, próximo futuro, às 15
horas, na sala desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Munici-
pal, será realizada a presente concorrência observando-se rigorosa-
mente o art. 11* e seus itens, do decreto n. 5.018, de 13 de julho
de 1934.

(Oficio n. 98), da Secção de Obras e Instalaçõell

Os turcos serão giratórios, completos e devidamente instalados na
ponte do POsto de Carreira.

Serão construidos em tubo de aço rígido sem costura, curvados
edm um diâmetro de lin,50, permitindo a altura livre de 2m,. Serão
giratórios, descrevendo a sua extremidade, um círculo de 3m, de raio.
Será prevista uma carga de 500 quilos, para efeitos de báleulo.

Serão providos cie guincho próprio, movido á mão, com cabo de
aço e roldanas de ferro fundido.

Os turcos assentarão sôbre urna base Ce ferro fundido com ro-
lamentos, devendo essa base ser chumbada sôbre a ponte.

Observações: Os concorrentes especificarão o preço unitário e o
praso de entrega.

Os detalhes necessários encontram-se nesta Comissão.
Em 30 de abril de 1938. — Antonio Boaventura, presideole

Comissão.

DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E PREVIDÊNCIA

Cemitério Municipal de Realengo

Estando extintos os prazos das sepulturas abaixo indicadas, ficam
avisados os interessados de que serão abertas, se até o dia 1 de jimbo
próximo vindouro, não forem reformadas.

Sepulturas rasas de adultos:

Sujeitas a taxa:

Números — Nomes

LONCORIIÊNcLx N. 3 II 	 crwpo N. s

Tor» . ,	 eOblico que, no dia 16 de	 maio,	 próximo futuro, às	 IS
horas, n	 !a desta Comissão, no edifício da atitiga Câmara Munici-
pal, ser: -	r eitizada a presente concorrência 	 observando-se	 rigorosa-
m e nte	 '	 11" e seus	 itens, do decreto	 n.	 5.018, de	 13	 c/Q julho

e

3.312 — Alice Alves Rosa.
3.320 — Manuel José de Melo.
3.324 — Miracula Santos Lago
3.326 — Eduviges da Costa.
3.328 — Oridina.
3.330 — Antônio Marques da Cruz,
3.332 — António Ferreira Guimarães.
3.334 — João Ladeira.

ReVisi(»Jo n. 136	 (ofício n. 167) 3.338 — Benvinda Isabel Pinto.
3.340 — Vergilio Pais Camargo.

P,n a à Zeladoria da secretaria de Assistência) 3.342 — José Ferreira Caldas.
3.346 — Augusto Silva do Amaral.

1) 8-L-020 Lampadas	 esféricas	 de	 200	 watts,	 125	 volts,	 fôsca 3.348 — Maria Luiza de Oliveira.
internamente, base. normal, 25 tampadas, uma. 3.350 — Flausina Marques.

2.) 8-L-070 — Lampada Chama, com rosca "Edison", Mig,non, de
120 volts e 25 :V., 25 Tampadas, uma.

3.352
3.354

— Garibaldina Martins Forreiraç,
— 7osé Fernandes.

3) . 8-F-080 — no elétrico	 para	 tubos n.	 10,	 200 roet+:'oF, metro. 3.358 .— Francisco Cardoso Paiva
' t.) 8-F-030 — Fio elétrico	 para	 labos n.	 12. 200 metros, metro. 3.358 — Cândido Braga.
5) 8-1430 — Fio elétrice	 pat . a	 tubos	 n.- 10. 200 metros, metro. 3.380 Teobrzldo Xavier Alves.
8) 8-C-010 — ítiici esférica- 5,	 idro opalino, diâmetro do ghibo 6",

dUunelf,:,	 1•Caei por 3" 1/1, um glõbo, um.
2,302

-
— °tília de Lemos Soares.

Reformas de sepulturas rata-É",
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1.212 - Jerónimo da Silva.
1.340 - António Nunes da Rocha.
1.382 -- .10ão Batista Bernardo.
4.114 -- Augusta GlicériO.
4.186 - Manuel Francisco da Silva.
4.191 - Tereza Izidro da Cruz.

• 20 - Maria Rosa Gonçalves.

	

4.562	 Norberto Teles de Morais.

	

2.606	 Antonieta de Sousa.

Sepulturas rasas de infantros:

Sujeitas a taxa:

Números - Nomes

- Darei Joaquina Meira.
- Celso de Sousa.
- Dulcinéa Ribeiro da Silva
- João Barbosa.
- João Luiz Jardim Neto.
- José Martins Snzano.
- Dilma.
- Ana Soares de Sousa.
- Altair de Sonsa.
- Carlos Magno da Mota.
- Zilda Teles de Brito.
- Claudionor da Silva.
- João Castro da Silva.
- Corestides Barbosa.
- Nane/ Pereira.
- Alvaro dos Santos Marqoes.
- Vatter de Oliveira Carvalho.
- Terezinha Fortes.
- Ivan Gonzaga da França.
- Arlete Camargo.
- António Albertino Alves Pimenta.
- Ivone Gomes dos Santos.
- Maximino Manuel.
- Dulce Paute de Morais.
- Jorge Aquino Vergener.
- Miguel Ladina •morim.
- Leôncio Maia.
- Demilson de Melo Santana.
- Gentil Barbosa Cberem.
- Sebastiana Ferreira Al-ociel.
- Iolanda Alves Gonçalves.
.._ Nelson Rosa de Oliveira.

Wilson Avelino da Cruz.
-- Feto.
- Zilda Vilon.
- Maria Aparecida Henriopte.
- Magno Machado.

Diretoria de Assiténcia Social e Previdência
lf,ddo de Pinho, 40 oficial.

DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. E PREVIDÊNCIA

Cemitério Municipal de Ricardo de Albuquerque

Estando extintos os prazos das sepulturas abaixo indicadas,
fiam avisados os interessados de uue serão abertas, se até o dia 1do junho próximo vindouro não forem reformadas.

Sepulturas rasas de adultos sujeitas a taxa:

1.000-Margarida de Oliveira Pimentel.
1.002-Inès Teixeira.
1.004-Luiza Pereira Gomes.
1.006-Suzana Martins.
1.008-Damiana da Silva Bareeto,
1.010-Afonso dos Santos Jorge.
1.012-Marta Piiger.
1.014-Francisco Fernandes.
1.016-Aleino &mano Viana.
1.018-Cant i Ida Francisca.
1.020-Matilde Lopes de Alvarenga.
1.022-Benedito de Souza Franco.
1.024-Venceslau José Barbosa.
1.026-Maria Joaquina Coelho.
1.028-António Alves de Souza

De indigentes:

294-Manuel Joaquim de Almeida.

Sepulturas rasas de infantes sujeitas a bucal'

433-Geraldo Ferreira.
633-Lourivaidina.

637-Gabriel de Oliveira.
630-Ari.

- 641-Jorge Faria.
643,-Irene.
645- .-N011-Jia Soares de Morais.
617-Euuice Trajano da Silva.
649-Araei.
651-Feto.
653-Dia de Oliveira Souto.
655-Maria Madalena Seroardes.
657-Salvador Gibaldi Neto.
659-Maria Gonçalves Moreira.
661-Rubens Francisco da Conceição.
663-Filandro Pereira da Silva.
665-Talma Isidoro.
667__Juraci Oliveira de Azevedo
669-Feto.
671-Feto.
673-Mario Geron da Silva.
675-Roberto Adão Moreira das Neves.
677-Marlene Joaquina Queiroz.
679-Carolina de Araujo.
681-Nilson.
683-Válter Gonçalves Mota.
685-Djalma Santos da Rocha.
687-Sidnei Mendes da Conceição
68o-Veto.
691-Feio,
693-Mariza Pereira Lopes.
695-Zilá Melo.
697-Francisco Jose Amaral,
699-Debora Pereira da Silva.
70 -	 to.

70:
li
7t . 	•
711-	 ,

713-Raimundo Rodrigues Barata.
717-Orlando Atendes.
719-AnIónio Cunha.
723-Celso Silvestre coelho.
'725-Feto.
727--Dozila Lopes de Souza.
720-Dona lis Candida da Silva.

hon.,

De indigentes:

303-Antenor de Olixeira.
305-Feto.
3u7-Raimundo
300-Feto.
311-Feto.
313-Maria da Penha.
315-Feio.
317-Feto.
310-Ezequiel Lima.
321-Feto.
323-Fegoi.
325-1econonammde,

320-Fe:o.
331-Leola da Silva.
333-Feio.
335-Zezito Manuel Romao.

-ook 337-Feto.
339-0dalea Eugênia Avilley,
341-Nadir dos Santos.
343-Léa da Silva. -
345-Roberto de Castro.
3,J7-Feto.
349-Recemnascido.
351-Feto.
353-Arlindo Ramos
355-Feto.
357-Feto,
359-Feto.

Diretoria de Assistência Social e Previdéncia.
1938. - Waldor de Pinho. 4" oficial.

DIRETORIA DO SANEAMENTO

De ordem do Sr. diretor de Saneamento, ficam cientificados es
proprietários de cães, que o serviço anti-rábico está sendo exeentad4diariamente das 8 h 12 horas nas Secções de Limpeza Pública: .CM
Dacabana. rua Toneleros n. 360: Bobitago rua General P_olidorn

2.553
2.455
2.457
2..159
2.161
2.563
2.415
2.-567
.).1119
2.571.
2.175
2.477
2.581
2.485
2.487
2.589
2.191
2.493
2.195
2.197
2.303

2.309
2.511
2.513
2.515
2.317
2.519
2.;)21
2.523
2.55
2.527
2.529
2.531
2.533
2.535

de abril de 1938.

28 de abril
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„ti.ero t: ..'7. anta TerF , ,,a, Ylia Francio Ca.,Aro n, 5: e,á,-0:;, co: Pa ..

tle.eo Le:fu.. I!S . k e 6; das 7 ás 22 horas no thy=piial Veterinário, á
Nonida Bartoinineo de (;osoião a. ,580 e das 11 (u, li.. lw.,;-,...: na seet.;-,0

0e, El :,,nlizai:ão á rua ::,enho: . dos Passos n,

Os cios n5o hei-nein 610,-: poderrw ser matriculado:,
41.05; locais acima polos funcionários desta Repartição.

Diretoria de Sa II Ciumento. 30 de abril de 1938, —
praticantit de oficial, Vist .o. — Albino no>belfo

r- rt.'-àdc, do -1” tinivo ,. Esf ;o1 tst¡e a .

Montepio 'dos Empregados Municipais
Tomo públiQ, para coffliechnento dos inIcressado5 que fica sela";

eleito a responsabilidade do Montepio quanto ao pagamento dos alu.:
guéis do prédio 11. 45, da rua Peçanlia Póvoas, de propriedade dif.:
Maria Conceição Carvalho, visto haver sido comunicado ao Montepio
peia Diretoria de Despesa, estar o afiançado Eduardo Barbnsa
Oliveira, sem líquido em fôlha que comporte, o desconto da cilada.
fiança..— A Piragihe, chefe.

Val'illad(13

lin rifla	 r-
Prithri ro, en-

nINESnnnn•nn••n••nn•nn•nn••n

Assisténcia Médico-Cirúrgica dos Empregados
Municipais

Dz. ordem do Sr. presidente do Conselho Diretor desta 'Assistência,
n ,:lAinieo mais urna vez, alem dos inúmeros avisos colocados noa

Aiveesos serviços desta Assistência, que nenhuma pessib, da família
do senhores contribuintes, será atendida, sem a apresentação da
-'tMJ dO identidade fornecida por esta Secretaria.

lio lo Janeiro, 30 de abril de 1938. — A auxiliar Ia Secretaria,
.Aur P•rrl 1' Uri ifdo

•nn••n••n••nn

Montepio dos Empregados MunicipaiS

i.n• ao conhecimento dos interessados que, de ordem do Sr.
íto, e a partir de 1 de maio vindouro, nenhuma pessóa poderã

z.t.,; n-•ritn1 instrumento de procuração de mais de um contribuinte
co	 i mento de empréstimos ou de pagamentos análogos.

11ioiiLepio dos Emprégados Municipais, /3 d* tbrii delen.
f)ituir, 31 griet do NO I tinam%	 44_4.eretárie.

Montepio dos Empregados Municipais
Torno público para conhecimento sdos interes.sados que a partir,.

de 2 de abril corrente, cessou a responsabilidade do Montepio quanin
ao pagamento dos aluguéis do prédio n. 30 da rua Jacinto Alcides
(antiga rua Industrial), de propriedade de Maria das Dôres Moreira
da Silva, visto naquela data haver falecido o afiançado, josá 1Nicolalt
dos Santos.

Montepio dos F,:mpregados Municipais, 29 de abril de 1938. —
A. Piram:ha, chefe.

Montepio dos Empregados Municipais
De acordo com condição expressa nas cartas de fiança desti

Ostituição, faço público, para conhecimento dos interessados que,
trinta dias após a Primeira publicação do presente edital, será Cangt
calada a carta de fiança expedida por este Montepio para o prédio'
a. 9, da rua Comandante Conceição, de propriedade do Sr. Mário'
Nunes da'Costa Tibau, visto o afiançado Ilipólito Amaro, haver obtido'
outra carta de fiança sem cancelar a primitiva.

Montepio dos Empregados Municipais, 3Q de abril de IP (4.
1. Piragibe.
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